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CANDY

Four a micro-ondes

MANUEL D’INSTRUCTION
Modéle : CA20FMW7NG

Veuillez lire attentivement les instructions de ce manuel
avant d’utiliser votre four a micro-ondes, et conservez-le
dans un lieu sdr.

Si vous suivez les instructions, votre four vous servira pendant
de nombreuses années.

CONSERVEZ CESINSTRUCTIONS DANSUN LIEU SUR


http://www.midea.com/

PRECAUTIONS A PRENDRE POUR EVITER UNE
EXPOSITION EVENTUELLE A UNE ENERGIE
EXCESSIVE DUE AUX MICRO-ONDES

(a) N’essayez pas de faire fonctionner ce four avec la porte
ouverte, car cela peut entrainer une exposition nocive a
I'énergie des micro-ondes. Il est important de ne pas briser ou
altérer les verrouillages de sécurité.

(b) Ne placez aucun objet entre la face avant du four et la
porte et ne laissez pas de saleté ou de résidus de nettoyant
s’accumuler sur les surfaces d’étancheéite.

(c) AVERTISSEMENT : si la porte ou les joints de porte sont
endommageés, le four ne doit pas étre utilisé avant d’avoir été
réparé par une personne compétente.

ADDENDUM
Si 'appareil n’est pas conservé dans un bon état de propreté,
sa surface pourrait se dégrader et affecter la durée de vie de

I'appareil et conduire & une situation dangereuse.
Caractéristiques

Modele : CA20FMW7NG
Tension nominale : 230 V~50 Hz
Puissance d’entrée nominale 1250 W

(micro-ondes) :

Puissance de sortie nominale 800 W
(micro-ondes) :

Puissanced’entrée nominale (gril) : | 1000 W

Capacité du four : 20L

Diamétre du plateau tournant : @245 mm
Dimensions extérieures : 595 x 344 x 382 mm
Poids net: 15 kg

Données de faible consommation d’électricité selon le réglement (UE) 2023/826 de la
Commission.

" Consommation |Laps de temps apres lequel I'équipement
Condition d’électricité atteint automatiquement la condition
Mode veille avec affichage 08W .
d’une information ou d’un état | 20 min




AVERTISSEMENT CONCERNANT LES
CONSIGNES DE SECURITE IMPORTANTES

Pour réduire les risques d’incendie, de choc électrique, de
blessures ou d’exposition a une énergie excessive du four a
micro-ondes lors de I'utilisation de votre appareil, suivez les
précautions de base, y compris celles qui suivent :

1. Lisez et suivez les instructions spécifiques :

« PRECAUTIONS A PRENDRE POUR EVITER UNE
EXPOSITION EVENTUELLE A UNE ENERGIE EXCESSIVE
DUE AUX MICRO-ONDES ».

2. Cet appareil peut étre utilisé par les enfants de plus de

8 ans et les personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou un manque d’expérience
et de connaissances, S’ils ont été supervisés ou si on leur a
appris a utiliser I'appareil en toute sécurité et qu’ils
comprennent les risques courus. Les enfants ne doivent pas
jouer avec I'appareil. Le nettoyage et I’entretien par I'utilisateur
ne doivent pas étre effectués par des enfants, sauf s’ils ont
plus de 8 ans et s’ils sont surveillés. Les enfants de moins de
8 ans doivent étre tenus a l'écart a moins d’étre surveillés
constamment.

3. Gardez I'appareil et son cordon hors de portée des enfants
de moins de 8 ans.

4. Sile cordon d’alimentation est endommagé, faites-le
remplacer par le fabricant, le service apres-vente ou un
électricien qualifié pour éviter tout risque d’accident (pour les
appareils avec fixation de type Y).

5. AVERTISSEMENT : vérifiez que I'appareil est éteint avant
de changer I'ampoule, pour éviter tout risque d’'électrocution.



6. AVERTISSEMENT : Il est dangereux pour les personnes
autres que des personnes compétentes d’effectuer toute
opération d’entretien ou de réparation impliquant I'enlevement
d’'un cache qui protége contre I’exposition a I’énergie des
micro-ondes.

7. AVERTISSEMENT : les liquides et autres aliments ne
doivent pas étre chauffés dans des contenants scellés, car ils
sont susceptibles d'exploser.

8. Lorsque vous chauffez des aliments dans des contenants
en plastique ou en papier, gardez un ceil sur le four en raison
du risque d’inflammation.

9. Nutilisez que des ustensiles adaptés a l'utilisation dans les
fours a micro-ondes.

10. En cas d’émission de fumée, éteignez ou débranchez
I'appareil et gardez la porte fermée afin d’étouffer toute flamme.
11. Le chauffage des boissons par micro-ondes peut retarder
I'ébullition par éruption ; il faut donc étre prudent lors de la
manipulation du contenant.

12. Le contenu des biberons et des pots d’aliments pour bébés
doit étre mélangé ou agité et la température vérifiée avant
consommation, afin d’éviter les brdlures.

13. Les ceufs en coquille et les ceufs durs entiers ne doivent
pas étre chauffés dans un four a micro-ondes, car ils peuvent
exploser, méme apres la fin du chauffage au micro-ondes.

14. Le four doit étre nettoyé réguliérement et tout dépot de
nourriture doit étre enlevé.

15. Le fait de ne pas conserver le four dans un état de
propreté peut entrainer une détérioration de la surface qui
pourrait nuire ala durée de vie de I'appareil et éventuellement
entrainer une situation dangereuse.
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16. Utiliser uniquement la sonde de température
recommandée pour ce four (pour les fours munis d’un
dispositif permettant d'utiliser une sonde de mesure de la
température).

17. Le four a micro-ondes doit fonctionner avec la porte
décorative ouverte (pour les fours avec porte décorative).

18. Cet appareil est congu pour étre utilisé dans une habitation
et pour des applications similaires telles que :

- coins-cuisine du personnel dans des magasins, bureaux et
autres environnements de travail ;

- des clients dans des hétels, motels et autres environnements
de type résidentiel ;

- habitations rurales ;

- environnements de type chambres d’h6tes ou B&B.

19. Le four a micro-ondes est destiné au chauffage des
aliments et des boissons. Le séchage d’aliments ou de
vétements et le chauffage de coussins chauffants, de
chaussons, d’éponges, de chiffons humides ou similaires
peuvent entrainer un risque de blessure, d'inflammation ou
d’'incendie.

20. Les contenants métalliques pour aliments et boissons ne
sont pas autorisés pendant la cuisson au micro-ondes.

21. L’appareil ne doit pas étre nettoyé avec un nettoyeur vapeur.
22. Veillez a ne pas déplacer le plateau tournant lorsque vous
retirez les récipients de I'appareil (pour les appareils fixes et
les appareils encastrés utilisés a une hauteur égale ou
supérieure a 900 mm au-dessus du sol et dotés de plateaux
tournants amovibles. Cette disposition ne s’applique pas aux
appareils dotés d’'une porte a charniere horizontale en bas).



23. Le four a micro-ondes est congu pour étre encastre.

24. 1l ne faut pas utiliser de nettoyeur vapeur.

25. La surface d’'un tiroir de rangement peut devenir chaude.
26. AVERTISSEMENT : I'appareil et ses parties accessibles
peuvent devenir brllants au cours de I'utilisation. Il faut faire
attention a ne pas toucher les éléments de chauffage. Les
enfants de moins de 8 ans doivent étre tenus a I'’écart & moins
d’étre surveillés constamment.

27. Au cours de l'utilisation, I'appareil devient chaud. Faites
attention a ne pas toucher les éléments de chauffage a
I'intérieur du four.

28. AVERTISSEMENT : les pieces accessibles peuvent
devenir brdlantes au cours de I'utilisation. Tenez les jeunes
enfants a I’écart de I'appareil.

29. L’appareil ne doit pas étre installé derriere une porte
décorative afin d’éviter toute surchauffe (cette disposition ne
s’applique pas aux appareils dotés d’'une porte décorative).
30. AVERTISSEMENT : Lorsque l'appareil est utilisé en mode
combiné, les enfants doivent uniquement utiliser le four sous la
surveillance d’'un adulte en raison des températures généreées.
31. N'utilisez pas de nettoyants abrasifs agressifs ni des
racloirs en métal pointus pour nettoyer la vitre de la porte du
four, car ils peuvent rayer la surface du verre et briser la vitre.

LISEZ ATTENTIVEMENT ET CONSERVEZ CE MANUEL
POUR POUVOIR LE CONSULTER EN CAS DE BESOIN



Pour réduire les risques de blessures aux
personnes — Installation de mise a la terre

DANGER

Risque d’électrocution

Toucher certains des
composants internes peut
causer des blessures graves ou
la mort. Ne démontez pas cet
appareil.

AVERTISSEMENT

Risque d’électrocution

Toute utilisation impropre de la
mise a la terre vous expose a un
risque d’électrocution.

Ne branchez pas I'appareil a
une prise de courant avant qu’il
ne soit correctement installé et
mis a la terre.

Cet appareil doit étre mis a la
terre. En cas de court-circuit
electrique, la mise a la terre
réduitles risques d’électrocution
en offrantune voie d’évacuation
au courant électrique.

Cet appareil est équipé d’un
cordon muni d’'un cordon avec
une mise a la terre et une prise
de mise a la terre. Le
connecteur fiche doit étre
branché surune prise
appropriée, installée et mise a la
terre.

Consultez un électricien ou un
technicien qualifié si les
instructions de mise a la terre ne
sont pas entierement comprises
ou s'’il existe un doute quantala
mise a la terre correcte de
I’appareil.

S’il est nécessaire d’utiliser une
rallonge, n’utilisez qu’'une
rallonge a 3 fils.

1. Un cordon d’alimentation court
estfournipour réduire les risques
de s’emméler ou de trébucher sur
un cordon plus long.

2. Siun cordon long ou une
rallonge est utilisé :

1) La puissance électrique
marquée de I’ensemble de
cordons ou de la rallonge doit
étre au moins aussi élevée que
la puissance électrique de
I’appareil.

2) Larallonge doit étre une
rallonge a 3 fils de type mise a
la terre.

3) Le long cordon doit étre
disposé de facon a ce qu’il ne
s’enroule pas sur le comptoir ou
sur le dessus de la table ou il
peut étre tiré par les enfants ou
vous pouvez trébucher dessus
par inadvertance.



NETTOYAGE

Assurez-vous de débrancher I'appareil de I'alimentation électrique.
1. Apres utilisation, nettoyez la cavité de I'appareil avec un
chiffon humide.

2. Nettoyez les accessoires a I'eau savonneuse comme d’habitude.
3. Le cadre et le joint de la porte ainsi que les piéces voisines
doivent étre nettoyés soigneusement avec un chiffon humide
lorsqu’ils sont sales.

4. N'utilisez pas de nettoyants abrasifs agressifs ni des racloirs
en métal pointus pour nettoyer la vitre de la porte du four, car
iIs peuvent rayer la surface du verre et briser la vitre.

5. Astuce de nettoyage --- pour un nettoyage plus facile des
parois de la cavité que les aliments cuits peuvent toucher :
Mettre un demi-citron dans un bol, ajouter 300 ml (1/2 pinte)
d’eau et chauffer a 100 % de puissance micro-ondes pendant
10 minutes. Essuyez le four avec un chiffon doux et sec.

USTENSILES

ATTENTION

Danger de blessures Voir le mode d’emploi « Matériaux a utiliser au
four a micro-ondes ou a éviter dans le four a

corporel les micro-ondes ». Certains ustensiles non

Il est dangereux pour les metalliques peuvent ne pas étre sécurisés pour le
micro-ondes. En cas de doute, vous pouvez tester

personnes autres que des I'ustensile en question en suivant la procédure ci-
personnes compétentes dessous.

d’effectuer toute Test des ustensiles :

2 : ) : 1.Remplissez un contenantallant au micro-ondes
operatlon d’entretien ou d’une tasse d’eau froide (250 ml) avec
de réparation impliquant I'ustensile en question.
) N , 2. Faites le chauffer a la puissance maximale
'enlevement d’'un cache pendant 1 minute.
qui protége contre 3.Touchez déIicatemgnF!’ustensiIe. Si I’ustepsile
, . < 12 . vide est chaud, ne I'utilisez pas pour la cuisson
| exposition a | energie au micro-ondes.

des micro-ondes 4.Ne dépassez pas 1 minute de cuisson.



Matériaux que vous pouvez utiliser dans un four a micro-ondes

Ustensiles

Remarques

Plat brunisseur

Suivezles instructions du fabricant. Le fond du plat brunisseur doit étre a au
moins 5 mm (3/16 po) au-dessus de la plague tournante. Une utilisation
incorrecte peut entrainer la rupture de la plaque tournante.

Vaisselle de table

Va au micro-ondes uniquement. Suivezles instructions du fabricant. N'utilisez
pas de vaisselle craquelée ou émiettée.

Bocaux en verre

Otez toujours le couvercle. Ne I'utilisez que pour réchauffer les aliments
jusqu’acequ’ilssoient chauds. Laplupart des bocaux en verre ne sont pas
résistants a la chaleur et peuvent se briser.

Les verres

Verres résistants a la chaleur seulement. Assurez-vous quil n’y a pas de
garniture métallique. N'utilisez pas de vaisselle craquelée ou émiettée.

Sacs a cuisson au
four

Suivez les instructions du fabricant. Ne le fermez pas avec une attache
métallique. Faites des fentes pour permettre a la vapeur de s’échapper.

Assiettes et
gobelets en papier

Utilisez-les uniquement pour la cuisson/le réchauffement a court terme. Ne
laissez pas le four sans surveillance pendant la cuisson.

Essuie-mains en
papier

Utilisez-le pour couvrir les aliments afin de les réchauffer et d’absorber les
graisses. Utilisez-le sous surveillance pour une cuisson de courte durée
seulement.

Papier parchemin

Utiliser comme couvercle pour éviter les éclaboussures ou comme emballage
pour la cuisson a la vapeur.

Plastique

Va au micro-ondes uniquement. Suivez les instructions du fabricant. Doit
porter lamention « Adapté pour le micro-ondes ». Certains contenants en
plastique s’assouplissentlorsque la nourriture a I'intérieurdevientchaude. Les
« sacs bouillants » etles sacs de plastique hermétiquement fermés doivent
étre fendus, percés ou ventilés selon les directives de I'emballage.

Enveloppe en

Va au micro-ondes uniquement. Utilisez-lapour couvrir les aliments pendant la

plastique cuisson afinde retenirI’hnumidité. Ne laissez pas la pellicule plastique toucher
les aliments.
Thermomeétre Seulement si adapté pour le micro-ondes (thermometres a viande et a

bonbons).

Papier paraffiné

Utilisez-le comme protection pouréviterles éclaboussures et retenir I’humidité.

Matiéres a éviter dans le four a micro-ondes

Ustensiles Remarques
Plateau en Peut causer des arcs électriques. Transférezles aliments dansun platadapté
aluminium pour le micro-ondes.

Carton alimentaire
avec poignée en
métal

Peut causer des arcs électriques. Transférezles alimentsdansun platadapté
pour le micro-ondes.

Ustensilesen métal
ou agarniture
métallique

Le métal protege les alimentsdel’énergie des micro-ondes. Les garnitures
métalliques peuvent causer des arcs électriques.

Attaches en métal

Risque de formation d’arcs électriques et d’incendie dans le four.

Sacs en papier

Peut causer un incendie dans le four.

Mousse plastique

La mousse plastique peut fondre ou contaminer le liquide a l'intérieur
lorsqu’elle est exposée a des températures élevées.

Bois

Le bois se desseche lorsqu’il est utilisé dansle four a micro-ondes et peut se
fendre ou se briser.




INSTALLATION DE VOTRE FOUR

Noms des pieces et accessoires du four
Enlevez le four et tous les matériaux de la brique carton et de la cavité du four. Votre four
estlivré avec les accessoires suivants :

Plateau en verre 1 A
Bague de plateau tournant 1
Manuel d’instruction 1

/F%’ 2
h -l

N
N
i TN g
E D c B
G i A) Panneau de commande

B) Arbre de plateau tournant
C) Bague de plateau tournant
D) Plateau en verre

Gril (ne peut pas étre utilisé pour la fonction micro- E) Fenétre d’observation
ondes et doit étre placé sur le plateau en verre) F) Assem b|age de la porte
_ G) Systéme de verrouillage de
Installation sur plateau tournant sécurité

Moyeu (dessous)
a. Ne placez jamais le plateau en verre a

I'envers. Le plateau en verre ne doitjamais
étre bloqué.

ELa\tZ?:Je b. Le plateau en verre et le plateau tournant
doivent toujours étre utilisés pendant la
| cuisson.
l c. Toute nourriture et tout contenant d’aliments
Arbre de plateau

sonttoujours placés sur le plateau en verre
pour la cuisson.

d. Sile plateau en verre ou la bague de plateau
tournantse fend ou se brise, contactez le SAV
autorisé le plus proche.

tournant -

Bague de plateau
tournant
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Installation et raccordement

1. Cet appareil est uniquement destiné a un usage
domestique.

2. Ce four est destiné a étre encastré uniquement. Il n’est pas
destiné a un usage sur le comptoir ou a I'intérieur d’'un placard.
3. Veluillez respecter les instructions d’installation spéciales.

4. 'appareil peut étre installé dans un placard mural de 60 cm
de large.

5. L'appareil est muni d’'un connecteur fiche et il ne doit étre
branché gue sur une prise correctement mise a la terre.

6. La tension secteur doit correspondre a la tension spécifiée
sur la plague signalétique.

7. La prise doit étre installée et le cable de connexion ne doit
étre remplacé que par un électricien qualifié. Si le connecteur
fiche n’est plus accessible apres l'installation, un interrupteur
de coupure doit étre monté sur l'installation avec une ouverture
de contact d’au moins 3 mm.

8. N'utilisez pas d'adaptateurs, de bandes multivoies et de
rallonges électriques. La surcharge peut entrainer un risque
d’incendie.

La surface accessible peut étre chaude
pendant le fonctionnement. SSS
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Instructions d’installation
Veuillez lire attentivement le manuel avant l'installation

VIS DE REGLAGE A —‘?

VIS B

t [ o o
p—
COUVERCLE EN —emp 1

PLASTIQUE DU KIT D
DE GARNITURE

Eg/

A1)

Veuillez noter
Branchement électrique

Le four est muni d’un connecteur fiche etil ne doit étre branché que sur une prise
correctement mise a la terre. Conformément a la réglementation en vigueur, I'installation de la
prise et le remplacement du cable de raccordement ne peuvent étre effectués que par un
électricien qualifié.

Si le connecteur fiche n’est plus accessible apres l'installation, un sectionneur doit étre
monté sur l'installation avec une ouverture de contact d’au moins 3 mm.



A. Meubles encastrés

Le meuble encastré ne doit pas avoir de paroi arriére derriére I'appareil.
La hauteur minimale d’installation est de 85 cm.
Ne pas couvrir les fentes de ventilation et les prises d’air.

1.
~ 600 —.
~—560*8
s 18
| ' 18 —>{|<—
M \> :
3g0—] 7
363"'3
g
4 | = |
2.
—600—,
~—560*8
45)
‘\\\\\\\_////i77\

miny
4500

[
(<]
N
+
w

(45)—»]|=

o

e}
|
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B. Installer le four

VIS DE REGLAGE A TUNNEL D'AIR SUPERIEUR

REGLAGE DE LA HAUTEUR
<] A

=
(0)]
S P

KIT DE GARNITURE I DE GARNITURE

1. Fixez la VIS DE REGLAGE A sur le TUNNEL D’AIR SUPERIEUR du four, puis
installez le four dans le meuble.

e Réglez la hauteur de la VIS DE REGLAGE A de maniére & maintenir un
écart de 1 mm entre la VIS DE REGLAGE A et le plan supérieur du
meuble.

e Ne coincez pas et ne pliez pas le cable d’alimentation.

e Veillez a ce que le four soit installé au centre du meuble.

14



COUVERCLE EN PLASTIQUE
DU KIT DE GARNITURE

TROU D'INSTALLATION

2. Ouvrez la porte, fixez le four au meuble a I'aide de la VIS B, au niveau du
TROU D’INSTALLATION du KIT DE GARNITURE. Fixez ensuite le

COUVERCLE EN PLASTIQUE DU KIT DE GARNITURE sur le TROU
D’INSTALLATION.
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Mode d’emploi

1. Réglage de I'horloge

Lorsque le foura micro-ondes estélectrifié, ’écran affiche « 0:00 », la sonnerie retentitune

fois.

1) Appuyezdeuxfois sur « Minuterie de cuisine / Horloge » pour sélectionnerlafonction
horloge. Les chiffres des heures clignotent.

2) Tournez« » pourréglerles chiffres des heures.L’heure saisie doit étre comprise
entre 0 et 23.

3) Appuyez sur « Minuterie de cuisine / Horloge », les chiffres des minutes clignotent.

4) Tournez« @ » pour régler les chiffres des minutes. L’heure saisie doit étre
comprise entre 0 et 59.

5) Appuyezsur « Minuterie de cuisine / Horloge » pour terminer le réglage de I’horloge.
« : » clignote et I’heure s’allume.

Remarque : 1) Sil’horloge n’estpasréglée, elle ne fonctionnera pas une fois
alimentée en courant.
2) Pendantle réglage de I’'horloge, si vous appuyez sur « Arréter /
Effacer », le four revient automatiquement a I’état précédent.

2. Cuisson au micro-ondes
Appuyez sur « Micro. / Gril / Combi. », puis I’écran affiche « P100 ». Appuyez sur « Micro. /

Gril / Combi. » a plusieurs reprises ou tournez «@ » pour choisirla puissance souhaitée,
et « P100 », « P80 », « P50 », « P30 », « P10 » s’affiche a chaque pression
supplémentaire. Appuyez ensuite sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour confirmer,

puistournez « % » pourréglerle tempsde cuisson de 0:05 & 95:00. Appuyez a nouveau
sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour commencer a cuire.

Exemple : Sivous souhaitez utiliser 80 % de puissance micro-ondes pour cuire pendant
20 minutes, vous pouvez faire fonctionner le four comme suit.

1)  Appuyez sur « Micro. / Gril / Combi. », puis I'écran affiche « P100 ».

2)  Appuyez sur « Micro. / Gril / Combi. », pour sélectionner 80 % de puissance micro-
ondes.

3) Appuyezsur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour confirmer, puis I’écran affiche
« P80 ».

A

4) Tournez«@ » pour réglerle tempsde cuisson jusqu’ace que le four affiche « 20:00 ».

5) Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour commencer a cuire.
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Remarque : les grandeurs de pas pour la durée de réglage du commutateur de codage
sont les suivantes :

0---1 min . 5 secondes
1---5 min . 10 secondes
5---10 min : 30 secondes
10---30 min : 1 minute
30---95min : 5 minutes

Instructions sur la touche « Micro /Grill /Combi. »

Puissance micro- Puissance

Ordre Affichage ondes du gril
1 P100 100 %
2 P80 80 %
3 P50 50 %
4 P30 30 %
S) P10 10 %
6 G 0% 100 %
7 C-1 55 % 45 %
8 C-2 36 % 64 %

3. Cuisson Gril ou Combi.
Appuyez sur « Micro. / Gril / Combi. », « P100 » s’affiche; appuyez sur «

Micro./Grill/Combi. » a plusieurs reprises ou tournez « % » pour choisir la puissance
souhaitée, et « G », « C-1 », « C-2 » s’affiche a chaque pression supplémentaire. Appuyez

ensuite sur « Démarrer/ +30Sec. / Confirmer » pour confirmer, puis tournez « @ » pour
régler le temps de cuisson de 0:05 a 95:00. Appuyez a nouveau sur « Démarrer /
+30Sec. / Confirmer » pour commencer a cuire.

Exemple : Sivous souhaitez utiliser 55 % de puissance micro-ondes et45 % de
puissance du gril (C-1) pour cuire pendant 10 minutes, vous pouvez faire
fonctionner le four comme suit.

1)  Appuyez sur « Micro. / Gril / Combi. », puis I’écran affiche « P100 ».

2) Appuyezplusieursfois sur « Micro. / Gril / Combi. » ou tournez « % » pour choisir le
mode Combi. 1.

3) Appuyezsur « Démarrer /+30Sec. / Confirmer » pour confirmer, puis I’écran affiche
« C-1».
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4) Tournez« @ » pour régler le temps de cuisson jusqu’a ce que le four affiche
« 10:00 ».
5) Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour commencer a cuire.

Remarque : Lorsque la moitié du temps de cuisson est écoulée, le four sonne deux fois, ce

4.

qui estnormal.

Pour obtenirun meilleur résultat, vous devez retourner les aliments, fermer la
porte et appuyer sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour poursuivre la
cuisson. Si le four ne fonctionne pas, il continue a cuire.

Démarrage rapide
Dansl'état d’attente, appuyez sur « Démarrer/+30Sec. / Confirmer » pour démarrer la
cuisson avec une puissance de 100 %. Chaque pression supplémentaire augmente le
temps de cuisson de 30 secondes jusqu’a 95 minutes.
En mode micro-ondes, gril, cuisson combinée ou décongélation, chaque pression sur
« Démarrer / +30Sec. / Confirmer » permet d’augmenter le temps de cuisson de
30 secondes.

DansI’état d’attente, tournez « % » vers la gauche pour régler le temps de cuisson a
100 % de puissance micro-ondes, puis appuyez sur « Démarrer / +30Sec. /
Confirmer » pour démarrer la cuisson.

5. Décongeler par poids
1)  Appuyezune fois sur «Poids / Temps de décongélation », et le four affiche « dEF1 ».
2) Tournez« @ » pour sélectionner le poids des aliments de 100 a 2000 g.
3) Appuyez sur « Démarrer /+30Sec. / Confirmer » pour commencer a décongeler.
6. Décongeler par temps
1)  Appuyez deux fois sur «Poids / Temps de décongélation », et le four affiche
« dEF2 ».
2) Tournez « % » pour choisir la durée de décongélation. La durée MAX. estde
95 minutes.
3) Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour commencer a décongeler. La

puissance de décongélation est P30 et ne sera pas modifiée.
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7.

Appuyez une fois sur « Minuterie de cuisine / Horloge », et I’écran affiche 00:00.

Minuteur de cuisine

Tournez « % » pour entrer la minuterie correcte (le temps de cuisson maximum est
de 95 minutes).

Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour confirmer le réglage.

Lorsque le temps de cuisson est atteint, le voyant du minuteur s’éteint. La sonnerie
retentit 5 fois. Si I'horloge est réglée (systéeme de 24 heures), I’écran affiche I’heure
actuelle.

Remarque : Le temps de cuisine est différent du systeme de 24 heures. Le minuteur de

cuisine est un minuteur.

8. Menu Auto

1) Tournez «% » vers la droite pour choisir le menu, et « A-1 » a « A-8 » s’affichent,
ils signifient respectivement pizza, viande, Iégumes, pates, pommes de terre,
poisson, boissons et pop-corn.

2)  Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour confirmer.

3) Tournez «"@ » pour choisir le poids par défaut conformément au tableau des
menus.

4) Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour commencer a cuire.

Exemple : Sivous souhaitez utiliser le « Menu Auto » pour cuire 350 g de poisson :

1

Tournez « @ » dans le sens des aiguilles d’'une montre jusqu’a ce que « A-6 »
s’affiche.

2) Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour confirmer.

3) Tournez «'@ » pour sélectionner le poids du poisson jusqu’a ce que « 350 »
s’affiche.

4) Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour commencer a cuire.
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Le tableau des menus :

Menu Poids Affichage
A-1 2009 200
Pizza 4009 400
A2 2509 250
Viande 3509 350
450 g 450
2009 200
A-3
. 3009 300
Légumes
400 g 400
A-4 50 g (avec 450 ml d’eau froide) 50
Pates 100 g (avec 800 ml d’eau froide) 100
AS 2009 200
Patates 4009 400
600 g 600
AG 2509 250
Poisson 350g 350
450 g 450
1 tasse (120 ml) 1
AT 2 tasses (240 ml) 2
Boissons
3 tasses (360 ml) 3
A-8 50g 50
Popcorn 100 g 100

9.

Cuisson en plusieurs sections

Au maximum, 2 sections peuvent étre réglées pour la cuisson. Dans le cas d’une cuisson
en plusieurs sections, si une section consiste a décongeler, la décongélation sera
automatiquement placée dans la premiére section.

Exemple : Sivous souhaitezdécongelerdes aliments pendant5 minutes, puisles cuire a

80 % de puissance micro-ondes pendant 7 minutes, paramétrez le
fonctionnement suivant :

Appuyez deux fois sur «Poids / Temps de décongélation », et le four affiche
« dEF2 ».

A\

2) Tournez« ’ » pour choisir la durée de décongélation jusqu’a ce que « 5:00 »
s’affiche.

3) Appuyez sur « Micro./ Gril / Combi. », puis I’écran affiche « P100 ».

4)  Appuyez sur « Micro. / Gril / Combi. », pour sélectionner 80 % de puissance micro-
ondes.

5) Appuyezsur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour confirmer, puis I’écran affiche

« P80 ».
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6) Tournez « @ » pour régler le temps de cuisson jusqu’a ce que le four affiche
« 7:00 ».

7) Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour démarrer la cuisson, et la
sonnerie retentit une fois pour la premiére section. Le temps de décongélation est
ensuite décompté. La sonnerie retentit a nouveau lors de la deuxiéme cuisson.
Lorsque la cuisson est terminée, la sonnerie retentit cing fois.

10. Fonction de demande

1) En mode micro-ondes, gril et cuisson combinée, appuyez sur « Micro. / Gril /
Combi. » pour afficher la puissance actuelle pendant 3 secondes. Au boutde 3
secondes, le four revient a I'état précédent.

2) En mode cuisson, appuyez sur « Minuterie de cuisine / Horloge » pour demander
I’heure, puis I’heure s’affiche pendant 3 secondes.

11. Fonction de verrouillage pour les enfants

Verrovuillage : Dans I'état d’attente, appuyez sur « Arréter / Effacer » pendant
3 secondes. Vous entendrez un long bip sonore indiquant I’entrée en état de
verrouillage pour enfants etl’heure actuelle s’affiche sil’heure a été réglée, sinon,
I’écran affiche « £2 23 ».Etles témoins lumineux de verrouillage.

Arrét du verrouillage : Dans I'état d’attente, appuyez sur « Arréter / Effacer » pendant
3 secondes. Vous entendrez un long bip sonore indiquantque le verrou est libéré.

12. Précisions

1)  Appuyez sur « Démarrer / +30Sec. / Confirmer » pour poursuivre la cuisson si la
porte est ouverte pendant la cuisson.

2) Une fois le programme de cuisson sélectionné, n’appuyez pas sur « Démarrer /
+30Sec. / Confirmer » pendant 1 minute. L’heure actuelle s’affiche. Le réglage est
annulé.

3) La sonnerie retentit une fois lorsque vous avez une presse efficace, sinon vous ne
I'entendrez pas.
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Dépannage

Normal

avec laréception TV

Four a micro-ondes interférant

La réception de laradio et de la télévision peut étre
perturbée lorsque le four a micro-ondes fonctionne.
C’est similaire a I'interférence des petits appareils
électriques, comme les mélangeurs, les aspirateurs et
les ventilateurs électriques.

C’est tout a fait normal.

Lumiére du four

Dans la cuisson au micro-ondes a faible puissance, la
lumiére du four peut s’assombrir. C’est tout a fait normal.

les évents.

La vapeur s’accumule sur la
porte, I'air chaud s’échappe par

En cuisson, de la vapeur peut s’échapper des aliments.

Elle sortira principalement par les évents d’aération.
Mais un peu de vapeur peut s’accumuler sur un endroit
frais comme la porte du four. C’est tout a fait normal.

Le four a démarré
accidentellement sans
nourriture.

Il estinterdit de faire fonctionner I'appareil sans
nourriture a l'intérieur. C’est trés dangereux.

Probléme Cause possible Solution
@ Ia?alci;;dncigtion nest Débranchez-le. Puis rebranchez
. . aprés 10 secondes.
pas bien branché.
(2) Un fusible a sauté ou Remplacez le fusible ou réinitialisez
Le four ne démarre pas. le disioncteur est le disjoncteur (réparé par du
décIeJnché personnel professionnel de notre
' société).
(3) Probleme avec la prise | Testez la prise avec d’autres
de courant. appareils électriques.
Le four ne chauffe pas. | (4) Porte mal fermée. Fermez bien la porte.

Conformément a la directive relative aux déchets d’équipements

électriques et électroniques (DEEE), les DEEE doivent étre collectés et

traités séparément. Si a I’avenir vous devez vous débarrasser de ce

produit, veuillez NE PAS le jeter avec les ordures ménageres. Veuillez
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CANDY

Horno microondas

MANUAL DE INSTRUCCIONES
Modelo: CA20FMW7NG

Lea atentamente estas instrucciones antes de utilizar su
horno microondas y guardelas en un lugar seguro y
accesible.

Si sigue las instrucciones, su horno le proporcionara un
funcionamiento satisfactorio durante muchos afnos.

GUARDE CUIDADOSAMENTE ESTAS
INSTRUCCIONES
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RECAUCIONES PARA EVITAR UNA POSIBLE
EXPOSICION A UN EXCESO DE ENERGIA DE
MICROONDAS

(a) No intente hacer funcionar este horno con la puerta
abierta, ya que esto puede provocar una exposicion perjudicial
a la energia de las microondas. Es importante no romper o
manipular los mecanismos de cierre de seguridad.

(b) No coloque ningun objeto entre la parte frontal del horno y
la puerta ni permita que se acumulen restos de suciedad o de
productos limpiadores en las superficies de las juntas.

(c) ADVERTENCIA: Sila puerta o las juntas de la puerta
estan dafadas, no debe utilizarse el horno hasta que un
técnico competente lo haya reparado.

NOTA

Si el aparato no se mantiene en buen estado de limpieza, su
superficie podria degradarse y afectar a la vida Gtil del aparato
y provocar una situacion peligrosa.

Especificaciones

Modelo: CA20FMW7NG
Tensién nominal: 230V~ 50Hz
Potencia nominal de entrada 1250 W

(microondas):

Potencia nominal de salida 800 W
(microondas):

Potencianominal de entrada (grill): | 1000 W

Capacidad del horno: 20L

Didmetro del plato giratorio: @245 mm
Dimensiones exteriores: 595 x 344 x 382 mm
Peso neto: 15 kg

Datos de bajo consumo segun el Reglamento (UE) 2023/826 de la Comision.

Condicion o Periodo tras el cual el equipo
Consumo eléctrico | 3jcanza automaticamente la
condiciéon
Modo de espera con 08W .
h RO . . , 20 min
visualizacién de informacién
o estado
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ADVERTENCIA DE SEGURIDAD IMPORTANTE
Para reducir el riesgo de incendio, de descarga eléctrica, de
lesiones personales o de exposicion a un exceso de energia
del horno microondas mientras utiliza el aparato, siga las
precauciones basicas, incluyendo las siguientes:

1. Lea y siga las siguientes indicaciones: “PRECAUCIONES
PARA EVITAR UNA POSIBLE EXPOSICION A UN EXCESO
DE ENERGIA DE MICROONDAS’.

2. Este electrodoméstico puede ser utilizado por nifios a
partir de 8 afios y por personas con capacidades fisicas,
sensoriales o0 mentales reducidas, o sin experiencia o
conocimientos previos, siempre y cuando hayan recibido la
supervision y las instrucciones necesarias para utilizar el
electrodoméstico de forma segura y comprendan los riesgos
gue implica. Los nifios no deben jugar con este
electrodomeéstico. La limpieza y el mantenimiento no deben
ser realizados por nifios menores de 8 afios y sin supervision.
Los nifios menores de 8 afios deben mantenerse lejos del
aparato o estar continuamente supervisados.

3. Mantenga el aparato y su cable fuera del alcance de los
nifios menores de 8 afnos.

4. Si el cable de alimentacion esta dafado, debe ser
sustituido por el fabricante, por su servicio técnico o por
cualquier profesional cualificado similar para evitar riesgos.
(Para aparatos con fijacion de tipo Y)

5. ADVERTENCIA: Para evitar la posibilidad de descargas
eléctricas, asegurese de que el electrodoméstico esté
apagado antes de cambiar la bombilla.
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6. ADVERTENCIA: Es peligroso gue alguien que no sea una
persona competente lleve a cabo cualquier tarea de
mantenimiento o reparacion gque implique la retirada de una
cubierta que proteja de la exposicion a la energia de
microondas.

7. ADVERTENCIA: No se deben calentar liquidos ni otros
alimentos en recipientes cerrados, ya que pueden explotar.

8. Cuando caliente alimentos en recipientes de plastico o
papel, vigile el horno por la posibilidad de que se inflamen.

9. Utilice dnicamente utensilios aptos para su uso en hornos
de microondas.

10. Si se genera humo, apague o desenchufe el aparato y
mantenga la puerta cerrada para apagar las posibles llamas.
11. Calentar las bebidas en el microondas puede provocar una
ebullicion retardada, por lo que hay que tener cuidado al
manipular el recipiente.

12. Antes de consumir el contenido de los biberones y de los
tarros de comida para bebés, hay que removerlo o agitarlo y
comprobar su temperatura, para evitar quemaduras.

13. Los huevos con céscara y los huevos duros enteros no
deben calentarse en los hornos microondas, ya que pueden
explotar, incluso después de haber terminado de calentarlos.
14. El horno debe limpiarse regularmente y eliminar cualquier
resto de alimento.

15. No mantener el horno en buenas condiciones de limpieza
podria provocar un deterioro de la superficie que podria
afectar negativamente a la vida util del aparato y posiblemente
provocar una situacion de peligro.
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16. Utilice exclusivamente la sonda de temperatura
recomendada para este horno. (Para los hornos compatibles
con el uso de una sonda de temperatura).

17. El horno microondas debe funcionar con la puerta
decorativa abierta. (Para hornos con puerta decorativa).

18. Este aparato esta disefiado para su uso doméstico y para
aplicaciones similares, tales como:

- cocinas para personal en tiendas, oficinas y otros entornos
de trabajo;

- el uso por clientes en hoteles, moteles y otros entornos de
tipo residencial,

- granjas;

- entornos tipo pension.

19. El horno de microondas esta disefiado para calentar
alimentos y bebidas. El secado de alimentos o ropa vy el
calentamiento de almohadillas térmicas, pantuflas, esponjas,
pafios humedos y similares pueden provocar lesiones o
incendios.

20. No se permite el uso de recipientes metélicos durante la
coccién por microondas de alimentos y bebidas.

21. El aparato no debe limpiarse con un limpiador a vapor.
22. Tenga cuidado de no desplazar el plato giratorio al retirar
los recipientes del aparato. (Para aparatos fijos y aparatos
empotrados que se utilicen a una altura igual o superior a 900
mm por encima del suelo y que tengan plataformas giratorias
desmontables. Pero esto no es aplicable a los aparatos con
puerta abatible inferior horizontal).
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23. El horno microondas esta previsto para su uso empotrado.
24. No se debe utilizar un limpiador a vapor.

25. Se puede calentar la superficie de un cajon de
almacenamiento.

26. ADVERTENCIA: El electrodoméstico y sus partes
accesibles se calientan durante el uso. Debe prestarse
atencion para no tocar los elementos que producen calor. Los
nifios menores de 8 afios deben mantenerse lejos del aparato
0 estar continuamente supervisados.

27. Durante el uso, el electrodoméstico se calienta. Tenga
cuidado para evitar tocar los elementos de calentamiento del
interior del horno.

28. ADVERTENCIA: Las partes accesibles pueden calentarse
durante el uso. Los nifios pequefios deben mantenerse
alejados de este electrodoméstico.

29. Para evitar sobrecalentamientos, este electrodoméstico no
debe instalarse detras de una puerta decorativa. (Esto no es
aplicable a los aparatos con puerta decorativa).

30. ADVERTENCIA: Cuando el electrodomeéstico funciona en el
modo combinado, los nifios solo deben usar el horno bajo
supervision de un adulto debido a las temperaturas generadas.
31. No utilice limpiadores abrasivos o raspadores metélicos
afilados para limpiar el cristal de la puerta del horno, ya que
pueden rayar la superficie, lo que puede provocar la rotura del
cristal.

LEER CON ATENCION Y GUARDAR PARA FUTURAS
CONSULTAS
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Instalacion de la toma de tierra para reducir el
riesgo de lesiones a las personas

PELIGRO

Peligro de descarga eléctrica
Tocar algunos de los
componentes internos puede
causar graves lesiones
personales o la muerte. No
desmonte este aparato.

ADVERTENCIA

Peligro de descarga eléctrica
El uso inadecuado de la toma
de tierra puede provocar una
descarga eléctrica.

No lo enchufe en una toma de
corriente hasta que el aparato
esté correctamente instalado y
conectado a tierra.

Este electrodomeéstico debe ser
puesto a tierra. En el caso de un
cortocircuito eléctrico, la
conexion atierra reduce el
riesgo de descarga eléctrica al
proporcionar un cable de fuga
para la corriente eléctrica.

Este electrodoméstico esta
equipado con un cable con un
conductor de puesta a tierra del
equipoy el enchufe
correspondiente. El enchufe
debe conectarse a una toma de
corriente correctamente
instalada y con puesta a tierra.

Consulte a un electricista o
técnico cualificado si las
instrucciones de conexion a
tierra no se entienden
completamente o si existen
dudas sobre si el aparato esta
correctamente conectado a
tierra.

Si es necesario utilizar un cable
alargador, utilice s6lo un cable
de extension de 3 hilos.

1. Se proporciona un cable de
alimentacién corto para reducir
los riesgos que se producen al
enredarse o tropezar con un
cable mas largo.

2. Si se utiliza un juego de
cables largos o un alargador:

1) La capacidad eléctrica
indicada del cable o alargador
debe ser como minimo igual a la
capacidad eléctrica del aparato.
2) El cable alargador debe ser
un cable de 3 hilos con conexién
atierra.

3) El cable largo debe colocarse
de forma que no cuelgue sobre
la encimera o el tablero de la
mesa, donde los nifios puedan
tirar de él o tropezar con él
involuntariamente.
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LIMPIEZA

Asegurese de desenchufar el aparato de la red eléctrica.

1. Tras el uso, limpie la cavidad de cocinado del horno con un
pafio ligeramente humedo.

2. Limpie los accesorios de la forma habitual con agua y jabon.
3. El marco y la junta de la puerta, asi como las piezas
adyacentes, deben limpiarse bien con un pafio humedo si
estan sucios.

4. No utilice limpiadores abrasivos o raspadores metalicos afilados
para limpiar el cristal de la puerta del horno, ya que pueden rayar la
superficie, lo que puede provocar la rotura del cristal.

5. Consejo de limpieza---Para facilitar la limpieza de las paredes
de la cavidad que pueden tocar los alimentos cocinados: Ponga

medio limén en un bol, afiada 300 ml de agua y caliéntelo al
100% de potencia en el microondas durante 10 minutos. Limpie
el horno con un pafio suave y seco.

UTENSILIOS
PRECAUCION

Peligro de lesiones
personales

Es peligroso que alguien
gue no sea una persona
competente lleve a cabo
cualquier tarea de
mantenimiento o
reparacion que implique
la retirada de una
cubierta que proteja de la
exposicion a la energia
de microondas.

Consulte las instrucciones en el apartado
“Materiales que puede utilizar en el horno
microondas o que debe evitar en el horno
microondas”. Es posible que haya ciertos
utensilios no metalicos que no sean seguros para
usar en el microondas. En caso de duda, puede
probar el utensilio en cuestién siguiendo el
procedimiento que se indica a continuacion.

Comprobacion del utensilio:

1.Llene unrecipiente apto para el microondas con
1 taza de agua fria (250 ml) junto con el
utensilio en cuestidn.

2.Cocine a potencia maxima durante 1 minuto.

3.Con cuidado, toque el utensilio. Si el utensilio
vacio esta caliente, no lo utilice para cocinar en
el microondas.

4.No supere el tiempo de coccion de 1 minuto.
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Materiales que se pueden utilizar en el horno microondas

Utensilios

Observaciones

Plato para dorar

Siga las instrucciones del fabricante. El fondo del plato para dorar debe
quedar de al menos 3/16 pulgadas (5 mm) por encima del plato giratorio. El
uso incorrecto puede causar que el plato giratorio se rompa.

Vajilla

Sélo apto paramicroondas. Sigalas instrucciones del fabricante. No utilice
platos agrietados o astillados.

Frascos de vidrio

Quite siempre latapa. Utilicelos s6lo para calentarligeramente los alimentos.
La mayoria de los frascos de vidrio no son resistentes al calor y pueden
romperse.

Cristaleria

Sélo cristaleria de horno resistente al calor. Aseglrese de que no tengan
adornos metélicos. No utilice platos agrietados o astillados.

Bolsas de coccién
parael horno

Sigalas instrucciones delfabricante. No lascierre con bridas metalicas. Abra
hendiduras para permitir que salga el vapor.

Platos y tazas de
papel

Utilicelas s6lo para cocinar/calentardurante unbreve periodo de tiempo. No
deje el horno sin vigilancia mientras cocina.

Servilletasde papel

Utilizar para cubrir los alimentos para recalentarlos y absorber la grasa.
Utilizar con supervision sélo para una cocciéon de corta duracién.

Papel de pergamino

Utiliceloa modo de tapa para evitar salpicaduras o como envoltorio para
cocinar al vapor.

Plastico

Sélo apto paramicroondas. Sigalasinstrucciones del fabricante. Debe estar
etiquetad o como “Seguro para microondas”. Algunos recipientes de plastico
sereblandecen al calentarselosalimentos de su interior. En las “bolsas de
ebullicion” y en las bolsas de plastico cerradas herméticamente se deben
hacer cortes, perforaciones o aberturasde ventilaciébnsegunlasindicaciones
del envase.

Envoltorio de

Sélo apto para microondas. Utilizar para cubrir los alimentos durante la

plastico coccion pararetenerlahumedad. No permita que el envoltorio de plastico
toque los alimentos.
Termdmetros S6lo aptos para microondas (termémetros para carne y caramelo).

Papel de cera

Utilizaramodo de tapa para evitar las salpicaduras y retener la humedad.

Materiales que deben evitarse en el horno microondas

Utensilios

Observaciones

Bandejade aluminio

Puede provocarun arco eléctrico. Cambie losalimentos aun plato apto para
microondas.

Envase de carton
paraalimentos con
asa metalica

Puede provocarun arco eléctrico. Cambie los alimentos aun plato apto para
microondas.

Utensilios de metal
o0 con adornos
metalicos

El metal protege alosalimentosde laenergiade las microondas. Los adoros
metélicos pueden provocar la formacion de arcos eléctricos.

Bridas de metal

Puede provocar un arco eléctrico y causar fuego en el horno.

Bolsas de papel

Puede provocar fuego en el horno.

Espuma plastica

La espuma plastica puede derretirse o contaminar el liquido interior cuando se
expone a altas temperaturas.

Madera

Al utilizarlaen elhomo microondas, la madera se secay puede partirse o
agrietarse.
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horno incluye los siguientes accesorios::

Bandeja de cristal

CONFIGURACION DEL HORNO

Nombres de las piezas y accesorios del horno
Saque el horno y todos los materiales de la caja y de la cavidad de coccién del horno. Su

1

Aro de montaje del plato giratorio 1
Manual de instrucciones 1

2

/

Rejilla para grill (No se puede utilizar en funcién

A

\

E D C B

A) Panel de control

B) Eje del plato giratorio

C) Aro de montaje del plato
giratorio

D) Bandeja de cristal

microondas y debe colocarse en la bandeja de cristal). E) Ventana de |a puerta
L ] ) F) Puerta
Instalacion del plato giratorio G) Sistema de cierre de
Eje (parte inferior) seguridad

Bandeja
de cristal —

Eje del plato
giratorio

P —

Aro de montaje
del plato giratorio

. No coloque nunca la bandeja de cristal boca

abajo. La bandeja de cristal nunca debe
guedar atascada.

. Tanto la bandeja de cristal como el aro de

montaje del plato giratorio deben utilizarse
siempre durante la coccién.

. Todos los alimentos y recipientes de comida

deben colocarse siempre en la bandeja de
cristal para cocinar.

. Sila bandejade cristal o el aro de montaje del

plato giratorio se agrietan o se rompen,
pongase en contacto con el servicio técnico
autorizado mas cercano.
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Instalacion y conexién

1. Este aparato esta destinado exclusivamente al uso en el
ambito domeéstico.

2. Este horno esta disefiado Unicamente para ser encastrado.
No ha sido disefiado para utilizarse en la encimera ni en el
interior de un armario.

3. Observe y sigas las instrucciones especiales para la
instalacion.

4. El aparato puede instalarse en un armario mural de 60 cm
de ancho.

5. Este electrodoméstico esta equipado con una clavija y solo
debe conectarse a un enchufe con toma de tierra debidamente
instalado.

6. La tension de la red debe corresponder a la especificada en
la placa de caracteristicas.

7. Tanto la instalacion de la toma de corriente como la
sustitucion del cable de conexion deben ser realizadas
Unicamente por un electricista cualificado. Si después de la
instalacion ya no se puede acceder al enchufe, debe
disponerse de un dispositivo de desconexion de todos los
polos en el lado de la instalacion con una distancia de
contacto de al menos 3 mm.

8. No se deben utilizar adaptadores, regletas multivias y
cables prolongadores. La sobrecarga puede provocar un
riesgo de incendio.

La superficie que queda accesible SSS
puede calentarse durante el —_—
funcionamiento.
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Instrucciones de instalacion
Lea detenidamente el manual antes de la instalacion

TORNILLO DE
AJUSTE A —‘?

TORNILLO B e o
—_— |
CUBIERTA DE —— qmp
PLASTICO
DEL KIT D

EMBELLECEDOR

%/
T

A tener en cuenta
Conexion eléctrica
Este horno estdequipado con unaclavijay solo debe conectarse a un enchufe con toma de
tierra debidamente instalado. De acuerdo con la normativa vigente, la toma de corriente sélo
debe ser instaladay el cable de conexidnsdlodebe ser sustituido por un electricista cualificado.
Si después de lainstalacion ya no se puede acceder al enchufe, debe disponerse de un
interruptor de aislamiento omnipolar en el lado de la instalacion con una separacion de
contactos de al menos 3 mm.
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A. Muebles empotrados

El armario empotrado no deberé tener una pared trasera detras del
electrodomeéstico.

La altura minima de instalacion es de 85 cm.
No cubra las ranuras de ventilacion ni los puntos de entrada de aire.

600 —,.

~—560*8

18

' 18 —||«—

a3 |
| 362+t3 ==
\4/

1 [S=—————

< 362+3 (45) ]|~
\ éV |




Instalar el horno

TORNILLO DE

AJUSTE A TUNEL DE AIRE SUPERIOR

AJUSTAR ALTURA
TORNILLO DE AJUSTE A

—

KIT EMBELLECEDOR KIT EVBELLECEDOR

1. Fije el TORNILLO DE AJUSTE A en el TUNEL DE AIRE SUPERIOR del
horno y, a continuacion, instale el horno en el mueble.

Ajuste la altura del TORNILLO DE AJUSTE A para mantener un espacio
de 1 mm entre el TORNILLO DE AJUSTE Ay el plano superior del

armario.
Tenga cuidado de no aprisionar o retorcer el cable de alimentacion.

Asegurese de que el horno esta instalado en el centro del mueble.
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CUBIERTA DE PLASTICO DEL
KIT EMBELLECEDOR

AGUJERO DE
INSTALACION

2. Abra la puerta; fije el horno al mueble con el TORNILLO B en el AGUJERO
DE INSTALACION del KIT EMBELLECEDOR. A continuacion, coloque el

TAPON DE PLASTICO DEL KIT DE MOLDURA en el AGUJERO DE
INSTALACION.
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Instrucciones de funcionamiento

1. Ajuste del reloj

Cuando el horno microondas esta conectado a la red eléctrica, la pantalla mostrara “0:00”

y el zumbador sonara una vez.

1) Pulsedos veces “Temporizador/Reloj” para seleccionarla funcion de reloj. Las cifras
de las horas parpadearan.

7\
[

2) Gire “X{” para ajustar las cifras de las horas. El tiempo de entrada debe estar
comprendido entre 0y 23.

3) Pulse “Temporizador/Reloj”. Las cifras de los minutos parpadearan.

4) Gire @ ” para ajustar las cifras de los minutos. El tiempo de entrada debe estar
comprendido entre 0 y 59.

“.n

5) Pulse “Temporizador/Reloj” para finalizar el ajuste del reloj. “:” parpadeara y la hora

se iluminara.

Nota: 1) Sielrelojno esta ajustado, no funcionara cuando reciba alimentacion.
2) Durante el proceso de ajuste del reloj, si pulsa “Parar/Borrar”, el horno volvera
automaticamente al estado anterior.

2. Coccion en el horno microondas
Pulse “Micro./Grill/Combi.”, la pantalla mostrara “P100”. Pulse “Micro./Grill/Combi.”

repetidamente o gire % para elegir la potencia que desee, se mostrara “P100”, “P80”,
“P50”, “P30”, “P10” por cada pulsacion afadida. A continuacién, pulse

Inicio/+30Seg./Confirmar” para confirmary gire % para ajustar el tempo de coccion de
0:05 a 95:00. Vuelva a pulsar “Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la coccion.

Ejemplo: Sidesea utilizarel 80% de la potencia del microondas para cocinar durante 20
minutos, puede hacer funcionar el horno como se indica a continuacion.

1) Pulse “Micro./Grill/Combi.” una vez y la pantalla mostrara “P100”.

2) Pulse de nuevo “Micro./Grill/Combi.” o gire @ ” para elegir una potencia de
microondas del 80%.

3) Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para confirmar, la pantalla mostrara “P 80”.

4) Gire @ ” para ajustar el tiempo de coccion hasta que el horno muestre “20:00”.

5) Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la coccion.
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Nota: el selector permite aumentar o disminuir el iempo de coccidn en los siguientes
incrementos:

0---1 min . 5segundos
1---5 min . 10 segundos
5---10 min  : 30 segundos
10---30 min  : 1 minuto
30---95min : 5 minutos

Instrucciones del teclado “Micro./Grill/Combi.”

Comando Pantalla Pqtencia del Potenc_ia
microondas del grill
1 P100 100%
2 P80 80%
3 P50 50%
4 P30 30%
5 P10 10%
6 G 0% 100%
7 C-1 55% 45%
8 C-2 36% 64%

3. Grill o Combi. Coccién
Pulse “Micro./Grill/Combi.” se mostrara “P100”; pulse repetidamente “Micro./Grill/Combi.” o

gire “@” para elegir la potencia que desee, se mostrara “G”, “C-1”, “C-2” por cada
pulsacién afiadida. A continuacién, pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para confirmary gire

” para ajustar el tiempo de coccién de 0:05 a 95:00. Vuelva a pulsar
“Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la coccion.
Ejemplo: Sideseautilizarel 55% de la potencia del microondasy el 45% de la potencia

del grill (C-1) para cocinar durante 10 minutos, puede hacerfuncionar el horno
segun los siguientes pasos.

1) Pulse “Micro./Grill/Combi.” una vez y la pantalla mostrard “P100”.

2) Pulse repetidamente “Micro./Grill/Combi.” o gire @ para elegir Combi. 1 modo.

3) Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para confirmar, la pantalla mostrara “C-1".
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4)

Gire % ” para ajustar el tiempo de coccidn hasta que el horno muestre “10:00”.

5)

Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la coccion.

Nota: Si transcurre la mitad del tiempo del modo grill, el horno emitira dos pitidos

4.,
1)

3)

1)

que son normales.

Para obtener un mejor efecto de asado de los alimentos, debe darles la
vuelta, cerrar la puerta y, a continuacion, pulsar “Inicio/+30Seg./Confirmar”
para continuar la coccion. Si no se hace nada el en horno, seguira cocinando.

Inicio rapido
En estado de espera, pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la coccion con el
100% de potencia. Cada pulsacién afiadida aumentara 30 segundos el tiempo de
coccion hasta 95 minutos.
En estado microondas, grill, coccién combinada o descongelacion por tiempo, cada
pulsacion de “Inicio/+30Seg./Confirmar” puede aumentar 30 segundos el tiempo de
coccion.

AN

En estado de espera, gire “ \_{ ” hacia la izquierda para ajustar el tiempo de coccion
con una potencia de microondas del 100%, después pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar”
para iniciar la coccién.

Descongelacion por peso
Pulse “Peso/Tiempo de descongelacion” una vez, el horno mostrara “dEF1”.

2)

/

Gire % para seleccionar el peso de los alimentos de 100 a 2000 g.

3)

1)

Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la descongelacion.

Descongelacion por tiempo
Pulse dos veces “Peso/Tiempo de descongelacion”, el horno mostrara “dEF2”.

2)

Gire % ” para seleccionar el tiempo de descongelacion. La duracion méaxima es de
95 minutos.

3)

Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la descongelacidon. La potencia de
descongelacién es P30, y no se modificara.
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7.
1)

2)

3)
4)

Temporizador de cocina

Pulse “Temporizador/Reloj” una vez, la pantalla mostrara 00:00.

Gire @ para introducir el temporizador correcto. (El iempo maximo de coccién es
de 95 minutos.)

Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para confirmar el ajuste.

Cuando se alcance el tiempo de coccion, el indicador del temporizador se apagara. El
zumbador sonara 5 veces. Si el reloj esta ajustado (sistema de 24 horas), la pantalla
mostrara la hora actual.

Nota: El tiempo del reloj de cocina es diferente al reloj de 24 horas. El reloj de

cocina es un temporizador.

8. Menu Auto

1) Gire % ” a la derecha para elegir el menu, apareceran simbolos de “A-1" a “A-8”,
que significan pizza, carne, verdura, pasta, patata, pescado, bebida y palomitas.

2) Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para confirmar.

3) Gire % ” para elegir el peso por defecto a partir del grafico del menda.

4)  Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la coccion.

Ejemplo: Sidesea utilizarel “Menu Auto” para cocinar el pescado para un peso de 350

g:

1) Gire % ” en el sentido de las agujas del reloj hasta que aparezca “A-6”.

2) Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para confirmar.

3) Gire @ para seleccionar el peso del pescado hasta que aparezca “350”.

4)  Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para iniciar la coccion.
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La tabla de menus:

Menu Peso Pantalla
A-1 200 g 200
Pizza 4009 400
A2 2509 250
Came 3509 350
450 g 450
200g 200
A3 300 300
Verdura g
400 g 400
A-4 50 g (con 450 ml de agua fria) 50
Pasta 100 g (con 800 ml de agua fria) 100
AS 200g 200
Patata 4009 400
600 g 600
Ab 2509 250
Pescado 3509 350
450 g 450
AT 1 taza (120 ml) 1
Bebidas 2 tazas (240 ml) 2
3 tazas (360 ml) 3
A-8 509 50
Palomitas de maiz 100g 100

0.

Cocinar en varias secciones

Como maximo, se pueden programar 2 secciones parala cocciéon. En la coccién de varias
secciones, si unade ellas se descongela, la descongelacion se realizara automaticamente
en la primera seccion.

Ejemplo: Sidesea descongelar el alimento durante 5 minutos y luego cocinar con el

80% de la potencia del microondas durante 7 minutos, proceda de la siguiente

manera:

1) Pulse dos veces “Peso/Tiempo de descongelacion”, el horno mostrara “dEF2”.

2) Gire @ ” para seleccionar el tiempo de descongelacion hasta que aparezca “5:00”.

3) Pulse “Micro./Grill/lCombi.” una vez y la pantalla mostrara “P100”.

4)  Pulse de nuevo “Micro./Grill/Combi.” o gire @ ” para elegir una potencia de
microondas del 80%.

5) Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” para confirmar, la pantalla mostrara “P 80”.
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Gire % para ajustar el tiempo de coccion hasta que el horno muestre “7:00”.

6)

7) Pulse “Inicio/+30Seg./Confirmar” parainiciarla coccion, el zumbador sonara una vez
para la primera seccion. A continuacion, inicia la cuenta atras del tiempo de
descongelacion. El zumbador volvera a sonar en la segunda coccion. Cuando
termine la coccién, el zumbador sonaréa cinco veces.

10. Funcién de consulta

1) Enlos estadosde microondas, grill y coccién combinada, pulse “Micro./Grill/Combi.”,
la potencia actual se mostrara durante 3 segundos. Después de 3 segundos, el
horno volvera al estado anterior.

2) En estado de coccion, pulse “Temporizador/Reloj” para consultar la hora, ésta se
mostrara durante 3 segundos.

11. Funcién de bloqueo para nifios

Bloqueo:En estado de espera, pulse “Parar/Borrar” durante 3 segundos. Se oira un pitido

largo que indica que se ha entrado en el estado de bloqueo para nifios y se
mostrara la hora actual si se ha ajustado la hora, de lo contrario, la pantalla

mostrara “L 2 Z3”.Y luces indicadoras de bloqueo.

Salir del modo de bloqueo: En estado bloqueado, pulse “Parar/Borrar” durante 3

12.

1)

2)

3)

segundos. Se oira un “bip” largo que indica que el bloqueo se ha cancelado.

Especificaciones

“Inicio/+30Seg./Confirmar” debe pulsarse para continuar la coccion si se abre la
puerta durante la coccién.

Una vez ajustado el programa de coccidn, no se debe pulsar
“Inicio/+30Seg./Confirmar” en 1 minuto. Se mostrara la hora actual. Se cancelara el
ajuste.

El zumbador suena unavez por pulsacion eficiente, pero por pulsacion ineficiente no
habra respuesta.

43



Resolucion de problemas

Normal

La recepcion deradio y television puede verse afectada
cuando el horno microondas estaen funcionamiento. Se
El horno microondas interfiere |trata de unainterferencia similar a la que causan los

en larecepcion de la television |pequefios electrodomésticos, como la batidora, la
aspiradoray el ventilador eléctrico.

Se trata de algo normal.

En la coccién conelhorno microondas a baja potencia,
Luz del horno tenue es posible que laluz del horno se atenle. Se trata de
algo normal.

Al cocinar, puede salir vapor de los alimentos. La
mayoria del vapor sale por las rejillas de ventilacion.
Pero puede acumularse algo de vapor en un lugar mas
frio, como la puerta del horno. Se trata de algo normal.

Acumulacién de vapor en la
puerta, salida de aire caliente
por las rejillas de ventilacion

El horno se pone en marcha
accidentalmente sin comida
dentro.

Queda prohibido hacer funcionar la unidad sin ninguin
alimento en su interior. Es muy peligroso.

Problema Causa posible Solucién

(1) Elcablede
alimentacion no esta
bien enchufado.

Desenchufelo. Vuelva a enchufarlo
transcurridos 10 segundos.

Sustituya el fusible o restablezca el

Elorrlmz:ne?m rrlr(])afceh;;uede (2) Salta el fusible o el disyuntor de circuito (reparado por
P ’ disyuntor del circuito. |personal profesional de nuestra
empresa)

(3) Problemas con latoma | Pruebe latomade corriente con
de corriente. otros aparatos eléctricos.

(4) La puertano se cierra

bien. Cierre bien la puerta.

El horno no calienta.

Segun la directiva sobre Residuos de Aparatos Eléctricos y Electronicos
(RAEE), los RAEE deben recogerse y tratarse por separado. Si en el

futuro necesita desechar este producto, NO lo tire junto con la basura

doméstica. Envie este producto a los puntos de recogida de RAEE donde

N -« disponibles.
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CANDY

Forno a microonde

MANUALE DI ISTRUZIONI
Modello: CA20FMW7NG

Leggere attentamente queste istruzioni prima di utilizzare
il forno a microonde e conservarle con cura.

Se si seguono le istruzioni, il forno funzionera perfettamente
per molti anni.

CONSERVARE CON CURA QUESTE ISTRUZIONI
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PRECAUZIONI PER EVITARE QUALSIASI
EVENTUALE ESPOSIZIONE A ENERGIA A
MICROONDE ECCESSIVA

(a) Per evitare esposizioni nocive all'energia a microonde, non
provare ad azionare questo forno con lo sportello aperto.
Prestare particolare attenzione a non danneggiare o

manomettere gli interblocchi di sicurezza. _
(b) Non collocare alcun oggetto tra il lato anteriore del forno e

lo sportello. Evitare I'accumulo di sporcizia o residui di

detersivo sulle superfici di tenuta.
(c) AVWWERTENZA: in caso di danni allo sportello alle

guarnizioni dello portello, utilizzare il forno solo dopo che é
stato riparato da una persona competente.

ALTRE ISTRUZIONI

Se l'apparecchio non viene mantenuto pulito, la superficie
potrebbe danneggiarsi, I'apparecchio potrebbe durare meno e
potrebbe causare situazioni pericolose.

Specifiche
Modello: CA20FMW7NG
Tensione nominale: 230V ~50Hz
Potenza nominale in ingresso 1250 W

(microonde):

Potenza nominale in uscita 800 W
(microonde):

Potenza nominalein ingresso (grill): | 1000 W

Capacita del forno: 20 LITRI

Diametro del piatto girevole: @245 mm
Dimensioni esterne: 595 x 344 x 382 mm
Peso netto: 15 kg

Dati sul basso consumo energetico secondo il regolamento (UE) 2023/826 della
Commissione.

Consumo Tempo dopo il quale I'apparecchio

Condizione energetico raggiunge automaticamente la condizione

Modalita standby con
visualizzazione delle 0,8W 20 minuti
informazioni o dello stato
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ISTRUZIONI IMPORTANTI PER LA SICUREZZA
AVVERTENZE

Per ridurre il rischio di incendi, scosse elettriche, lesioni
personali 0 esposizione a un'energia eccessiva del forno a
microonde durante l'uso, attenersi alle precauzioni basilari e
alle seguenti avvertenze:

1. Attenersi alla seguente specifica: “PRECAUZIONI PER
EVITARE QUALSIASI EVENTUALE ESPOSIZIONE A
ENERGIA A MICROONDE ECCESSIVA”.

2. Questo elettrodomestico puo essere utilizzato da bambini
di almeno 8 anni, da persone con ridotte capacita fisiche,
sensoriali 0 mentali e da persone inesperte solo sotto stretta
sorveglianza o se hanno appreso le modalita di utilizzo sicuro
dell'elettrodomestico e sono consapevoli dei relativi pericoli.
Impedire ai bambini di giocare con l'elettrodomestico. La
pulizia e la manutenzione non devono essere effettuate da
bambini di eta inferiore a 8 anni senza supervisione. Tenere
lontani i bambini di eta inferiore a 8 anni se non sono
sorvegliati continuamente.

3. Tenere l'elettrodomestico e il cavo lontano dalla portata di
bambini di eta inferiore a 8 anni.

4. Se il cavo di alimentazione € danneggiato, deve essere
sostituito dal produttore, da un tecnico dell'assistenza o da una
persona con analoga qualifica per evitare rischi. (Per
elettrodomestici con attacco a Y.)

5. AVVERTENZA: per evitare scosse elettriche, accertarsi
che I'elettrodomestico sia spento prima di sostituire la
lampadina.
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6. AVVERTENZA: Le operazioni di manutenzione e
riparazione che implicano la rimozione degli involucri possono
essere pericolose se non effettuate da personale competente,
dal momento che causano l'esposizione all'energia a
microonde.

7. AVVERTENZA: non riscaldare liquidi o altri alimenti in
contenitori sigillati perché potrebbero esplodere.

8. Quando si riscaldano alimenti contenuti in una vaschetta in
plastica o carta, controllare frequentemente il forno perché i
contenitori potrebbero incendiarsi.

9. Adoperare solo utensili da cucina idonei all'uso nei forni a
microonde.

10. Se il formo emette fumo, spegnerlo o scollegarlo
dall'alimentazione elettrica e mantenere chiuso lo sportello per
evitare la propagazione alle flamme.

11. Il riscaldamento di bevande nel forno a microonde puod
provocare una violenta ebollizione ritardata, per cui manipolare
il contenitore con cautela.

12. Per evitare ustioni, mescolare e agitare il contenuto di
biberon e barattoli contenenti alimenti per neonati, e
controllare la temperatura prima del consumo.

13. Non riscaldare uova racchiuse nel guscio o bollite per
lunghi periodi di tempo nel microonde poiché potrebbero
esplodere anche dopo la fine della cottura.

14. E indispensabile pulire regolarmente il forno e rimuovere
tutti i residui di alimenti.

15. Se il forno non viene tenuto sempre pulito, le superfici
potrebbero deteriorarsi, riducendo la durata
dell'elettrodomestico e causando situazioni pericolose.
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16. Per questo forno utilizzare solo la sonda per la temperatura
consigliata (per i forni dotati di apparecchiature per I'uso di una
sonda di rilevamento della temperatura).

17. 1l forno a microonde deve essere utilizzato con lo sportello
decorativo aperto (per i forni dotati di sportello decorativo).

18. Questo elettrodomestico € destinato all'uso domestico e a
utilizzi simili a quelli di seguito indicati:

- zone cucina per il personale di officine, uffici e altri ambienti
lavorativi;

- clienti di hotel, motel e altri ambienti residenziali;

- case coloniche;

- bed & breakfast.

19. Il forno a microonde € progettato per riscaldare alimenti e
bevande. L'asciugatura di alimenti o indumenti e il
riscaldamento di cuscinetti scaldanti, pantofole, spugne, panni
bagnati e simili puo provocare lesioni o innescare incendi.

20. Non e consentito utilizzare contenitori metallici per alimenti
e bevande durante la cottura a microonde.

21. Non pulire I'apparecchio con elettrodomestici a vapore.

22. Quando i contenitori vengono rimossi dall'elettrodomestico,
non spostare il piatto girevole. (per gli elettrodomestici fissi e a
incasso, dotati di piatti girevoli staccabili, utilizzati a un'altezza
minima di 90 cm dal pavimento; non riguarda elettrodomestici
dotati di sportello incernierato orizzontale).
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23. Il forno a microonde deve essere utilizzato a incasso.

24. Non adoperare elettrodomestici per la pulizia a vapore.
25. La superficie del cassetto di stoccaggio potrebbe
riscaldarsi.

26. AVVERTENZA: I'elettrodomestico e i componenti
accessibili diventano molto caldi durante l'uso. Non toccare le
resistenze. Tenere lontani i bambini di eta inferiore a 8 anni se
non sono sorvegliati continuamente.

27. Durante l'uso, I'elettrodomestico diventa caldo. Non
toccare le resistenze all'interno del forno.

28. AVWERTENZA: durante l'uso, i componenti accessibili
potrebbero diventare caldi. Tenere lontani i bambini.

29. Per evitare che l'elettrodomestico si surriscaldi, non
installarlo dietro uno sportello decorativo (non riguarda
elettrodomestici dotati di sportello decorativo).

30. AVWVERTENZA: in modalita combinata, I'uso del forno é
consentito ai bambini solo sotto la supervisione di un adulto a
causa delle alte temperature prodotte.

31. Non adoperare detersivi aggressivi e abrasivi o raschietti
metallici affilati per pulire il vetro dello sportello del forno,
altrimenti la superficie potrebbe graffiarsi e il vetro potrebbe
frantumarsi.

LEGGERE ATTENTAMENTE QUESTE ISTRUZIONI E
CONSERVARLE PER FUTURI RIFERIMENT]I
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Installazione del collegamento a terra per
ridurre il rischio di lesioni personali

PERICOLO

Pericolo di scosse elettriche
Per evitare scosse elettriche e
lesioni personali gravi o fatali,
non toccare gli elementi interni.
Non smontare questo
elettrodomestico.

AVVERTENZA

Pericolo di scosse elettriche
Eventuali difetti del
collegamento a terra potrebbero
provocare scosse elettriche.

Se l'elettrodomestico non e
installato e collegato
correttamente a terra, non
collegarlo alla presa elettrica.
L’elettrodomestico deve essere
dotato di messa a terra. In caso
di cortocircuito, il collegamento a
terra limita il rischio di scosse
elettriche in quanto il conduttore
di terra garantisce un percorso
per la dissipazione della
corrente elettrica.

Questo elettrodomestico &
fornito con un cavo dotato di un
conduttore di terra e di una
spina di messa a terra. La spina
deve essere collegata a una
presa correttamente installata e
dotata di messa a terra.

In caso di dubbi relativi al
collegamento a terra
dell'elettrodomestico, consultare
un tecnico o un elettricista
qualificato.

Se e necessario adoperare una
prolunga, utilizzare un cavo
tripolare.

1. Il cavo di alimentazione
fornito & corto per ridurre i rischi
di intrappolamento e inciampo.
2. Se si utilizza un cavo o una
lunga prolunga:

1) Le caratteristiche elettriche
nominali del cavo o della
prolunga devono essere idonee
alle caratteristiche elettriche
dell'elettrodomestico.

2) L'eventuale prolunga deve
essere costituita da un cavo
tripolare dotato di conduttore di
terra.

3) | cavi lunghi devono essere
sistemati in modo che non
ciondolino sul top della cucina,
per evitare che vengano tirati dai
bambini o possano far
inciampare.
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PULIZIA

Accertarsi che l'elettrodomestico sia scollegato dalla fonte di
alimentazione.

1. Pulire la cavita del forno con un panno lievemente bagnato.
2. Pulire gli accessori con acqua e sapone.

3. La cornice dello sportello, la guarnizione e i componenti
vicini devono essere puliti attentamente con un panno bagnato
se sono sporchi.

4. Non adoperare detersivi aggressivi e abrasivi o raschietti
metallici affilati per pulire il vetro dello sportello del forno, altrimenti
la superficie potrebbe graffiarsi e il vetro potrebbe frantumarsi.
5. Suggerimento per la pulizia: per facilitare la pulizia delle
pareti della cavita che potrebbero entrare a contatto con gli
alimenti cotti, collocare mezzo limone in una scodella,
aggiungere 300 ml d'acqua e riscaldarla per 10 minuti con il
forno a microonde al 100% della potenza. Per pulire il forno,
strofinarlo con un panno morbido e asciutto.

UTENSILI DA CUCINA

Rischio di lesioni Consultare le istruzioni che indicano i “Materiali
I utilizzabili e non utilizzabili nel forno a microonde”.
personall L'uso di determinati utensili da cucina non

Le operazioni di metallici non & sicuro per la cottura a microonde.
manutenzione e riparazione In caso di dubbi, provare I"ute'nsile Qa cuc@na

. ) | : effettuando la procedura indicata di seguito.
che implicano la rimozione

degli involucri pPOSSONo Prova dell'utensile da cucina:
. 1.Riempire un contenitore utilizzabile nel forno a
essere pericolose se non microonde conuna tazzad'acqua fredda (250 ml)
effettuate da person ale assieme all'utensile da cucina da provare.
2.Accendere il forno alla massima potenza per
competente, dal momento 1 minuto.

che causano |'esposizi0ne 3. Toccare con attenzione l'utensile da cucina. Se
1" . . d l'utensile da cucina vuoto é caldo, non deve
allenerglia a microonae. essere utilizzato per la cottura a microonde.

4.Non superare il tempo di cottura di 1 minuto.
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Materiali utilizzabili nel forno a microonde

Utensili da cucina

Note

Piatto per doratura

Seguire leistruzioni del fabbricante. Il fondo del piatto per doratura deve trovarsi
ad almeno 5 mm al di sopra del piatto girevole. Utilizzi errati potrebbero causare
larottura del piatto girevole.

Stoviglie

Solo quella utilizzabile neifornia microonde. Seguire le istruzioni d el fabbricante.
Non adoperare piatti screpolati o scheggiati.

Barattoli di vetro

Rimuovere sempre il coperchio. Adoperarlisolo per riscaldare lievemente gli
alimenti. La maggior parte dei barattoli di vetro non resistono al calore e possono
rompersi.

Cristalleria

Adoperare solo cristalleria che resiste neifomiamicroonde. Accertarsi che non
siano presentifiniture metalliche. Non ad operare piatti screpolati o scheggiati.

Sacchetti per la
cotturain forno

Seguire leistruzioni del fabbricante. Non chiuderli con fascette metalliche.
Creare qualche feritoia per lasciare uscire il vapore.

Piatti e bicchieri di
carta

Adoperarli solo per cottura o riscaldamento breve. Non lasciare il forno
incustodito durante la cottura.

Carta assorbente

Adoperarlapercoprire glialiment perriscaldarlie assorbire i grassi. Adoperarla
solo per cotture brevi, senza lasciare incustodito il forno.

Cartadaforno

Adoperarla come coperchio per evitare schizzi o per la cottura a vapore.

Plastica

Solo quella utilizzabile neifornia microonde. Seguire le istruzioni d el fabbricante.
Deve essere presente un'apposita etichetta indicanteche é possibile utilizzarla
nei fornia microonde. Alcuni contenitori in plastica siammorbidiscono quando gli
alimenti diventano caldi. Se si utilizzano sacchetti per la cottura e sacchetti in
plastica chiusi ermeticamente, praticare piccoli tagli o fori come indicato sulla
confezione.

Pellicoladi plastica

Solo quella utilizzabile neifornia microonde. Utilizzarlaper coprire gli alimenti
durante lacottura pertrattenere I'umidita. Evitare il contatto della plastica con gli
alimenti.

Termometri

Solo quelli utilizzabili nei fornia microonde (termometri per la carne e i dolci).

Carta cerata

Adoperarla come coperchio per evitare schizzi o per trattenere I'umidita.

Materiali da evitare nel forno a microonde

Utensili da cucina

Note

Vaschette di
alluminio

Possono causare archielettrici. Trasferire gli alimenti in un piatto adatto alla
cottura a microonde.

Cartone peralimenti
con maniglie
metalliche

Possono causare archielettrici. Trasferire gli alimenti in un piatto adatto alla
cottura a microonde.

Utensilidacucinain
metallo o con finiture
metalliche

Il metallo scherma glialimentidallenergiaamicroonde. Le finiture metalliche
possono causare archi elettrici.

Fascette metalliche

Possono causare archi elettrici e incendi nel forno.

Sacchetti di carta

Possono causare incendi nel forno.

Materiale espanso
plastico

Il materiale espanso plastico puo fondere o contaminare il liquidointemo quando
viene esposto ad alte temperature.

Legno

Quando viene utilizzato nelforno a microonde, il legno si secca e potrebbe
creparsi o rompersi.
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IMPOSTAZIONE DEL FORNO

Nomi dei componenti e degli accessori del forno

Togliere il forno e tutti i materiali dal cartone e dalla cavita del forno. Il forno viene fornito
con i seguenti accessori: :

Vassoio di vetro 1 A

Anello di supporto del piatto girevole 1

Manuale di istruzioni 1

%’ )
b gl

\

=/
O—

E C B
~
G i :
A) Pannello di controllo
B) Alberino del piatto girevole
C) Anello di supporto del piatto
girevole
Rastrelliera per grill (non puo essere utilizzata nella funzione D) Vassoio di vetro
a microonde e deve essere collocata sul vassoio di vetro) E) Finestra di ispezione
. . . F) Sportello
Installazione del piatto girevole G) Sistema di interblocco di
Centro (lato inferiore) sicurezza
a. Non capovolgere mai il vassoio di vetro. Il
vassoio di vetro non deve mai bloccarsi.
o b. Durante la cottura, utilizzare sia il vassoio di
Vassoiodi __ , . .
vetro che l'anello di supporto del piatto
vetro )
girevole.
| c. Tutti gli alimenti e i contenitori devono essere
l collocati sempre sul vassoio di vetro per la
Alberino del cottura.
piatto girevole d. Se il vassoio di vetro o I'anello di supporto del

piatto girevole si incrina o si rompe, rivolgersi
al centro assistenza autorizzato piu vicino.

Anello di supporto del
piatto girevole
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Installazione e collegamento

1. Questo elettrodomestico € progettato solo per usi domestici.
2. Questo forno e destinato solo per il montaggio a incasso.
Non é progettato per utilizzarlo sul top di cucina o all'interno di
una credenza.

3. Attenersi scrupolosamente alle istruzioni particolari per
l'installazione.

4. L'elettrodomestico puo essere installato in una credenza
montata a parete larga 60 cm.

5. La spina dell'elettrodomestico deve essere collegata solo a
una presa dotata di messa a terra.

6. La tensione della rete elettrica deve corrispondere a quella
specificata sulla targhetta dei dati.

7. L'installazione della presa e la sostituzione del cavo di
collegamento devono essere effettuati solo da un elettricista
gualificato. Se non e possibile accedere alla spina dopo
I'installazione, predisporre un dispositivo di scollegamento
omnipolare dal lato dell'installazione con un margine di
contatto di almeno 3 mm.

8. Non adoperare adattatori, prese multiple e prolunghe.
Eventuali sovraccarichi possono causare incendi.

La superficie accessibile pud essere SSS
calda durante il funzionamento.
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Istruzioni per l'installazione
Consultare attentamente il manuale prima dell'installazione

VITE DI
REGOLAZIONE A _?

T —’:;//’T

COPERTURA Dl qump
FINITURA IN D
PLASTICA

VITEB

%/
T

Nota

Collegamento elettrico
Il forno e dotato di una spina e deve essere collegato solo a una presa dotata di messa a

terra. In conformita alle normative pertinenti, I'installazione dellapresaela sostituzione del cavo
di collegamento devono essere effettuati solo da un elettricista qualificato.

Se non é possibile accedere alla spina dopo l'installazione, predisporre un interruttore di
isolamento omnipolare dal lato dell'installazione con un margine di contatto di almeno 3 mm.
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A. Mobile daincasso

Il vano da incasso deve essere sprovvisto di fondo posteriore dietro
I'elettrodomestico.

L'altezza minima di installazione e 85 cm.

Non coprire le feritoie di ventilazione e i punti di ingresso dell'aria.
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B. Installare il forno

VITEDI

REGOLAZIONE A CANALE DELL'ARIA SUPERIORE

ALTEZZA DI REGOLAZIO
VITE DI REGOLAZIO!

— ==

NI
NE A

—

COPERTURA DI FINITURA COPERTURA DI FINITURA

1. Fissare la VITE DI REGOLAZIONE A sul CANALE DELL'ARIA SUPERIORE
del forno e installare il forno nel mobile.
e Regolare l'altezza della VITE DI REGOLAZIONE A in modo da lasciare

1 mm di spazio tra la VITE DI REGOLAZIONE A e il piano superiore del

mobile.
e Nonincastrare o piegare il cavo di alimentazione.

e Accertarsi che il forno sia installato al centro del mobile.
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COPERTURA DI FINITURA
IN PLASTICA

FORO DI
INSTALLAZIONE

2. Aprire lo sportello e fissare il forno al mobile inserendo la VITE B nel FORO DI
INSTALLAZIONE della COPERTURA DI FINITURA. Fissare la COPERTURA
DI FINITURA IN PLASTICA al FORO DI INSTALLAZIONE.
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Quandoil fornoamicroonde & alimentato, lo schermo visualizza “0:00” e viene emesso un

singolo segnale acustico.

1) Premere due volte “Timer per cottura/Orologio” per selezionare la funzione orologio.
Le cifre delle ore lampeggeranno.

Istruzioni per l'uso
1. Impostazione dell'orologio

2) Ruotare % per regolare le ore. L'ora che si pud immettere deve essere compresa
tra 0 e 23.

3) Premere “Timer per cottura/Orologio”. Le cifre dei minuti lampeggeranno.

4) Ruotare % " per regolare i minuti. Il numero che si pud immettere peri minuti deve
essere compreso tra 0 e 59.

“.

5) Premere “Timer per cottura/Orologio” per completare l'impostazione dell'orologio.
lampeggera e le cifre dell'orologio si illumineranno.

Nota: 1) Se l'orologio non e impostato, quando si accende il forno non funziona.
2) Duranteil processo diimpostazione dell'orologio, se si preme “Stop/Annulla”, il
forno torna automaticamente allo stato precedente.

2. Cottura a microonde
Premere “Micro./Grill/Combi”, lo schermo visualizzera “P100”. Premere “Micro./Grill/Combi”

ripetutamente o ruotare ©  ” per scegliere la potenza desiderata; il display visualizza
“P100”, “P80" “P50”, “P30” 0 “P10” per ogni pressione ulteriore. A questo punto, premere

“Start/+30Sec./Conferma” per confermare e ruotare * % perimpostare il tempo di cottura
tra 0:05 e 95:00. Premere nuovamente “Start/+30Sec./Conferma” per avviare la cottura.

Esempio: per utilizzare il microonde all'80% della potenza per 20 minuti, impostare il
forno con la procedura seguente.

1) Premere una volta “Micro./Grill/lCombi”; lo schermo visualizzera “P100”.

2) Premere un‘altra volta “Micro./Grill/Combi” o ruotare % per scegliere la cottura
all'80% della potenza.

3) Premere “Start/+30Sec./Conferma” per confermare; lo schermo visualizza “P 80”.

4) Ruotare * % per regolare il tempo di cottura fino a quando il forno visualizza
“20:00".

5) Premere “Start/+30Sec./Conferma” per avviare la cottura.
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Nota: di seguito & indicato il numero di passaggi peril tempo diregolazione dell'interruttore

di codifica:

0---1 min . 5secondi
1---5 min . 10 secondi
5---10 min  : 30 secondi
10---30 min : 1 minuto
30---95min : 5 minuti

“Micro./Grill/Combi” Istruzioni per il selettore

Ordine Display Pot_enza delle Poten;a

microonde del grill

1 P100 100%

2 P80 80%

3 P50 50%

4 P30 30%

5 P10 10%

6 G 0% 100%

7 C-1 55% 45%

8 C-2 36% 64%

3. Grill o Combi. Cottura

Premere “Micro./Grill/Combi”, il display visualizza “P100”; premere “Micro./Grill/Combi.”

Y

ripetutamente o ruotare “%J/h” per scegliere la potenza desiderata; il display visualizza

“@”, “C-17, “C-2” per ogni pressione ulteriore. A questo punto, premere

“Start/+30Sec./Conferma” per confermare e ruotare % perimpostare il tempo di cottura
tra 0:05 e 95:00. Premere nuovamente “Start/+30Sec./Conferma” per avviare la cottura.

Esempio: per utilizzare il microonde al 55% della potenza e il grill al 45% della potenza
(C-1) per una cottura di 10 minuti, impostare il forno in base alla procedura

seguente.

1) Premere una volta “Micro./Grill/lCombi”; lo schermo visualizzera “P100”.

2) Premere “Micro./Grill/Combi” ripetutamente o girare @ per scegliere Combi. 1

modalita.

3) Premere “ Start/+30Sec./Conferma” per confermare; lo schermo visualizza “C-1".
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4) Ruotare % per regolare il tempo di cottura fino a quando il forno visualizza
“10:00”.

5) Premere “Start/+30Sec./Conferma” per avviare la cottura.

Nota: a meta del tempo del grill, il forno emette due segnali acustici; cid € normale.
Per ottimizzare la cottura degli alimenti con il grill, capovolgerli, chiudere lo
sportello e premere “ Start/+30Sec./Conferma” per continuare la cottura. Se
non si interviene, il forno continuera la cottura.

4. Avvio rapido

1) Nello stato di attesa premere “Start/+30Sec./Conferma” per avviare la cottura al 100%

della potenza. Ogni pressione ulteriore aumentera il tempo di cottura di 30 secondi fino
a 95 minuti.

2 Durante la cottura a microonde, grill o combinata oppure in stato di scongelamento,

ognipressione di “Start/+30Sec./Conferma” aumenta di 30 secondi il tempo di cottura.

3) In stato di attesa, ruotare “37}” a sinistra per impostare il tempo di cottura al 100%

della potenza delle microonde, quindi premere “Start/+30Sec./Conferma” per avviare la
cottura.

5. Scongelamento in base al peso

1) Premereunasolavolta “Peso/Tempo discongelamento”;il forno visualizzera “dEF1”.

2) Ruotare % ” per selezionare il peso degli alimenti (da 100 a 2000 g).

3) Premere “Start/+30Sec./Conferma” per avviare lo scongelamento.

6. Scongelamento in base al tempo

1) Premere due volte “Peso/Tempo di scongelamento”; il forno visualizzera “dEF2”.

2)  Ruotare % per selezionare il tempo di scongelamento. Il tempo massimo e 95

minuti.

3) Premere “Start/+30Sec./Conferma” per avviare lo scongelamento. La potenza di

scongelamento € P30 e non cambia.
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7.
1)
2)

3)
4)

Timer per cottura

Premere una sola volta “Timer per cottura/Orologio”; lo schermo visualizzera 00:00.

Ruotare % ” per regolare il timer (il tempo massimo di cottura & 95 minuti).
Premere “Start/+30Sec./Conferma” per confermare limpostazione.

Unavolta regolato il tempo di cottura, l'indicatore del timer si spegne. Vengono emessi
5 segnali acustici. Se I'orologio € stato impostato (sistema 24 ore), lo schermo
visualizza I'ora corrente.

Nota: il tempo di cottura e diverso dal sistema 24 ore. Il tempo e scandito infatti da

1)

un timer.

Menu Auto
Ruotare % ” a destra per scegliere il menu; il display visualizza da “A-1”" a “A-8”,
ossia pizza, carne, verdura, pasta, patate, pesce, bevande e pop-corn.

2)

Premere “Start/+30Sec./Conferma” per confermare.

3)

Ruotare @ ” per scegliere il peso predefinito in base al grafico del menu.

4)

Premere “Start/+30Sec./Conferma” per avviare la cottura.

Esempio: utilizzare il menu “Auto” per cuocere un pesce di 350 g.

Ruotare % ”in senso orario fino a visualizzare “A-6".

1)

2) Premere “Start/+30Sec./Conferma” per confermare.

3) Ruotare % ” per selezionare il peso del pesce fino a visualizzare “350”.
4) Premere “Start/+30Sec./Conferma” per avviare la cottura.
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Grafico del menu:

Menu Peso Display
A-1 2009 200
Pizza 4009 400
Ao 250 g 250
Carne 35049 350
450 g 450
200 g 200
A3 300 300
Verdure 9
400¢g 400
A-4 50 g (con 450 ml di acqua fredda) 50
Pasta 100 g (con 800 ml di acqua fredda) 100
A 200 g 200
Patate 40049 400
600 g 600
Ab 2509 250
Pesce 3509 350
450 g 450
1 tazza (120 ml) 1
AT 2 tazze (240 ml) 2
Bevande
3 tazze (360 ml) 3
A-8 5049 50
Pop-corn 100 g 100

0.

Cottura multisezione

E possibile impostare fino a 2 sezioni per la cottura. Nella cottura multisezione, se una
sezione viene utilizzata per scongelare,lo scongelamento avviene automaticamente nella
prima sezione.

Esempio: per scongelare alimenti per 5 minuti e cuocerli a microonde all'80% della

potenza per 7 minuti, effettuare le seguenti operazioni:

1) Premere due volte “Peso/Tempo di scongelamento”; il forno visualizzera “dEF2”.
//\
2) Ruotare “\X (" per selezionare il tempo di scongelamento fino a visualizzare “5:00".
3) Premere una volta “Micro./Gril/lCombi”; lo schermo visualizzera “P100”.
//_\
4) Premere un'altra volta “Micro./Grill/Combi” o ruotare @ per scegliere la cottura
all'80% della potenza.
5) Premere “Start/+30Sec./Conferma” per confermare; lo schermo visualizza “P 80”.
6) Ruotare @ ” per regolare il tempo di cottura fino a quando il forno visualizza “7:00".
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7) Premere “Awio/+30Sec./Conferma” per avviare la cottura; il cicalino suonera una
volta per la prima sezione. Quindi inizia il conto alla rovescia del tempo di
scongelamento. Alla seconda cotturail cicalino suonera nuovamente. Altermine della
cottura, il cicalino suonera cinque volte.

10. Funzione di interrogazione

1) In stato di cottura a microonde, grill e combinato premere “Micro./Grill/Combi”; in tal
modo, viene visualizzata per 3 secondi la potenza attuale. Dopo 3 secondi, il forno
torna allo stato precedente.

2) In stato dicottura, premere “Timer per cottura/Orologio” per controllare la durata della
cottura che verra visualizzata per 3 secondi.

11. Funzione di blocco peri bambini

Blocco: Nello stato di attesa, premere “Stop/Annulla” per 3 secondi. Verra emesso un
lungo segnale acustico indicante l'accesso allo stato di blocco per i bambini e
verra visualizzata I'ora corrente, se e stata impostata, altrimenti lo schermo

visualizzera “I'Z 2 J ”. Si accendera la spia del blocco.
Annullamento del blocco: nello stato di blocco, premere “Stop/Annulla” per 3 secondi. Si
sentira un lungo “beep” che indichera che il blocco € stato rilasciato.

12. Specifiche

1) Seviene aperto lo sportello durante la cottura, &€ necessario premere
“Start/+30Sec./Conferma” per continuarla.

2) Dopo aver impostato il programma di cottura, se non si preme
“Start/+30Sec./Conferma” entro 1 minuto, verra visualizzata I'ora corrente e
limpostazione verra annullata.

3) Selapressione ha effetto, viene emesso un segnale acustico, altrimenti no.
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Soluzione dei problemi

Normale

televisivo

Il forno a microonde interferisce
con laricezione del segnale

ventilatori elettrici).
E normale.

Quando il forno a microonde & in funzione, potrebbe
interferire sullaricezione del segnale radio e televisivo.
Il fenomeno é simile alle interferenze di piccoli
elettrodomestici (ad es. frullatore, aspirapolvere,

La luce del forno e debole

Se la cottura a microonde avviene a bassa potenza, la
luce del forno potrebbe diventare debole. E normale.

Accumulo di vapore sullo

calda dagli sfiati

sportello, fuoriuscita di aria

Durante la cottura, potrebbe fuoriuscire vapore dagli
alimenti. La maggior parte viene estratto dagli sfiati.
Parte, pero, potrebbe accumularsi su una zona fresca,
ad esempio lo sportello del forno. E normale.

Il forno si € avviato

accidentalmente senza alimenti.

Non azionare I'elettrodomestico senza alimenti
all'interno. E molto pericoloso.

Problema

Causa possibile

Soluzione

Il forno non si avvia.

@ !al\licn?\é;)tglzione non & Staccare il cavo. Ricollegareil cavo
dopo 10 secondi.
collegato saldamente.
(2) Il fusibile si brucia o

entrain azione
l'interruttore
automatico.

Sostituire il fusibile o resettare
I'interruttore automatico (riparato da
un professionista).

©)

Problema con la presa
elettrica.

Provare la presa elettrica con altri
elettrodomestici.

Il forno non siriscalda.

4

Lo sportello non &
chiuso correttamente.

Chiudere bene lo sportello.

In conformita alla direttiva RAEE (Rifiuti di Apparecchiature Elettriche ed

Elettroniche), le apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto

devono essere smaltite e gestite separatamente. Se in futuro occorre

smaltire questo prodotto, NON smaltirlo assieme i rifiuti domestici.

Conferire questo prodotto nei punti disponibili alla raccolta delle

apparecchiature elettriche ed elettroniche di scarto.
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CANDY

Forno Micro-ondas

MANUAL DE INSTRUCOES
Modelo: CA20FMWT7NG

Leia cuidadosamente estas instrucdes antes de utilizar o
seu forno micro-ondas e fazer uma manutencao

cuidadosa do mesmo.

Se seguir as instrucdes, o seu forno ira dar-lhe muitos anos de
bom servigo.

GUARDE ESTAS INSTRUCOES CUIDADOSAMENTE
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PRECAUCOES PARA EVITAR UMA POSSIVEL
EXPOSICAO A ENERGIA EXCESSIVA DOS
MICRO-ONDAS

(a) Nao tente operar este forno com a porta aberta, pois isso
pode resultar em exposicéo prejudicial a energia das micro-

ondas. E importante ndo quebrar nem violar os bloqueios de
seguranga.

(b) Nao cologue nenhum objeto entre a parte frontal do forno
e a porta, nem deixe que sujidade ou residuos de limpeza se

acumulem em superficies de vedacéo.
(c) AVISO: Se a porta ou os vedantes da porta estiverem

danificados, o forno ndo deve ser operado até ter sido
reparado por uma pessoa competente.

ADENDA

Se o aparelho nao for mantido num bom estado de limpeza, a
sua superficie podera ser degradada e afetar a vida Gtil do
aparelho e provocar uma situagcao perigosa.

Especificagdes

Modelo: CA20FMW7NG
Tenséao Nominal: 230V~ 50Hz
Poténcia nominal de entrada 1250 W
(Micro-ondas):

Poténcia nominal de saida 800 W
(Micro-ondas):

Poténcia nominal de entrada 1000 W
(Grelhador):

Capacidade do Forno: 20L

Diametro do prato giratério: @ 245 mm
Dimensdes externas: 595 x 344 x 382 mm
Peso Liquido: 15 kg

Dados de baixo consumo de energia de acordo com o Regulamento(UE) 2023/826 da Comiss&o.

Estado Consumo de Periodo apds o qual o equipamento
energia atinge automaticamente o estado

Modo de espera com

visualizag&o de 08W 20 min
informagoes ou de estado ’ ’
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AVISO DE INSTRUCOES DE SEGURANCA
IMPORTANTES

Para reduzir o risco de incéndio, choque elétrico, ferimentos a
pessoas ou exposicao a energia excessiva do forno de micro-
ondas ao usar o seu aparelho, siga as precaucdes basicas,
incluindo as seguintes:

1. Leia e siga as instru¢des especificas: “PRECAUCOES
PARA EVITAR UMA POSSIVEL EXPOSIQAO A ENERGIA
EXCESSIVA DOS MICRO-ONDAS”.

2. Este aparelho pode ser utilizado por criancas de idade igual
ou superior a 8 anos e por pessoas com capacidades fisicas,
sensoriais ou mentais reduzidas ou falta de experiéncia e
conhecimento, caso |lhes tenha sido fornecida supervisao ou
instrucdes relativas a utilizacdo do aparelho de forma segura e
desde que compreendam os perigos envolvidos. As criancas
nao devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencéo
do utilizador ndo devem ser feitas por criancas a menos que
tenham mais de 8 e sejam supervisionadas. As criangcas com
menos de 8 anos devem ser mantidas afastadas, a menos que
supervisionadas continuamente.

3. Mantenha o aparelho e o cabo fora do alcance de criancas
com menos de 8 anos.

4. Se o cabo de alimentacéo estiver danificado, tem de ser
substituido pelo fabricante, pelo agente de servico ou por
pessoas igualmente qualificadas de forma a evitar o perigo.
(Para aparelhos com fixacéao tipo Y)

5. AVISO: Certifique-se de gque o aparelho esta desligado
antes de substituir a lampada para evitar a possibilidade de
choque elétrico.
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6. AVISO: E perigoso para qualquer pessoa que nio seja
uma pessoa competente efetuar qualquer operagdo de servigo
ou reparacao que envolva a remocao de uma tampa que
ofereca protecdo contra exposicdo a energia de micro-ondas.
7. AVISO: Os liquidos e outros alimentos ndo devem ser
aquecidos em recipientes fechados, uma vez que podem
explodir.

8. Ao aguecer os alimentos em recipientes de plastico ou de
papel, fique atento ao forno devido a possibilidade de ignicéo.
9. Utilize apenas utensilios adequados a fornos micro-ondas.
10. Se estiver a sair fumo, desligue ou desconecte o aparelho
e mantenha a porta fechada para abafar qualquer chama.

11. O aquecimento de bebidas no micro-ondas pode resultar
em ebulicdo eruptiva tardia, portanto, deve ter-se cuidado ao
manusear o recipiente.

12. O contetdo dos biberdes e da comida para bebé em
frascos deve ser mexido ou abanado, e a sua temperatura
deve ser verificada antes do consumo de forma a evitar
gueimaduras.

13. Os ovos com casca e ovos cozidos inteiros ndo devem ser
aguecidos em fornos micro-ondas porque podem explodir,
mesmo apds concluir o aquecimento no micro-ondas.

14. O forno deve ser limpo regularmente e quaisquer
depésitos de alimentos removidos.

15. A falta de manutencdo do forno numa condicéo limpa pode
provocar uma deterioracdo da superficie suscetivel de afetar
negativamente a vida Util do aparelho e eventualmente resultar
numa situacao perigosa.
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16. Utilize apenas a sonda de temperatura recomendada para
este forno. (Para fornos fornecidos com uma instalacdo para
utilizar uma sonda de compensacéao de temperatura.)

17. O forno micro-ondas deve ser operado com a porta
decorativa aberta. (Para fornos com uma porta decorativa.)
18. Este aparelho destina-se a ser utilizado num ambiente
doméstico e aplicacdes semelhantes, tais como:

- &reas de cozinha para o pessoal em lojas, escritorios e
outros ambientes de trabalho;

- por clientes em hotéis, motéis e outros ambientes de tipo
residencial;

- quintas;

- ambientes de tipo hospedagem residencial.

19. O forno micro-ondas destina-se a aquecer alimentos e
bebidas. A secagem de alimentos ou pecas de vestuario e o
aguecimento de almofadas térmicas, chinelos, esponjas,
panos humidos e outros objetos similares pode provocar
ferimentos, ignigcdo ou um incéndio.

20. N&o é permitido utilizar recipientes metalicos para
alimentos e bebidas no micro-ondas.

21. O aparelho nao deve ser limpo com um aparelho de
limpeza a vapor.

22. E necessario ter o cuidado de ndo deslocar o prato
giratorio ao retirar os recipientes do aparelho. (Para aparelhos
fixos e aparelhos encastrados utilizados a uma altura igual ou
superior a 900 mm acima do chéo e com pratos giratorios
amoviveis. Mas isto ndo se aplica aos aparelhos com porta
basculante horizontal inferior.)
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23. O forno micro-ondas destina-se a ser utilizado encastrado.
24. Nao deve nunca utilizar um aparelho de limpeza a vapor.
25. A superficie de uma gaveta de arrumacao pode ficar
guente.

26. AVISO: O aparelho e as suas pecas acessiveis ficam
guentes durante a utilizagdo. Deve ter-se cuidado para evitar
tocar nas resisténcias. As criancas com menos de 8 anos
devem ser mantidas afastadas, a menos que supervisionadas
continuamente.

27. Durante a utilizacdo, o aparelho fica quente. Deve ter-se
cuidado para evitar tocar nas resisténcias dentro do forno.
28. AVISO: As pecas acessiveis podem ficar quentes durante
a utilizagdo. As criangas pequenas devem ser mantidas
afastadas.

29. Este aparelho ndo pode ser instalado atras de uma porta
decorativa de forma a evitar um sobreaquecimento. (Isto ndo
se aplica aos aparelhos com porta decorativa.)

30. AVISO: Quando o aparelho € operado no modo
combinado, as criangas apenas devem utilizar o forno sob
supervisdo adulta devido as temperaturas geradas.

31 Nao use produtos de limpeza abrasivos ou raspadores
afiados de metal para limpar o vidro da porta do forno, uma
vez gue podem arranhar a superficie, o que pode fazer estalar
0 vidro.

LEIA ATENTAMENTE E GUARDE PARA CONSULTA
FUTURA

72



Para reduzir o risco de lesao é necessario ligar

a terra
PERIGO

Perigo de choque elétrico

O contacto com alguns dos
componentes internos pode
provocar lesdes pessoais
graves ou morte. Nao
desmontar este aparelho.

AVISO

Perigo de choque elétrico

A utilizacdo incorreta da ligacao
a terra pode resultar em choque
elétrico.

Nao ligue auma tomada até que
o aparelho esteja instalado e
ligado a terra.

Este aparelho tem estar ligado a
terra. No caso de um curto-
circuito elétrico, a ligacéo a terra
reduz o risco de choque elétrico,
fornecendo um fio de escape
para a corrente elétrica.

Este aparelho esta equipado
com um cabo que possui um fio
de terra com uma tomada de
ligag&o a terra. A ficha deve ser
ligada a uma tomada
corretamente instalada e ligada
aterra.

Consulte um eletricista
qualificado ou técnico se as
instrucdes de ligacdo a terra néo
estiverem completamente
compreendidas ou se existirem
duvidas sobre se o aparelho
esta corretamente aterrado.

Se for necessario utilizar um
cabo de extensao, utilize
apenas um cabo de extensao
de 3 fios.

1. E fornecido um curto cabo de
alimentacao para reduzir os
riscos resultantes de se enredar
ou tropecar num cabo comprido.
2. Se for utilizado um conjunto
de cabos ou cabo de extensao:
1) A classificagéo elétrica
marcada do conjunto de cabo
ou extensdao deve serigual ou
superior a classificacao elétrica
do aparelho.

2) O cabo de extensao deve ter
um fio de terra de 3 fios.

3) O cabo comprido deve ser
disposto de modo que néo ficar
dobrado sobre a bancada ou
tampo de mesa onde podera ser
puxado por crianc¢as ou podera
fazer com que as pessoas
tropecem.
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LIMPEZA

Certifigue-se de desligar o aparelho da fonte de alimentacao.
1. Limpe a cavidade do forno depois de usar com um pano
ligeiramente humido.

2. Limpe os acessorios da maneira habitual em agua e sabé&o.
3. A estrutura da porta e o vedante e as partes adjacentes
devem ser limpos cuidadosamente com um pano hudmido
guando estiverem sujos.

4. Nao use produtos de limpeza abrasivos ou raspadores
afiados de metal para limpar o vidro da porta do forno, uma
vez gue podem arranhar a superficie, o que pode fazer estalar
0 vidro.

5. Dica de limpeza---Para uma limpeza mais facil das paredes
da cavidade nas quais os alimentos cozidos podem tocar:
Cologue meio limdo numa tigela, adicione 300 ml de agua e
aqueca com a poténcia do micro-ondas a 100% durante 10
minutos. Limpe o forno com um pano macio e seco.

UTENSILIOS
CUIDADO

Perigo de lesao Veja as instrucbes em “Materiais que pode usar

. no forno micro-ondas ou a evitar no forno a micro-
E PErngoso para qualq uer ondas.” Pode haver alguns utensilios ndo-

pessoa que nao seja uma metalicos que ndo sao seguros de usar em micro-
ondas.Em caso de duvida, pode testar o utensilio

pessoa competente em questdo ap6s o procedimento abaixo.

efetuar qualquer Teste do utensilio:

operagéo de ser\/igo ou 1.Encha um recipiente seguro para micro-ondas
~ com 1 chavena de &gua fria (250 ml)

reparacao que envolva a juntamente com o utensilio em questéo.

remoc;éo de uma tampa 2.Cozinhe na poténcia maxima durante 1 minuto.
N 3. Sinta cuidadosamente o utensilio. Se o utensilio
que ofereca protecéo vazio estiver quente, néo o utilize para cozinhar

i~ 2 no micro-ondas.
contre_\ exp03|_(;ao a 4.N&o exceda 1 minuto de tempo de cozedura.
energia de micro-ondas.
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Materiais que pode usar no forno micro-ondas

Utensilios

Comentarios

Prato para micro-
ondas

Siga as instru¢des do fabricante. O fundo do prato deve ter pelo menos
3/16 polegadas (5 mm) acima do prato giratério. O uso incorreto pode
fazer com que o prato giratério quebre.

Loica

Apenas para micro-ondas. Siga as instru¢des do fabricante. Ndo use
pratos rachados ou com falhas.

Tacas de vidro

Remova sempre a tampa. Utilize apenas para aquecer alimentos. A
maioria dos frascos de vidro nao é resistente ao calor e pode quebrar.

Artigos de vidro

Apenas artigos de vidro para forno resistentes ao calor. Certifique-se de
que ndo ha qualquer frios de metal. Nao use pratos rachados ou com
falhas.

Sacos para
cozinhar no forno

Siga as instruc8es do fabricante. Ndo feche com atilho de metal. Faga
fendas para permitir que o vapor se liberte.

Pratos e copos de
papel

Utilize apenas para cozinhar/aquecer durante pouco tempo. Nao deixe o
forno sem vigilancia durante a cozedura.

Toalhas de papel

Use para cobrir alimentos para reaquecer e absorver a gordura. Use com
supervisdo apenas para cozinhar a curto prazo.

Papel manteiga

Use como cobertura paraevitar salpicar ou como uma pelicula para vapor.

Pléastico

Apenas para micro-ondas. Siga as instru¢des do fabricante. Deve ter o
rotulo “Seguro para Micro-ondas”. Alguns recipientes de plastico
amolecem, a medida que a comida aquece. “Sacos para cozer” e sacos
de plastico estanques devem ser cortados, perfurados ou ventilados
consoante indicado na embalagem.

Peliculade Apenas para micro-ondas. Use para cobrir alimentos durante a cozedura

plastico parareter a humidade. Nao permita que a pelicula de plastico toque na
comida.

Termdémetros Apenas seguro para micro-ondas (termémetros para carne e doces).

Papel de cera

Use como cobertura para evitar salpicar ou reter humidade.

Materiais a ser evitados no forno a micro-ondas

Utensilios Comentarios
Tabuleiro de Pode causar arco. Transfira os alimentos para um prato seguro para
aluminio micro-ondas.

Caixa de cartao
com pega de metal
para alimentos

Pode causar arco. Transfira os alimentos para um prato seguro para
micro-ondas.

Utensilios de metal
ou com friso de
metal

O metal blinda os alimentos da energia do micro-ondas. Um friso de
metal pode causar arco.

Atilhos de metal

Podem provocar arco e pode causar um incéndio no forno.

Sacos de papel

Pode provocar umincéndio no forno.

Espuma de
plastico

A espuma de plastico pode derreter ou contaminar o liquido no interior
guando exposto a altas temperaturas.

Madeira

A madeira secard quando utilizada no forno micro-ondas e pode rachar
ou quebrar.
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CONFIGURAR O SEU FORNO

Nomes de pecas e acessorios de forno
Remova o forno e todos os materiais da caixa de cartdo e da cavidade do forno. O seu
forno é fornecido com os seguintes acessorios:

Bandeja de vidro 1
Montagem do anel do prato giratério -~ 1
Manual de Instrucdes 1 A
F : 5
h al
R

A) Painel de controlo
B) Eixo do prato giratorio
C) Montagem do anel do prato

giratorio
Grelhador (ndo pode ser utilizado na fung&o micro- D) Bandeja de vidro
ondas e deve ser colocado no tabuleiro de vidro) E) Janela de observagéo
F) Montagem da porta
Instalacdo do prato giratorio G) Sistema de blogueio de
Cubo (parte de baixo) seguranca

a. Nunca coloque a bandeja de vidro voltada
para baixo. A bandeja de vidro nunca deve

Bandeja estar restringida.
devidro — b. O conjunto da bandeja de vidro e prato
| giratério devem ser sempre utilizados durante
a cozedura.
l c. Todos os alimentos e recipientes de alimentos

Eixo do prato

giratério sdo sempre colocados na bandeja de vidro

para cozinhar.
d. Se bandejade vidro ou anel do prato giratério
se rachar ou quebrar, entre em contato com o
Montagem do anel seu centro de servi¢o autorizado mais
do prato giratério proximo.
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Instalagcao e conexéao

1. Este aparelho destina-se apenas a utilizacdo domeéstica.

2. Este forno destina-se apenas a uma utilizacdo encastrada.
N&o se destina a utilizagdo em bancada ou a utilizacdo dentro
de um armario.

3. Observe as instrugdes especiais de instalagao.

4. O aparelho pode ser instalado num armario de parede com
60 cm de largura.

5. O aparelho esta equipado com uma ficha e s6 deve ser
ligado a uma tomada de terra devidamente instalada.

6. A tensdo da rede deve corresponder a tensdo especificada
na placa de classificacéao.

7. A tomada deve ser instalada e ligada apenas por um
eletricista qualificado. Se a ficha deixar de ser acessivel apos
a instalacdo, um dispositivo de desconexdo de todos os polos
tem de estar presente no lado da instalagcdo com uma lacuna
de contato de 3 mm de arrendamento.

8. Adaptadores, tiras mdultiplas vias e cabos de extensdo néo
devem ser usados. A sobrecarga pode resultar em risco de
incéndio.

A superficie acessivel pode estar
guente durante o funcionamento. SSS
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Instrucoes de instalac&o
Leia atentamente o manual antes da instalagao

PARAFUSO DE ?
AJUSTE A

PARAFUSO B =T

. TAMPA DE
PLASTICO DO KIT
DE FRISO

Tenha em atengdo o seguinte
Ligacao elétrica

O forno esta equipado com uma ficha e s6 deve ser ligado a uma tomada de terra
devidamenteinstalada. Em conformidade com os regulamentos apropriados, a tomada s6 deve
ser instalada e o cabo de ligac&o s6 deve ser substituido por um eletricista qualificado.

Se aficha deixar de estar acessivel ap6s a instalagédo, tem de estar presente um interruptor
de isolamento de todos os polos no lado dainstalagdo com uma folga de contacto de, no
minimo, 3 mm.
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A. Mobveis encastrados

O armario encastrado ndo deve ter uma parede traseira atras do
aparelho.

A altura minima de instalacdo é de 85 cm.

N&o tape as ranhuras de ventilagdo nem os pontos de entrada de ar.
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B. Instalar o Forno

PARAFUSO DE .
AJUSTE A TUNEL DE AR SUPERIOR

AJUSTAR A ALTURA

/

KIT DE FRISO

1. Fixe o PARAFUSO DE AJUSTE A no TUNEL DE AR SUPERIOR do formo e,
em seguida, instale o forno no armario.
e Ajuste a altura do parafuso de regulacdo A de modo a manter um espago
de 1 mm entre o parafuso de regulacdo A e o plano superior do armario.
e Tenha cuidado para ndo prender nem dobrar o cabo de alimentagéo.
e Certifique-se de que o forno é instalado no centro do armario.
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PARAFUSO TAMPA DE PLASTICO DO KIT
— DE FRISO

ORIFICIO DE
INSTALAGAO

2. Abra aporta, fixe o forno ao armario com o PARAFUSO B no ORIFiQIO DE
INSTALACAO do KIT DE FRISO. Em seguida, fixe a TAMPA DE PLASTICO
DO KIT DE FRISOS no ORIFICIO DE INSTALACAO.
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Instrugdes de funcionamento

1. Definicdo do Relégio

Quando o forno micro-ondas estiver eletrificado, o ecrd apresentara “0:00” e a campainha

toca uma vez.

1) Primaduas vezes “Temporizador/relogio de cozinha” para selecionar a fungdo de
relégio. Os numeros das horas piscam.

2) Rode % ” para ajustar os nimeros das horas. O tempo introduzido deve ser
compreendido entre 0-23.

3) Prima “Temporizador/rel6gio de cozinha”. Os nimeros dos minutos ficam
intermitentes.

4) Rode % ” para ajustar os nimeros dos minutos. O tempo introduzido deve ser
compreendido entre 0-59.

5) Prima “Temporizador/relogio de cozinha” para concluir a defini¢do do reldgio. “”
piscara e a hora iluminar-se-a.

Nota: 1) Se oreldgio ndo estiver certo, ndo funcionara quando for ligado.
2) Durante o processo de acerto do relégio, se premir “Parar/Limpar”, o forno
regressa automaticamente ao estado anterior.

2. Cozer no Micro-ondas
Prima “Micro./Grill/Combi.”, o ecra exibira “P100”. Prima “Micro./Grill/Combi.”

repetidamente ou rode % para escolher a poténcia pretendida, e “P100”, “P80”, “P50”,
“P30”, “P10” serao apresentados para cada pressao adicional. Em seguida, prima

“Iniciar/+30Seg./Confirmar” para confirmar e rode “’@” para definir o tempo de cozedura
de 0:05 a 95:00. Prima”lIniciar/+30seg./Confirmar’ novamente para comegar a cozinhar.

Exemplo: Se desejar utilizar 80% de poténcia de micro-ondas para cozinhar durante 20
minutos, pode operar o forno como 0s seguintes passos.

1) Primauma vez “Micro./Grill/Combi.” e o ecrd apresenta “P100”.

2)  Prima “Micro./Grill/Combi.” mais uma vez ou rode @ para escolher 80% da
poténcia do micro-ondas.

3) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para confirmar, e o ecra apresenta “P 80”.

4) Rode “\ { ” para ajustar o tempo de cozedura até que o forno indique “20:00”.

5) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para iniciar a cozedura.
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Nota: as quantidades dos passos para o tempo de ajuste do codificador sdo as seguintes:
0---1 min :  5segundos

1---5 min : 10 segundos
5---10 min  : 30 segundos
10---30 min  : 1 minuto
30---95min : 5 minutos

“Micro./Grill/Combi.” Instrugdes da almofada

Poténcia do Poténcia
Encomendar Visor . do
micro-ondas
grelhador
1 P100 100%
2 P80 80%
3 P50 50%
4 P30 30%
5 P10 10%
6 G 0% 100%
7 C-1 55% 45%
8 C-2 36% 64%

3. Grelhador ou Combinado. Cozinha
Prima “Micro./Grill/Combi.”, o ecra apresentara “P100”; prima repetidamente

“Micro./Grill/Combi.” ou rode * % para escolhera poténcia pretendida, e “G”, “C-1", “C-2”
serdo apresentados para cada pressdo adicional. Em seguida, prima

“Iniciar/+30Seg./Confirmar” para confirmar, e rode % para definir o tempo de cozedura
de 0:05 a 95:00. Prima”Iniciar/+30seg./Confirmar’ novamente para comegar a cozinhar.

Exemplo: Se desejar utilizar 55% de poténcia de micro-ondas e 45% de poténcia do
grelhador (C-1) para cozinhar durante 10 minutos, pode operar o forno como
0S seguintes passos.

1) Primauma vez “Micro./Grill/Combi.” e o ecra apresenta “P100”.

2) Prima repetidamente “Micro./Grill/Combi.” ou rode % ” para escolher Combi. 1
modo.

3) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para confirmar, e o ecra apresenta “C-1".
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4) Rode “\ {” para ajustar o tempo de cozedura até o forno apresentar “10:00”.

5) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para iniciar a cozedura.

Nota: Se metade do tempo da grelha passar, o forno soa duas vezes, e isso é
normal.
Para obter um melhor efeito de grelhar os alimentos, deve virar os alimentos,
fechar a porta e, em seguida, premir “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para
continuar a cozinhar. Se o forno nao for acionado, continuara a cozinhar.

4. Inicio Rapido

1) No estado de espera, prima “Iniciar/+30seg./Confirmar” para comecar a cozinhar com
100% de poténcia. Cada pressdo adicionada aumenta o tempo de cozedura em 30
segundos até 95 minutos.

2 No micro-ondas, no grelhador, na cozedura combinada ou no estado de
descongelagédo, cada pressao em “Iniciar/+30Seg./Confirmar” pode aumentar 30
segundos do tempo de cozedura.

3) No estado de espera, rode @ ” para a esquerda para definir o tempo de cozedura
com 100% da poténcia do micro-ondas e, em seguida, prima
“Iniciar/+30Seg./Confirmar” para iniciar a cozedura.

5. Descongelar por peso
1) Primauma vez “Peso/Tempo descongelagédo” e o forno apresentara “dEF1”.

2) Rode % ” para selecionar o peso dos alimentos de 100 a 2000 g.

3) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para iniciar a descongelagéo.

6. Descongelar por tempo
1) Primaduas vezes “Peso/Tempo descongelacdo” e o forno apresentara “dEF2”.

2) Prima S para selecionar o tempo de descongelamento. O tempo MAX é de 95
minutos.

3) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para iniciar a descongelacdo. A poténcia de
descongelacao é P30 e ndo pode ser alterada.
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7.
1)

2)

3)
4)

Temporizador de Cozinha

Prima uma vez “Temporizador/relogio de cozinha”, o ecré exibira 00:00.

Prima @ para introduzir a hora certa. (O tempo maximo de confegao é de 95
minutos.)

Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para confirmar a definigao.

Quando o tempo de cozinha é atingido, o indicador do temporizador apaga-se. O sinal
sonorotoca 5 vezes. Se o reldgio estiver acertado (sistemade 24 horas), o ecra exibira
a hora atual.

Nota: O Tempo de Cozedura é diferente do sistema 24 horas. O Temporizador de

Cozedura é um temporizador.

8. Menu automatico

1) Prima‘: ” direita para escolhero menu, e “A-1” a “A-8” sera exibido, o que significa
pizza, carne, legumes, massas, batata, peixe, bebidas e pipocas.

2) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para confirmar.

3) Prima % para escolher o peso padrdo como a tabela do menu.

4)  Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para iniciar a cozedura.

Exemplo: Se quiser usar o “Menu automatico” para cozinhar peixe durante 350g.

Rode % no sentido dos ponteiros do rel6gio até aparecer “A-6".

1)

2) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para confirmar.

3) Prima % para selecionar o peso do peixe até aparecer “350”.
4)  Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para iniciar a cozedura.
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O grafico do menu:

Menu Peso Visor
A-1 200 g 200
Pizza 4009 400
A2 2509 250
Came 3509 350
450 g 450
200g 200
A-3
3009 300
Vegetal
400 g 400
A-4 50g (com 450 ml de agua fria) 50
Massas 100g (com 800 ml de 4gua fria) 100
AS 200g 200
Batata 4009 400
600 g 600
Ab 2509 250
Peixe 3509 350
450 g 450
1 chavena (120 ml) 1
AT 2 chavenas (240 ml) 2
Bebidas .
3 chavenas (360 ml) 3
A-8 509 50
Pipocas 100 g 100

9. Cozedura multi-seccdes
No maximo 2 se¢Bes podem ser definidas para cozinhar. No caso da cozedura

multiseccao, se houverdescongelagéo, deve ser aplicado o descongelamento na primeira
seccao automaticamente..

Exemplo: Se quiser descongelar alimentos durante 5 minutos e depois cozinhar com
poténciade micro-ondas a 80% durante 7 minutos, opera-lo como o seguinte:

1) Prima duas vezes “Peso/Tempo descongelacao” e o forno apresentara “dEF2”.

2) Ative @ ” para selecionar o tempo de descongelamento até aparecer “5:00”.

3) Primauma vez “Micro./Grill/Combi.” e 0 ecra apresenta “P100”.

4)  Prima “Micro./Grill/Combi.” mais uma vez ou rode
poténcia do micro-ondas.

@ para escolher 80% da

5) Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para confirmar, e o ecra apresenta “P 80”.

oY

6) Ative @ ” para ajustar o tempo de cozedura até o forno exibir “7:00”.
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7)

10.

1)

2)

11.

Prima “Iniciar/+30Seg./Confirmar” para comecar a cozinhar e o sinal sonoro soara
umavez paraa primeira sec¢do. Em seguida, o tempo de descongelagéo é contado
em contagem decrescente. O sinal sonoro soa novamente na altura da segunda
cozedura. Quando a cozedura terminar, o sinal sonoro soara cinco vezes.

Funcéo de Inquiricdo

Nos estados de micro-ondas, cozedura grelhador e combinacéo, prima
“Micro./Grill/lCombi.”, a poténcia atual sera exibida durante 3 segundos. Apds 3
segundos, o forno voltara ao estado anterior;

No estado de cozedura, prima “Temporizador de cozinha/rel6gio” para perguntar o
tempo e o tempo sera exibido durante 3 segundos.

Funcédo de bloqueio para criangcas

Trinco: Em estado de espera, prima “Parar/Limpar” durante 3 segundos. Sera emitido um

sinal sonoro longo que indica a entrada no estado de bloqueio para criancas e a
hora atual sera apresentada se a hora tiver sido definida; caso contrario, o ecra

exibira “L 2 21”7 E luzes indicadoras de bloqueio.

Confirmagéao de bloqueio: No estado bloqueado, prima “Parar/Limpar” durante 3

12.

1)

2)

3)

segundos. Ouve-se um longo “bip” que indica que o bloqueio foi libertado.

Especificagdes
“Iniciar/+30Seg./Confirmar” deve ser premido para continuar a cozinhar se a porta for
aberta durante a cozedura,

Uma vez definido o programa de cozedura, ndo premir “Iniciar/+30Seg./Confirmar’ no
espaco de 1 minuto. A hora atual sera exibida. A configuracdo sera cancelada.

O sinal sonoro soa uma vez com pressdo eficiente, uma presséo ineficiente nao da
resposta.
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Resolucéao de problemas

Normal

Forno micro-ondas a interferir
com arececdo de TV

Arececdo de radio e TV pode ser interferida durante
o funcionamento do forno de micro-ondas. E
semelhante a interferéncia de pequenos aparelhos
elétricos, como misturador, aspirador de po e
ventilador elétrico.

Isto é normal.

Luz do forno fraca

No cozimento de micro-ondas de baixa poténcia, a
luz do forno pode se tornar fraca. Isto € normal.

Vapor a acumular na porta, ar
guente fora das aberturas

Na cozinha, o vapor pode sair dos alimentos. A
maioria saira das aberturas. Mas alguns podem se
acumularno num local fresco como a porta do forno.
Isto € normal.

O forno ligou-se
acidentalmente sem comida
dentro.

E proibido pér o aparelho a funcionar sem qualquer
alimento dentro. E muito perigoso.

Problema Causa possivel Solucéo

(1) Cabode alimentagéo | Desligue. Em seguida, volte a
mal conectado. ligar apés 10 segundos.

O forno ndo pode ser |(2) Fusivel fundido ou curto-circuito (reparado por

Substituir o fusivel ou repor o

ligado. curto-circuito. pessoal profissional de nossa
empresa)
(3) Problemascom a Saida de teste com outros
saida. aparelhos elétricos.

O forno néo aquece.

(4) A porta ndo estad bem
fechada.

Feche bem a porta.

De acordo com a diretiva relativa aos residuos de equipamentos elétricos

e eletronicos (REEE), os REEE devem ser recolhidos e tratados

separadamente. Se, no futuro, precisar de se desfazer deste produto,

NAO o elimine juntamente com o lixo doméstico. Por favor, envie este

produto para os pontos de recolha de REEE, quando disponiveis.
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CANDY

Mikrovlnna trouba

NAVOD K OBSLUZE
Model: CA20FMW7NG

Pied pouzitim mikrovinné trouby si pozorné prectéte tyto
pokyny a peclivé je dodrzujte.

Kdyz se budete fidit pokyny, trouba vam bude dlouha léta
dobre slouzit.

USCHOVEJTE TYTO POKYNY NA BEZPECNE MISTO
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OPATRENI, KTERA MAJi ZAMEZIT
PRIPADNEMU VYSTAVENIi NADMERNEMU
MNOZSTVi MIKROVLNNE ENERGIE

(a) Nepokousejte se pouZivat tuto troubu s otevienymi dvirky,
protoze by to mohlo vést ke Skodlivému vystaveni mikrovinné
energii. Je dulezité zabranit rozbiti nebo neodborné manipulaci

s bezpe€nostnim blokovanim.
(b) Neumistujte zadné predméty mezi Celni stranu trouby

a dvifka, ani nedovolte, aby se na povrchu tésnéni hromadila
Spina nebo zbytky Cisticich prostfedku.

(c) VAROVANI: Jestlize jsou poskozena dvitka nebo jejich
tésnéni, trouba se nesmi pouzivat, dokud nebude opravena
kompetentni osobou.

DODATEK

Jestlize neni spotfebi¢ udrzovan v Cistém stavu, jeho povrch
by se mohl narusit, coz by ovlivnilo zivotnost spotiebiCe a
vedlo ke vzniku nebezpecné situace.

Technické udaje

Model: CA20FMW7NG
Jmenovité napéti: 230 V~,50 Hz
Jmenovity pfikon (mikrovinna 1250 W
energie):
Jmenovity vykon (mikrovinna 800 W
energie):
Jmenovity pfikon (gril): 1000 W
Objem trouby: 201
Primér oto¢ného talife: 245 mm
Vnéjsi rozméry: 595 x 344 x 382 mm
Cista hmotnost: 15 kg
Udaje o nizké spotfebé energie podle nafizeni Komise (EU) 2023/826.

. Doba, po které zafizeni automaticky dosahne daného
Stav Prikon stavu
Pohotovostni rezim s informacemi nebo 0,8W 20 min
zobrazenim stavu
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DULEZITE BEZPECNOSTNIi POKYNY
A VAROVANI

Dodrzujte zakladni bezpeCnostni opatfeni vCetné
nasledujicich, aby se snizZilo nebezpeli pozaru, Urazu
elektrickym proudem, zranéni osob nebo vystaveni
nadmérnému mnozstvi mikrovinné energie pfi pouzivani
spotrebice:

1. Zejména si prectéte a dodrzujte: ,OPATRENI, KTERA
MAJi ZAMEZIT PRIPADNEMU VYSTAVENiI NADMERNEMU
MNOZSTVi MIKROVLNNE ENERGIE*.

2. Tento spotiebi€ mohou pouzivat déti starSi osmi let

a osoby s omezenymi fyzickymi, smyslovymi nebo dusevnimi
schopnostmi nebo osoby nezkusSené a neznalé za
pfedpokladu, Ze maji zajistény dohled nebo byly pouceny

0 bezpe€ném pouZivani spotiebiCe a chapou souvisejici rizika.
Déti si se spotiebiCem nesméji hrat. Déti nesméji provadét
Cisténi a uzivatelskou udrzbu bez dozoru, nebo pokud nejsou
starSi osmi let. Déti mladSi osmi let se nesmi priblizovat ke
spotrebiCi, pokud nejsou pod nepretrzitym dohledem.

3. Uchovavejte spotfebi€ a jeho kabel mimo dosah déti
mladSich osmi let.

4. Pokud se posSkodi napajeci kabel, vyménu musi provést
vyrobce, jeho servisni zastupce nebo osoba s podobnou
kvalifikaci, aby se vyloucilo riziko. (Plati pro spotfebiCe s
pFipojenim typu Y.)

5. VAROVANI: Pfed vyménou Zarovky se ujistéte, Ze je
spotiebi€¢ vypnuty, aby se pfedeSlo urazu elektrickym
proudem.
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6. VAROVANI: Provadéni jakékoli udrzby nebo opravy
zahrnujici sejmuti krytu, ktery chrani pfed vystavenim
mikrovinné energii, je nebezpecné pro kohokoli kromé
kompetentni osoby.

7. VAROVANI: Tekutiny a jiné potraviny se nesmi ohfivat

v uzavienych nadobach, protoze by mohly vybouchnout.

8. Pfi ohfivani potravin v plastovych nebo papirovych
nadobach sledujte troubu, protoZe existuje moznost vzniceni.
9. Pouzivejte pouze nacini vhodné pro mikrovinné trouby.
10. Jestlize se objevi kourf, vypnéte spotfebi¢ nebo ho odpojte
od napajeni a nechte dvifka zaviena, aby se plameny udusily.
11. Mikrovinny ohfev napoju muze vést ke zpozdénému
prudkému varu, proto je nutné davat pozor pfi manipulaci

S nadobou.

12. Obsah kojeneckych lahvi a détské vyZivy ve sklenicich se
musi zamichat nebo protfepat a pfed krmenim je nutné
zkontrolovat jeho teplotu, aby se zamezilo popaleni.

13. V mikrovinné troubé by se neméla ohfivat vejce ve
skofapkach a cela vejce na tvrdo, protoZze by mohla
vybouchnout, ato i po skonceni mikrovinného ohfevu.

14. Trouba by se méla pravidelné Cistit v€etné odstranovani
veskerych usazenin pokrma.

15. Kdyz se trouba nebude udrzovat v Cistém stavu, mohlo by
to vést k naruSeni povrchu, coz by mohlo nepfiznivé ovlivnit
zivotnost spotiebiCe a pfipadné zpusobit nebezpe€nou situaci.
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16. Pouzivejte pouze takovou teplotni sondu, ktera je
doporu€ena pro tuto troubu. (Plati pro trouby vybavené funkci
umoznujici pouzivat sondu snimajici teplotu.)

17. Mikrovinna trouba se musi pouzivat s otevienymi
dekora¢nimi dvifky. (Plati pro trouby s dekora¢nimi dviFky.)
18. Tento spotiebi€ je urCen k pouziti v domacnostech a
podobnych oblastech, napfiklad:

- v kuchynkach pro personal v obchodech, kancelafich a na
dalSich pracovistich;

- zakazniky v hotelech, motelech a dalSich obytnych objektech;
- na chalupach;

- v ubytovacich zafizenich typu penzionu se snidani.

19. Mikrovinna trouba je uréena k ohfivani pokrmu a napoju.
Suseni potravin nebo obleCeni a ohfivani ohfivacich podu$ek,
pantofli, houbi¢ek, vihkych latek apod. by mohlo vést k riziku
zranéni, vzniceni nebo pozaru.

20. V mikrovinné troubé neni dovoleno pfipravovat pokrmy

a napoje v kovovych nadobach.

21. Spotfebi¢ se nesmi Cistit parnim CistiCem.

22. Pfi vyjimani nadob ze spotfebice je tfeba davat pozor,

aby se neposunul oto¢ny talif. (Plati pro pevné instalované

a vestavné spotiebi¢e umisténé ve vysSce nejméné 900 mm
nad podlahou, které maji odnimatelné otocné talife. Toto vSak
neplati pro spotiebiCe s vodorovnymi dvifky se spodnim
zavésem.)
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23. Tato mikrovinna trouba je urCena k vestavéni.

24. Nesmi se pouzivat parni CistiC.

25. Povrch ulozné zasuvky muze byt horky.

26. VAROVANI: Spotfebi¢ a jeho pfistupné soudasti jsou
béhem pouzivani horké. Je tfeba davat pozor, abyste se
nedotkli topnych téles. Déti mladSi osmi let se nesmi
pfiblizovat ke spotiebiCi, pokud nejsou pod nepretrzitym
dohledem.

27. BEhem pouZivani je spotiebi€¢ horky. Je tfeba davat pozor,
abyste se nedotkli topnych téles uvnitf trouby.

28. VAROVANI: Pristupné souéasti mohou byt b&hem
pouzivani horké. Zabrante pfistupu malych déti ke spotfebiCi.
29. Spotiebi¢ se nesmi instalovat za dekoracni dvifka, aby se
zamezilo prehfivani. (Toto neplati pro spotfebice s
dekora¢nimi dvifky.)

30. VAROVANI: Kdyz spotfebi¢ pracuje v kombinovaném
rezimu, vzhledem k vytvarenym teplotam by mély déti pouzivat
troubu pouze pod dozorem dospélé osoby.

31. K ¢isténi skla ve dvifkach trouby nepouzivejte drsné Cistici
prostiedky s brusnym uc€inkem ani ostré kovové Skrabky,
protoZze by mohly poSkrabat povrch, coz by mohlo vést k
roztfisténi skla.

POZORNE SI PRECTETE A USCHOVEJTE PRO BUDOUCI
POUZITI

94



Instalace uzemnéni za ucelem snizeni rizika

zraneéni
NEBEZPECI

Nebezpeci urazu elektrickym
proudem

Kontakt s nékterymi vnitfnimi
soucastmi muze zpusobit vazné
zranéni nebo usmrceni.
Nerozebirejte tento spotiebic.

VAROVANI

Nebezpeci urazu elektrickym
proudem

Nespravné uzemnéni mize vést
k Grazu elektrickym proudem.
Nezapojujte spotiebi€ do
zasuvky, dokud nebude spravné
nainstalovany a uzemnény.
Tento spotiebi¢ musi byt
uzemnény. Uzemnéni snizuje
riziko Urazu elektrickym
proudem v pfipadé elektrického
zkratu tim, Ze poskytuje vodic
pro odvod elektrického proudu.
Tento spotiebic je vybaven
kabelem s uzemriovacim
vodiCem a uzemfovaci
zastrckou. Zastrcku je nutné
zasunoutdo nalezité
nainstalované a uzemnéné
zasuvky.

Pokud plné nechapete pokyny
pro uzemnéni nebo mate
pochybnosti, zda je spotrebic
spravné uzemnény, poradte se
s kvalifikovanym elektrikafem
nebo servisnim technikem.
JestliZe je zapotfebi pouzit
prodluzovaci kabel, pouzijte
pouze trojzilovy prodluzovaci
kabel.

1. Dodany napajeci kabel je
kratky, aby se sniZilo riziko
zamotani nebo zakopnuti o delSi
kabel.

2. Pokud se pouziva dlouhy
pfipojeny nebo prodluzovaci
kabel:

1) Jmenovité hodnoty
elektrického napajenivyznacené
na pfipojeném nebo
prodluzovacim kabelu musi byt
alespon stejné velké jako
hodnoty spotfebice.

2) Prodluzovaci kabel musi byt
trojzilovy kabel s uzemnénim.
3) Dlouhy kabel by mél byt
veden tak, aby nevisel pfes
pracovni desku nebo desku
stolu na misté, kde by za néj
mohly tahat déti nebo kde by

0 n&jmohl nékdo neumysiné
zakopnout.
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CISTENI

Je nutné odpojit spotiebi¢ od napajeni.

1. Po pouZiti otfete vnitfni prostor trouby navlih¢enym hadrem.
2. Umyijte pfisluSenstvi béZznym zpusobem v mydlové vodé.
3. Kdyz jsou ram dvirek, tésnéni a okolni soucasti znecCisténe,
musite je peclivé ocistit vihkym hadrem.

4. K Cisténi skla ve dvifkach trouby nepouzivejte drsné Cistici
prostiedky s brusnym uc€inkem ani ostré kovové Skrabky,
protoZze by mohly poskrabat povrch, coz by mohlo vést k
roztfisténi skla.

5. Tip pro Cisténi — pro snazsi Cisténi stén vnitfniho prostoru,
které se mohou dotykat pfipravovanych pokrmu: VioZte do
misy polovinu citronu, pfidejte 300 ml vody a na 10 minut
zapnéte mikrovinnou troubu nastavenou na 100% vykon.
Otfete troubu mékkou, suchou latkou.

KUCHYNSKE NACINI
POZOR

Nebezpeéi zranéni Viz pokyny ,Materialy, které Ize pouzivat
v , e g v mikrovinné troubé& nebo kterym se v mikrovinné
Provadeéni JakekO“ Uerby troubé vyhybat®. MUzZe existovat urcité nekovové
%1 kuchynské nacini, jehoz pouzivani pro mikrovinny
ne_bo o,pravy Zahl’n,UjICI ., ohfevnenibezpecné. Mate-li pochybnosti, mizete
sejmuti krytu, ktery chrani doteené nacini vyzkouset podie nize popsaného

pred vystavenim postupu.
mikrovinné energii’ je Zkouska kuchyriského nadini:

v . 1. Naplrite nadobu uréenou pro mikrovinnou
nebeZpecne pro kohokoli troubu jednim Salkem (250 ml) studené vody
kromé kompetentnf a vlozte do ni dot€ené nacini.

2.Vafte jednu minutu na maximalni vykon.
osoby. 3. Opatrné se dotknéte nacini. Jestlize je prazdné

naciniteplé, nepouzivejte ho k pfipravé pokrm0
s mikrovinnym ohfevem.
4.Délka vafeni nesmi pfekrogit jednu minutu.
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Materialy, které Ize pouzivat v mikrovinné troubé

Kuchynské nacini

Poznamky

Gratinovaci misa

Ridte se pokyny vyrobce. Dno gratinovaci misy musi byt alespofi 5 mm nad
otoénym talitem. Nespravné pouZziti muze zpUsobit rozbiti oto¢ného talite.

Stolni nadobi

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnou troubu. Ridte se pokyny vyrobce.
Nepouzivejte prasklé nebo otlu¢ené nadobi.

Zavarovaci sklenice

Vzdy sejméte vicko. Pouzivejte pouze k ohfevu pokrmu, dokud nebude teply.
VétSina zavarovacich sklenic neni zaruvzdorna a mohla by prasknout.

Sklenéné nadobi

Pouze zaruvzdorné sklenéné nadobi pro troubu. Ujistéte se, Ze nema
metalické lemovani. Nepouzivejte prasklé nebo otlu¢ené nadobi.

Sacky na peceni
v troubé

Ridte se pokyny vyrobce. Nezapinejte kovovou sponu. Nafiznéte je, aby
mohla unikat para.

Papirové talife a
kelimky

Pouzivejte pouze ke kratkodobému vareni/ohfevu. BEhem vareni
nenechavejte troubu bez dozoru.

Papirové utérky

Pouzivejte k zakryvani pokrm( za u¢elem pfihfivani a absorbovani tuku.
Pouzivejte pouze pod dozorem ke kratkodobé ptipravé pokrmda.

Pergamenovy papir

Pouzivejte k zakryvani, aby se pfedeslo rozstfiku, nebo k obalovani pfipeceni
VvV pare.

Plasty

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnoutroubu. Ridte se pokyny vyrobce. Mé&ly
by byt oznaceny jako ,ur€ené pro mikrovinnou troubu®. Nékteré plastové
nadoby béhem ohfivani pokrmu uvnitf méknou. ,Varné sacky"“ a tésné
uzaviené plastové sacky by se mély nafiznout, propichnout nebo odvétrat
podle pokyn( na obalu.

Plastové folie

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnoutroubu. Pouzivejtek zakryvani potravin
béhem pfipravy, aby si udrzely vihkost. Zabrante tomu, aby se plastoveé folie
dotykaly potravin.

Teploméry

Pouze vyrobky uréené pro mikrovinnoutroubu (teploméry na maso a cukrovi).

Voskovy papir

Pouzivejte k zakryvani, aby se pfedeslo rozstfiku a ztraté vihkosti.

Materialy, kterym se v mikrovinné troubé vyhybat

Kuchynské nacini

Poznamky

Hlinikovy plech

Mohl by zplUsobit vznik elektrického oblouku. Pfemistéte pokrm do misy
uréené pro mikrovinnou troubu.

Karténovy obal na
potraviny s kovovym
drzadlem

Mohl by zplUsobit vznik elektrického oblouku. Pfemistéte pokrm do misy
uréené pro mikrovinnou troubu.

Kovové nacininebo
nacini s kovovym
lemovanim

Kov stini potraviny pfed mikrovinnou energii. Kovové lemovani by mohlo
zpusobit vznik elektrického oblouku.

Kovové stahovaci
pasky

Mohly by zpUsobit vznik elektrického oblouku a oher v troubé.

Papirové sacky

Mohly by zpUsobit ohen v troubé.

Pénové plasty

Pénové plasty by se mohly plsobenim vysoké teploty roztavit nebo
kontaminovat tekutinu uvnitf.

Dfevo

DrFevo pfipouzivani v mikrovinné troubé vyschne a mohlo by se rozstépit nebo
prasknout.
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SESTAVENI TROUBY

Nazvy soucasti trouby a pfislusenstvi
Vyjméte troubu a vSechny materialy z kartdnového obalu a vnitfniho prostoru trouby.
Trouba se dodava s nasledujicim prisluSenstvim:

Sklen&ny talif 1 A
Sestava oto¢ného prstence 1
Névod k obsluze 1
F o
.
% ,
R
\ 1]
, \ )
n / \ \
E D cC B
~ |
G 1
A) Ovladaci panel
B) Osa oto€ného talife
C) Sestava oto€ného prstence
D) Sklenény talif
Grilovaci stojan (nelze pouzivat s funkci mikrovinného E) POZOVOV&Cl, OkénkO

ohfevu a musi byt umistén na sklenéném talifi)

Instalace oto¢ného talire

Stfed (na spodni strané)

Sklenény —
talif

Osa otoéného
talire

Sestava oto¢ného
prstence

F) Sestava dvifek
G) Systém bezpec€nostniho
blokovani

Nikdy nepokladejte sklenény talif spodni
stranou vzharu. Nic nesmiomezovatsklenény
talif v pohybu.

Béhem pfipravy pokrmi se musi vzdy
pouzivat sklenény talif i sestava oto€ného
prstence.

V8echny potraviny a pokrmy v nadobéach se
musi vzdy pokladat na sklenény talif.
Dojde-li k prasknuti nebo rozbiti sklenéného
talife nebo sestavy oto¢ného prstence,
obrat'te se na nejbliZsi autorizované servisni
stfedisko.
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Instalace a zapojeni

1. Tento spotiebi¢ je ur€en pouze k pouzivani v domacnosti.
2. Tato trouba je urCena pouze k vestavnému pouziti. Neni
uréena k polozeni na pracovni desku ani k pouzivani uvnitf
skFiné.

3. Ridte se specialnimi pokyny pro instalaci.

4. Spotfebi¢ Ize instalovat do nasténné skfiné o Sifce 60 cm.
5. Spotiebi¢ je vybaven zastrékou a smi byt pfipojen pouze

k Fadné nainstalované uzemnéné zasuvce.

6. Sitové napéti musi odpovidat hodnoté napéti uvedené na
typovém Stitku.

7. Instalaci zasuvky a vyménu prfipojovaciho kabelu smi
provadét pouze kvalifikovany elektrikar. Pokud po instalaci jiz
neni pristupna zastrCka, je nutné, aby bylo misto instalace
vybaveno vicepdlovym vypinacim zafizenim se vzdalenosti
kontaktd nejméné 3 mm.

8. Nesmi se pouzivat adaptéry, rozboCovace ani prodluzovaci
kabely. Pretizeni maze vést k nebezpedi pozZaru.

Pristupny povrch nesmi byt za provozu
horky. S
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Pokyny pro instalaci
Pfed instalaci si pozorné prectéte navod

NASTAVOVACI
SROUB A ?

SROUB B e ,,/o-//’j
—

PLASTOVY e gy
UZAVER CELN D
DESKY

%/
T

Upozornéni
Pripojeni k elektrickému napajeni

Trouba je vybavena zastrckou a smi byt pfipojena pouze k fadné nainstalované uzemnéné
zasuvce. Podle pfislusnych predpist smi instalaci zasuvky a vyménu pfipojovaciho kabelu
provadét pouze kvalifikovany elektrikar.

Pokud po instalaci jiz neni pfistupna zastrcka, je nutné, aby bylo misto instalace vybaveno
vicepolovym oddeélovacim vypinatem se vzdalenosti kontaktli nejméné 3 mm.
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A. Nabytek pro vestavéni

Skfin pro vestavéni nesmi mit zadni sténu hned za spotfebiCem.
Minimalni instalacni vyska je 85 cm.
Nezakryvejte vétraci Stérbiny a pfivody vzduchu.

=

~~—

600 —,

N ,18
\/ e
>', 18 —»||<—
Mras—|
4

362+3
Z
4 [ ——

2.

~—600—,
~—560*8,

)
3

i)
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B. Instalace trouby

NASTAVOVACI SROUB A HORNI VZDUCHOVY KANAL

NASTAVTE VYSKU
~7 NASTAVOVACI SROUB A

-

CELNI DESKA

CELNi DESKA

1. Pfipevnéte NASTAVOVACI SROUB A na HORNI VZDUCHOVY KANAL
trouby a potom nainstalujte troubu do skfiné.
e Upravte vy$ku NASTAVOVACIHO SROUBU A tak, aby mezi nim a horni

plochou skfiné byla 1mm mezera.
e Nesvirejte ani nezauzlujte napéjeci kabel.
o Ujistéte se, Ze trouba je nainstalovana ve stfedu skfiné.
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PLASTOVY UZAVER
CELNI DESKY

MONTAZNi OTVOR

2. Otevfete dvitka; pfipevnéte troubu ke skfini SROUBEM B v MONTAZNIM
OTVORU CELNI DESKY. Potom upevnéte PLASTOVY UZAVER CELNI
DESKY do MONTAZNIHO OTVORU.
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Po pfipojeni mikrovinné trouby k napajeni se na displeji zobrazi ,0:00“ a ozve se zvukovy

signal.

1) Chcete-li nastavit hodiny, dvakrat stisknéte tlacitko ,Kuchyrisky ¢asovac/hodiny*.
Cislice hodin budou blikat.

7 Ve

Pokyny pro ovladani
1. Nastaveni hodin

2) Otacenim ovladace % “ nastavte hodiny. Zadavany €as by mél byt v rozsahu 0-23.

3) Stisknéte tlagitko ,Kuchyrisky éasova&/hodiny“. Cislice minut budou blikat.

4) Otacenim ovladace % nastavte minuty. Zadavany ¢as by mél byt v rozsahu 0-59.

5) Stisknutim tladitka ,Kuchyrisky ¢asovacé/hodiny“ dokoncete nastaveni hodin. Znak ,:*
bude blikat a ¢as bude svitit.

Poznamka: 1)  Pokud nejsou nastavené hodiny, po zapnuti napajeninebudou fungovat.
2) Jestlize béhem nastavovani hodin stisknete tlacitko , Stop/smazat”,
trouba se automaticky vrati k pfedchozimu stavu.

2. Pfiprava pokrmd s mikrovinnym ohievem
Stisknéte tlacitko ,Mikrovin./gril/lkombinace*, na displeji se zobrazi ,P100“. Opakovanym

stisknutim tlacitka ,Mikrovin./grillkombinace® nebo ota€enim ovladace @ “zvolte
pozadovany vykon; po kazdém stisknuti se zobrazi ,P100%, ,P80%, ,P50%, ,P30% ,P10.

Potom stisknutim tlacitka ,Start/+30 sek./potvrdit* potvrdte volbu a ota¢enim ovladace ,,", )

“ nastavte dobu pFipravy pokrmu od 0:05 do 95:00. Opé&tovnym stisknutim tlagitka
LStart/+30 sek./potvrdit® spustte pfipravu pokrmu.

Pfiklad: Chcete-li pouzit 80% mikrovinny vykon po dobu 20 minut, mGzete nastavit
troubu podle nasledujicich kroka.

1) Jednou stisknéte tlacitko ,Mikrovin./gril/lkombinace“ a na displeji se zobrazi ,P100“.

2) Opétovnym stisknutim tlacitka ,Mikrovin./gril/lkombinace*“ nebo oto¢enim ovladace ,,

@ “zvolte 80% mikrovinny vykon.

3) Stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit® potvrdte volbu a na displeji se zobrazi
,P80".

4) Otacenim ovladace @ nastavte dobu pfipravy pokrmu na hodnotu ,20:00“
zobrazenou na troubé.

5) Stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit® spustte pfipravu pokrmu.
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Poznamka: velikosti krokt pro nastavovani ¢asu oto€nym ovladacem:
0---1 min . 5sekund

1---5 min . 10 sekund
5---10 min : 30 sekund
10---30 min : 1 minuta

30---95min : 5 minut

-Mikrovin./grillkombinace“ — pokyny pro nastavovani

Poradi Displej Mikrovinny vykon Vykon grilu
1 P100 100 %
2 P80 80 %
3 P50 50 %
4 P30 30 %
5 P10 10 %
6 G 0 % 100 %
7 C-1 55 % 45 %
8 C-2 36 % 64 %

3. Gril nebo kombinovana pfiprava pokrmu
Stisknéte tlacitko ,“Mikrovin./gril/lkombinace®, na displeji se zobrazi ,P100“, potom

opakovanym stisknutim tlacitka ,Mikrovin./grillkombinace“ nebo ota¢enim ovladace ,,@ ¢
zvolte pozadovany vykon; pfi kazdém dal$im stisknuti se zobrazi ,G*, ,C-1“ nebo ,C-2“.

Potom stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit* potvrdte volbu a ota€enim ovladace ,, @

“ nastavte dobu pfipravy pokrmu od 0:05 do 95:00. Op&tovnym stisknutim tlagitka
~Start/+30 sek./potvrdit* spust'te pfipravu pokrmu.

Priklad: Chcete-li pouzit 55% mikrovinny vykon a 45% vykon grilu (C-1) po dobu
10 minut, mZete nastavit troubu podle nasledujicich krok.

1) Jednou stisknéte tlaitko ,Mikrovin./gril/lkombinace“ a na displeji se zobrazi ,P100“.

2)  Opakovanym stisknutim tlacitka ,Mikrovin./gril/lkombinace” nebo ota¢enim ovladace ,

@ “zvolte kombinovany rezim 1.

3) Stisknutim tlacitka ,Start/+30 sek./potvrdit® potvrdte volbu a na displeji se zobrazi
,C-1%
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4)

Otacenim ovladace @ “ nastavte dobu pfipravy pokrmu na hodnotu ,10:00*
zobrazenou na troubé.

5)

Stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit® spustte pfipravu pokrmu.

Poznamka: V polovinédoby grilovani se ozvou dvazvukové signaly; jednase o normaini jev.

4.,
1)

Abyste dosahlilep$iho u€inku grilovani, méli byste pokrm obratit, zavfit dvifka
a potom stisknutim tlacitka , Start/+30 sek./potvrdit‘ pokraovat v pfipravé
pokrmu. Pokud nestisknete zadné jiné tladitko, trouba bude pokracovat v
ginnosti.
Rychlé spusténi
Stisknutim tlacitka ,Start/+30 sek./potvrdit® ve stavu ¢ekani spustite troubu se 100%
vykonem.Kazdym dalSim stisknutim prodlouzite dobu pfipravy pokrmu o 30 sekund az
na 95 minut.
Ve stavu mikrovinného ohfevu, grilovani, kombinované pfipravy pokrmu nebo
rozmrazovani podle €asu Ize stisknutim tladitka , Start/+30 sek./potvrdit* prodlouzit as
0 30 sekund.

Otacenim ovladace % “ve stavu ¢ekani nastavte dobu pfipravy pokrmu se 100%

3)
mikrovinnym vykonem, potom stisknutim tlacitka , Start/+30 sek./potvrdit* spustte
pfipravu pokrmu.
5. Rozmrazovani podle hmotnosti
1) Jednou stisknéte tlacitko ,Rozmrazovani dle hmotnosti/€asu“ a trouba zobrazi
LAEF1“.
2) Otacenim ovladace % “vyberte hmotnost potravin od 100 do 2000 g.
3) Stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit® spustte rozmrazovani.
6. Rozmrazovani podle ¢asu
1) Dvakrat stisknéte tlacitko ,Rozmrazovani dle hmotnosti/€asu” a trouba zobrazi
,AdEF2".
2) Otacenim ovladace % “vyberte délku rozmrazovani. Max. délka je 95 minut.
3) Stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit® spustte rozmrazovani. Vykon

rozmrazovani je P30 a nelze ho zménit.

106



7.
1)

2)

3)
4)

Kuchyrisky ¢asovac

Jednou stisknéte tlacitko ,Kuchyrisky ¢asovac/hodiny®, na displeji se zobrazi 00:00.

Otacenim ovladace % “ zadejte spravny Cas ¢asovace. (Maximalni doba pfipravy
pokrmu je 95 minut.)

Stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit‘ potvrdte nastaveni.

Po dosazeni nastaveného Casu zhasne kontrolka ¢asovace. Pétkrat se ozve zvukovy
signal. Pokud jsou nastavené hodiny, na displeji se zobrazi aktualni ¢as (ve
24hodinovém forméatu).

Poznamka: Cas kuchyriského ¢asovade se lisi od 24hodinového formatu éasu. Kuchyrisky

¢asovac pocita ¢as.

8. Nabidka Auto )

1) Otacenim ovladace % “ zvolte nabidku, zobrazi se ,A-1* az ,A-8“, coz znamena
pizza, maso, zelenina, téstoviny, brambory, ryby, napoje a popkorn.

2) Potvrdte nastaveni stisknutim tlacitka , Start/+30 sek./potvrdit”.

3) Otacenim ovladace % “ zvolte vychozi hmotnost podle struktury nabidek.

4)  Stisknutim tlacitka ,Start/+30 sek./potvrdit* spust'te pfipravu pokrmu.

Priklad: Chcete-li pouzit ,Nabidku Auto® k pe€eni ryby o hmotnosti 350 g:

Otacejte ovladac % “doprava, dokud se nezobrazi ,A-6“.

1

2) Potvrdte nastaveni stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit®.

3) Otacenim ovladace % vyberte zobrazeni hmotnosti ryby ,350
4)  Stisknutim tlacitka ,Start/+30 sek./potvrdit* spustte pfipravu pokrmu.
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Struktura nabidek:

Nabidka Hmotnost Displej
A-1 200 g 200
Pizza 4009 400
Ao 250 g 250
Maso 350 g 350
450 g 450
200 g 200
A3 300 300
Zelenina g
400 g 400
A-4 50 g (s 450 ml studené vody) 50
Téstoviny 100 g (s 800 ml studené vody) 100
A 200 g 200
§ 4009 400
Brambory
600 g 600
AG 2509 250
Ryby 350 g 350
450 g 450
1 Salek (120 ml) 1
AT 2 Salky (240 ml) 2
Napoje —
3 Salky (360 ml) 3
A-8 5049 50
Popkorn 10049 100

0.

Vicefazova pfiprava pokrma

Pro pfipravu pokrmU Ize nastavit nejvyse dveé faze. Pokud je pfi vicefazové pfipravé
pokrmu jednou z fazi rozmrazovani, bude automaticky nastaveno jako prvnifaze.

Priklad: Chcete-li 5 minut rozmrazovat pokrm a potom ho péct 7 minut s 80%
mikrovinnym vykonem, nastavte troubu nasledujicim zplsobem:
1) Dvakrat stisknéte tlacitko ,Rozmrazovani dle hmotnosti/€asu” a trouba zobrazi

LAdEF2“.

A~

2) Otacenim ovladace % “vyberte zobrazeni délky rozmrazovani ,5:00%.

3) Jednou stisknéte tlacitko ,Mikrovin./grillkombinace* a na displeji se zobrazi ,P100".

4) Qpétovnym stisknutim tlagitka ,,Mikrovin./gril/lkombinace“ nebo oto¢enim ovladace ,,
@ “zvolte 80% mikrovinny vykon.

5) Stisknutim tladitka ,Start/+30 sek./potvrdit® potvrdte volbu a na displeji se zobrazi

,P80“
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Otacenim ovladace “ nastavte dobu pfipravy pokrmu na hodnotu ,,7:00*

6)
zobrazenou na troubé.

7) Stisknutim tlagitka ,Start/+30 sek./potvrdit® spustte pfipravu pokrmu, ozve se jeden
zvukovy signal pro prvni fazi. Potom se spusti odpo&et rozmrazovani. Znovu se ozve
jeden zvukovy signal pro druhou fazi pfipravy. Po skon&eni pfipravy pokrmu se
pétkrat ozve zvukovy signal.

10. Dotazovaci funkce

1) Ve stavech mikrovinného ohfevu, grilovania kombinované pfipravy pokrmu stisknéte
tlacitko ,Mikrovin./grillkombinace* a na 3 sekundy se zobrazi aktualni vykon. Po
3 sekundach se trouba vrati k pfedchozimu stavu.

2) Chcete-li zjistit ¢as, ve stavu pfipravy pokrmu stisknéte tlacitko , Kuchyrisky
c¢asovac/hodiny” a na 3 sekundy se zobrazi ¢as.

11. Funkce détského zamku

Zamceni: Ve stavu Cekani na 3 sekundy stisknéte tlacitko ,Stop/smazat”.

Ozve se dlouhé pipnuti signalizujici aktivaci détského zamku a pokud byl
nastaven ¢as, zobrazi se aktualni ¢as, jinak se na displeji zobrazi ,,

L > 22 Déle se rozsviti kontrolka zamku.

Vypnuti zdmku: V zamcéeném stavu na 3 sekundy stisknéte tlacitko ,Stop/smazat®.

12.

1)

2)

3)

Ozve se dlouhé pipnuti signalizujici deaktivaci zamku.

Specifikace
Pokud se b&hem pfipravy pokrmu oteviou dvifka, je nutné stisknout tlagitko
~Start/+30 sek./potvrdit®, aby mohla pfiprava pokracovat.

Jakmile je nastaven program pfipravy pokrmu a béhem jedné minuty neni stisknuto
tlacitko ,Start/+30 sek./potvrdit‘: Zobrazi se aktualni ¢as. Nastaveni bude zruseno.

PFi spravném stisknuti se ozve jeden zvukovy signal, ale nedostatecné stisknuti
nebude mit zadnou odezvu.
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Reseni problému

Normalni

Mikrovinna trouba rusi pfijem
televize

Za provozu mikrovinné trouby mize dochazet k ruseni
pfijmu rozhlasového a televizniho signalu. RuSeni je
podobné jako u malych elektrickych spotfebici,
napfiklad mixéru, vysavace a elektrického ventilatoru.
Jedna se o normalni jev.

Ztlumeni osvétleni trouby

Pfi pfipravé pokrmud s mikrovinnym ohfevem na maly
vykon se mize ztlumit osvétleni. Jedna se o normalni
jev.

Usazovani pary na dvifkach,
horky vzduch vychézejici z
vétracich Stérbin

Pri peCeni mize z pokrmu vychazet para. VétSina se
dostane ven skrz vétraci §térbiny. Ale trochu pary se
muZze usadit na néjakém chladném misté, jako jsou
dvifka trouby. Jedna se o normalni jev.

Neumyslné spusténi trouby bez
pokrmu uvnitf.

Je zakazano spoustét spotfebi€, kdyz uvnitf neni zadny
pokrm. Je to velmi nebezpecné.

Problém Mozna pri€ina Naprava
(1) Napajeci kabel neni Vytahnéte zastréku ze zasuvky.
spravné zapojeny v Potom ji po 10 sekundach opét
zasuvce. zasurite.

Troubu nelze spustit. (2) Spalena pojistka nebo
vypnuty jistic.

Vymeérite pojistku nebo znovu
zapnéte jisti¢ (opravu musi provést
odborny personal nasispole¢nosti)

(3) Problém se zasuvkou.

VyzkouS$ejte zasuvku pomocijinych
elektrickych spotrebicu.

Trouba nehfeje. )

Nejsou spravné
zaviena dvirka.

Ddkladné zaviete dvirka.

Podle smérnice o odpadnich elektrickych a elektronickych zafizenich

(OEEZ) je nutné tato zafizeni sbirat a nakladat s nimi oddélené. Jestlize

se budete nékdy v budoucnu potfebovat zbavit tohoto vyrobku,

NEVYHAZUJTE ho do domovniho odpadu. Odevzdejte tento vyrobek do

sbérného dvora pro OEEZ, pokud je k dispozici.
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CANDY

Mikrohullamu suito

HASZNALATI UTMUTATO
Modell: CA20FMW7NG

A mikrohullamu suté hasznalata elétt figyelmesen olvassa
el és Orizze meg ezeket az utasitasokat.

Ha koveti az utasitasokat, a sut6 hosszu éveken keresztul
szolgalja majd igenyeit.

GONDOSAN ORIZZE MEG EZEKET AZ
UTASITASOKAT
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OVINTEZKEDESEK A TULZOTTAN NAGY MERTEKU
MIKROHULLAMU ENERGIA ESETLEGES KAROS
HATASANAK ELKERULESEHEZ

(a) Ne kisérelje meg a sutét nyitott ajtoval uzemeltetni, mert
azzal nagy meértékd karos mikrohullamu energiasugarzasnak
teszi ki magat. Fontos, hogy ne torje el vagy ne médositsa a

biztonsagi reteszeket.
(b) Ne helyezzen semmilyen targyat a suté elllsé felllete és

az ajté koze, és ne hagyja, hogy szennyezddés vagy
tisztitdszer-maradvanyok halmozodjanak fel a
tomitéfellleteken.

c) FIGYELMEZTETES: Ha az ajto vagy az ajtotomitések
sérultek, a sutét nem szabad makodtetni, amig azt egy
hozzaért6 személy meg nem javitotta.

KIEGESZITES

Ha a késziléket nem tartjak tisztan, a felllete karosodhat, és
befolyasolhatja a készilék élettartamat, és veszelyes
helyzethez vezethet.

Specifikaciok
Modell: CA20FMW7NG
Névleges fesziltség: 230 V~50 Hz
Névleges bemeneti teljesitmény 1250 W
(mikrohullamu sité):
Névleges kimend teljesitmény 800 W
(mikrohullam):
Névleges bemeneti teljesitmény 1000 W
(grill):
Siit6 kapacitasa: 201
Forgotanyér atméréje: @245 mm
Kilsé méretek: 595 x 344 x 382 mm
Nettd tomeg: 15 kg
Alacsony energiafogyasztasi adatok a Bizottsag (EU) 2023/826 rendeletének megfelelen.
Idétartam, amit kovetéen a
Allapot Energiafogyasztas | berendezés automatikusan
P 9 ad adott allapotba keriil
Kikapcsolt tzemmod 0,8W 20 perc
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FONTOS BIZTONSAGI UTASITASOK
FIGYELMEZTETES

A készulék hasznalata kozben a tlizveszély, aramutés,
személyi sérllés vagy tulzott mikrohullamU energiasugarzas
elkertlése érdekében tartsa be a kdvetkez6 alapvet6
ovintézkedéseket:

1. Olvassa el és kovesse az alabbiakat: ,OVINTEZKEDESEK
A TULZOTTAN NAGY MERTEKU MIKROHULLAMU
ENERGIA ESETLEGES KAROS HATASANAK
ELKERULESEHEZ”.

2. A berendezést 8 évnél id6sebb gyermekek vagy csdkkent
fizikai, érzékszervi vagy mentalis képességl, vagy
tapasztalattal és ismerettel nem rendelkez6 személyek akkor
hasznalhatjak, ha felligyelet alatt allnak vagy ha megfeleld
utasitasokkal lattak el 6ket a berendezés biztonsagos
hasznalatat illetben, és megeértették a hasznalatbdl eredd
veszélyeket. Gyermekek nem jatszhatnak a berendezéssel. A
készilek tisztitasat es karbantartasat gyerekek nem
végezhetik, kivéve, ha mar elmultak 8 évesek, és valaki
fellgyeli a tevékenységiket. A 8 évnél kisebb gyermekeket
tartsa a készuléktdl tavol, hacsak nem tartja 6ket folyamatos
feligyelet alatt.

3. Akeésziléket és annak vezetékeit tartsa tavol a 8 évesnél
fiatalabb gyermekektdl.

4. Ha atapkabel megséril, a veszély elkertilése érdekében
cseréltesse ki a gyartéval, a gyart6 szervizkbzpontjaval vagy
mas szakemberrel. (Y tipusu tartozékkal rendelkezé
készilekhez)
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5. FIGYELMEZTETES: Az aramiités lehetéségének az
elkerllése érdekében bizonyosodjon meg a készllék
kikapcsolt allapotardl, mielétt elkezdené a lampa cseréjét.

6. FIGYELMEZTETES: Szakképzett szerel6kon kiviil
mindenki mas szamara veszélyes olyan karbantartasi vagy
javitasi miveletet végezni, amely a mikrohullamu energia
kisugéarzasa elleni védelmet biztosito burkolat eltavolitasaval
jar.

7. FIGYELMEZTETES: A folyadékokat és egyéb
élelmiszereket nem szabad zart tartalyokban melegiteni, mivel
felrobbanhatnak.

8. Ha papir- vagy mianyag tartalyokban Iévd ételt melegit,
tartsa szemmel a sutét a kigyulladas lehetésége miatt.

9. Csak olyan edényeket hasznaljon, amelyek alkalmasak
mikrohullamu sutékben vald hasznalatra.

10. Ha a sut6 fustét bocsat ki, kapcsolja ki vagy huzza ki a
készlléket, és tartsa zarva az ajtot, hogy elfojtsa a langokat.
11. Italok mikrohullamu melegitésekor a kitorésszerl forras
késleltetve jelentkezik, ezért Gvatosan fogja meg az edényt.
12. Az égési sérilések elkertlése érdekében a cumisivegek
€s a bébiételes Uvegek tartalmat mindig keverje meg vagy
razza fel, és ellenérizze a hdmérsekletiuket az elfogyasztas
elétt.

13. A héjaban |év6 tojast és az egész kemény tojast nem
szabad mikrohullamu sutében melegiteni, mert
felrobbanhatnak, még a mikrohulldamu melegités befejezése
utan is.

14. A sutét rendszeresen meg kell tisztitani, és az
ételmaradvanyokat el kell tavolitani.
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15. A sut6 tiszta allapotban tartdsanak elmulasztasa a felllet
karosodasahoz vezethet, ami hatranyosan befolyasolhatja a
készillek élettartamat, és veszélyes helyzetet okozhat.

16. Kizardlag az ehhez a sutéhoz javasolt héérzékel6 szondat
hasznalja. (H6mérséklet-érzékel6 szondaval ellatott sitékhdz.)
17. A mikrohullamu sutét nyitott dekorajtéval kell mikodtetni.
(Dekorajtéval rendelkezd sutdk esetén.)

18. A berendezés kizarélag haztartasi célra vagy az alabbi
alkalmazasokra hasznéalhato:

- Uzletek, irodak és egyéb gazdasagi munkakornyezetek
személyzeti konyhaja;

- Ugyfelek altal szallodakban, motelekben és egyéb szallast
add helyeken;

- falusi vendéglatas;

- szallast és reggelit biztosité szallasok.

19. A mikrohullamu sUtd ételek és italok melegitésére szolgal.
Az élelmiszerek vagy ruhazat szaritasa, valamint a
melegitéparnak, papucsok, szivacsok, nedves ruhadarabok és
hasonldk melegitése sérulés, gyulladas vagy tlz kockazatahoz
vezethet.

20. Az ételek és italok fémedényeinek hasznélata nem
megengedett a mikrohullamu sttés soran.

21. A készlléket nem szabad géztisztitoval tisztitani.

22. Ugyeljen arra, hogy edények kivétele soran ne mozditsa el
a forgétanyért a helyérél. (A padlo felett legalabb 900 mm
magassagban hasznalt rogzitett és beépitett készilékekhez,
amelyek levehetd forgotanyérral rendelkeznek. Ez nem
vonatkozik azonban a vizszintes als6 zsanéros ajtoval
rendelkez6 készulékekre.)
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23. A mikrohullamu sutét beépitett hasznalatra terveztéek.
24. Ne hasznaljon gdzborotvat.

25. A tarolofiok felllete felforrosodhat.

26. FIGYELMEZTETES: A késziilék és az elérhet6 alkatrészek
mikdodés kozben felforrésodnak. Figyeljen arra, hogy ne
érintse meg a fltéelemeket. A 8 évnél kisebb gyermekeket
tartsa a készulektdl tavol, hacsak nem tartja 6ket folyamatos
feligyelet alatt.

27. Hasznalat kozben a késziilék felforrésodik. Ugyeljen arra,
hogy ne érintse meg a sut6 belsejében [évé fltbelemeket.
28. FIGYELMEZTETES: A hozzaférheté részek
felforrosodhatnak hasznélat kdzben. Tartsa tavol a
kisgyermekeket a készuléktol.

29. A tulmelegedés elkertlése érdekében a készilék nem
telepithet6 diszitdé célzattal felszerelt ajté moégé. (Ez nem
vonatkozik a dekorajtoval rendelkezé készllékekre.)

30. FIGYELMEZTETES: Ha a készilék kombinalt
uzemmodban muikaodik, gyermekek csak felnétt felugyelete
mellett hasznalhatjak a sutét a keletkezd hé miatt.

31. Ne hasznaljon durva surol6 anyagokat vagy éles
fémkapardkat a suté Uvegajtajanak tisztitasahoz, mert
megkarcolhatjak a fellletet, ami az Gveg téréséhez vezethet.

OLVASSA EL FIGYELMESEN, ES ORIZZE MEG A
KESOBBIEKRE
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A személyi sérulés kockazatat csokkento

foldelés kialakitasa

VESZELY

Aramiités veszélye

Bizonyos belsé részek érintése
sulyos fizikai sériilést vagy halalt
okozhat. Ne szerelje szét a
készuléket.

FIGYELMEZTETES
Aramiités veszélye

A foldelés nem megfelel6
hasznalata aramutést okozhat.
Ne dugja be a konnektorba,
amig a készulék nincs
megfelelden telepitve és
foldelve.

A készlléket foldelni kell.
Roévidzarlat esetén a foldelés
csokkenti az aramutés
veszélyét, mert a foldelésen
keresztil az aram eltdvozhat.
Ez a készllék foldel6vezetékkel
és foldel6dugoval rendelkezik. A
dugaszt megfeleléen felszerelt
és foldelt konnektorba kell
dugni.

Forduljon szakképzett
villanyszerel6h6z vagy
szervizszakemberhez abban az
esetben, ha a foldeléssel

kapcsolatos utasitasok nem
eléggé vilagosak, vagy ha
kétség merul fel a készulék
megfeleld foldelésével
kapcsolatban.

Ha hosszabbité kabelre van
szlikség, csak 3 eres
hosszabbitot hasznaljon.

1. Rovid tapkabelt biztositunk
annak érdekében, hogy
csokkentsuk a hosszabb
kabelbe val belegabalyodas
vagy az abban valé megbotlas
kockazatat.

2. Hosszu kébelkészlet vagy
hosszabbit6 hasznalata esetén:
1) A k&belkészlet vagy a
hosszabbito jelzett elektromos
névleges értékének legalabb
olyan nagynak kell lennie, minta
készulék elektromos névleges
ertéke.

2) A hosszabbité kdbelnek
foldelt tipusu, 3 eres kdbelnek
kell lennie.

3) A hosszu kabelt ugy kell
elhelyezni, hogy ne haladjon at
a pulton vagy az asztallapon,
ahonnan a gyermekek
leranthatjak, vagy véletlenul
megbotolhatnak benntik.
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TISZTITAS

Ugyeljen arra, hogy kihtizza a késziiléket a konnektorbol.

1. Hasznalat utan enyhén nedves ronggyal tisztitsa meg a suté
sutdterét.

2. Tisztitsa meg a tartozékokat a szokdsos modon szappanos
vizben.

3. Az ajtdkeretet, a tomitést és a szomszédos alkatrészeket
nedves kendével ovatosan meg kell tisztitani, ha
szennyezettek.

4. Ne haszndljon durva surol6 anyagokat vagy éles
fémkapardkat a sit6 Uvegajtajanak tisztitasahoz, mert
megkarcolhatjak a fellletet, ami az Gveg toréséhez vezethet.
5. Tisztitasi tanacs - A fétt étellel szennyezett suttétér falainak
konnyebb tisztithsa érdekében: Helyezzen egy fél citromot egy
talba, adjon hozza 300 ml vizet, és melegitse 100%-0s
mikrohullamu teljesitményen 10 percig. Tor0lje tisztara a sutét
puha, szaraz kenddvel.

EDENYEK

VIGYAZAT

Szem é|yi sérilés Lasd ,Mikrohullamu sit8ben hasznalhaté anyagok

. és mikrohulldmu sutében nem hasznalhatd

veszelye anyagok” cim{ utmutatét. Eléfordulhat, hogy

Szakképzett szerelékon néhany nem fém edény mikrohullamu sutében
Lo . . , tértén6 hasznalata sem biztonsagos. Ha kétségei

Kivil mindenki mas vannak, tesztelheti a széban forgé edényt az

szamara veszélyes olyan ~ alabbieljarassal.
karbantartasi vagy javitasi Edényteszt:

L . . 1. Toltse fel a mikrohullamu stutében hasznalhaté
miveletet vegezn, amely edényt 1 csésze hideg vizzel (250 ml) a

a mikrohullamu energia kérdéses edénnyel egyiitt.

. , . 2.Melegitse maximalis teljesitményen 1 percig.
kisugarzasa elleni 3.Ovatosan érintse meg az edényt. Ha az ires
védelmet biztositd burkolat edény meleg, ne hasznalja mikrohullamu

. L, ., sltéshez.
eltavolitasaval jar. 4.Ne Iépje tul az 1 perces melegitési idét.
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Mikrohullamu sutében hasznalhaté anyagok

Edények

Megjegyzések

Pirit6-barnitd
edény

KOovesse a gyartd utasitadsait. A piritd-barnitdé edény aljanak legalabb 5
mm-rel a forg6tanyér felett kell lennie. A helytelen hasznélata forg6tanyér
torését okozhatja.

Etkészlet Csak mikrohullamu sutében hasznalhato lehet. Kovesse a gyarto
utasitasait. Ne hasznaljon repedt vagy torott edényeket.

Uvegedények Mindig tavolitsa el a fed6t. Csak az étel felmelegitésére hasznalja, amig
fel nem melegszik. A legtobb Uvegedény nem hdallo, és eltdorhet.

Uvegedények Csak hoallé sitélvegek. Gyéz&djon meg réla, hogy nincs rajta
fémszegély. Ne hasznaljon repedt vagy torott edényeket.

Sutézacskok Kovesse a gyartd utasitasait. Ne zarja le fém kapoccsal. Vagjon ra

réseket, hogy a g6z tavozhasson.

Papirtanyérok és
csészék

Csak rovid tavu f6zéshez/melegitéshez hasznalhaté. Sutés kozben ne
hagyja felligyelet nélkil a sit6t.

Papirtoriék

Az étel Ujramelegitéskor torténd lefedésére és a zsir felszivasara
hasznalhato. Csak rovid tavu f6zéshez haszndlja, felligyelet mellett.

Pergamenpapir

Fed6ként hasznalja a froccsenés elkerliléséhez vagy a parolashoz.

Muanyag

Csak mikrohullamu sit6ben hasznalhato lehet. Kovesse a gyarté
utasitasait. ,Microwave Safe” (Mikrohullamu sitében hasznalhato)
felirattal kell rendelkeznie. Néhany mianyag tartaly megpuhul, ahogy a
benne |évd étel felforrédsodik. A ,stt6zacskokat” és a szorosan lezart
mianyag zacskokat lyuggassa meg a megfeleld |[égaramlas érdekében, a
csomagolason talalhaté utasitasok szerint.

Mlanyag félia

Csak mikrohullamu sitében hasznalhato lehet. F6zés kdzben fedje le az
ételt, hogy megtartsa a nedvességet. Ne engedje, hogy a mianyag félia
hozzaérjen az ételhez.

HEémérbk

Csak mikrohullamu siitében hasznalhaté (hus és keménycukor hémeérék).

Zsirpapir

Fed6ként hasznalja a froccsenés elkerliléséhez és a nedvesség
megO6rzéséhez.

Mikrohullamu sitében kertlendd anyagok

Edények

Megjegyzések

Aluminium talca

ivkisiilést okozhat. Helyezze az ételt mikrohullamu sitében hasznalhato
edénybe.

Elelmiszerdoboz
fém fogantyaval

ivkisiilést okozhat. Helyezze az ételt mikrohullamu siitében hasznalhaté
edénybe.

Fém vagy A fém megakadéalyozza, hogy a mikrohulldmu energia az ételre jusson. A
fémboritasu fémboritas ivkisulést okozhat.

edények

Fémkapcsok ivkisiiléshez vezethet, és tiizet okozhat a siitében.

Papirzacskok

Tlzet okozhat a sGtében.

Mlanyaghab A mlanyaghab megolvadhat vagy beszennyezheti a benne l1évd
folyadékot, ha magas hémérsékletnek van kitéve.
Fa A fa kiszarad, ha mikrohullamu sitében hasznadlja, és kettéhasadhat vagy

megrepedhet.
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A SUTO BEALLITASA
A sut6 alkatrészeinek és tartozékainak nevei

Vegye ki a sitét a kartoncsomagolasbol, és az 6sszes anyagot a sttétérbdl. A siitd a
kovetkezd tartozékokkal rendelkezik:

Uvegtéalca 1 A
Forgotanyér gylriszerelvény 1
Hasznélati utmutatd 1
F - )\
h al
R
\ al
IS \ 4
n / \ \
E D C B
< ]
G e
u A) Vezérl6pult
B) Forgoétanyér tengelye
C) Forgétanyér
gylrGszerelvény
Grillezs allvany (Nem hasznalhaté D) Uvegtalca
mikrohullamu funkci6 esetén, és az E) Megf|gye|é3| ablak
o ) F) Ajtoszerelvény
Forgotanyér beszerelése G) Biztonsagi reteszel
Csatlakozasi pont (alul) rendszer
a. Soha ne helyezze az Uvegtélcat fejjel lefelé.
Az Uivegtalca mozgasat soha nem szabad
korlatozni.
. , b. Az lvegtalcat és az livegtalca gylris
Uvegtalca szerkezetét a f6zés kdzben mindig hasznalni
| kell.
c. Minden ételt és élelmiszert tartalmaz6 edényt
ForgGtanyér l mindig az Uvegtalcéra kell helyezni a
tengelye f6zéshez.

d. Ha azlvegtalca és a forgoétalca gyiris
szerkezete megreped vagy eltorik, 1épjen

kapcsolatba a legkdzelebbi szervizkdzponttal.
Forgotanyér
gylrlszerelvény
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Telepités és csatlakoztatas

1. Ez a készulék kizarolag haztartasi hasznalatra szolgal.

2. Ezt a sutét kizarolag beépitett hasznalatra tervezték. Nem
hasznalhatd pulton vagy szekrényben.

3. Kérjuk, tartsa be a specidlis telepitési utasitasokat.

4. A készulék 60 cm széles, falra szerelhet6 szekrénybe
telepithet6.

5. A készulék dugédval van felszerelve, és csak megfeleléen
felszerelt féldelt konnektorhoz csatlakoztathato.

6. A halozati fesziltségnek meg kell felelnie az adattablan
megadott feszlltségnek.

7. A konnektornak mar felszereltnek kell lennie, és a
csatlakozokabelt csak szakképzett villanyszerel6 cserélheti ki.
Ha a telepités utan a csatlakozédugd mar nem hozzaférhetd,
egy minden polust levalasztdé eszkdznek kell elérhetének
lennie a telepitési oldalon, legalabb 3 mm-es érintkezési
hézaggal.

8. Adapterek, T-elosztdk és hosszabbitévezetékek nem
hasznalhatdk. A tulterhelés tlizveszélyt okozhat.

Miikodés kozben a hozzaférheto feliilet

felmelegedhet. SSS
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Telepitési utasitasok
Kérjik, a telepités elétt figyelmesen olvassa el a kézikonyvet

ALLITSA BEAZ A ui;
CSAVART

B CSAVAR _' ol @
"

KIVAGOKESZLET o g

MUANYAG FEDEL D

%/’
T

Kérjuk, vegye figyelembe
Elektromos csatlakoztatas
A sutdé dugoval van felszerelve, és csak megfelel6en felszerelt foldelt konnektorhoz
csatlakoztathaté. A vonatkozd szabalyozasoknak megfelel6en a konnektort kizarélag
szakképzett villanyszerel6 szerelheti fel és cserélheti ki a megfelel6 eldirasoknak megfeleléen.
Ha atelepités utan a csatlakoz6dugé mar nem hozzaférhetd, egy minden polust levalaszté
kapcsolénak kell elérhetének lennie a telepitési oldalon, legalabb 3 mm-es érintkezési hézaggal.
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A. Beépitett butor

A beépitett szekrénynek nem lehet hatsé fala a készllék mogott.
A minimalis beépitési magassag 85 cm.
Ne takarja le a szell6zényilasokat és a légbeszivasi pontokat.

1.
600 —.
~—560*8
e 18
| ' 18 —||«—
M \>
~34 4
< sez+3
Z
\4 —————
2.
600 —,
~—560%8
\

d
miny ?
500 \f

|4
| < 362+3 (45)—]|<
0 0 | ]
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B. Szerelje be a sut6t

ALLITSA BEAZ A
CSAVART FELSO LEGALAGUT

KIVAGOKESZLET

IAGASSAG BEALLITASA
ALLITSA BE AZ ACSAVAR

J

KIVAGOKESZLET

1. Régzitse az A ALLITOCSAVART a siité FELSO LEGCSATORNAJAN, majd

szerelje be a sit6t a szekrénybe.

e Allitsa be az A ALLITOCSAVAR magassagat Ggy, hogy 1 mm-es hézag
maradjon az A ALLITOCSAVAR és a szekrény felsé sikja kozott.

e Ne szoritsa be és ne térje meg a tapkabelt.

o Gy6z8djon meg réla, hogy a sitd a szekrény kdzepére van szerelve.
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KIVAGOKESZLET
MUANYAG FEDEL

BEEPITESI NYILAS

. Nyissa ki az ajtot; rogzitse a sttt a szekrényhez a B CSAVARRAL a
KIVAGOKESZLET TELEPITESI NYILASANAL. Ezutan régzitse a
KIVAGOKESZLET MUANYAG FEDELET a SZERELESI NYILASHOZ.
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Uzemeltetésre vonatkozo eldirasok

1. Ora bedllitasa

Amikor a mikrohullamu siité aram ala van helyezve, a képernyén a ,0:00” jelenik meg, és a

hangjelzés egyszer megszélal.

1) Nyomjamegkétszera ,Kitchen Timer/Clock” gombotaz éra funkcio kivalasztasahoz.
Az 6raszamok villogni fognak.

2) Az draszamok médositasahoz forgassa el a % ” gombot. A beviteli id6nek 0-23
kozott kell lennie.

3) Nyomja meg a ,Kitchen Timer/Clock” gombot. A percszamok villogni fognak.

4) Forgassaela,3?]” gombota percszamok beallitasahoz. A beviteli idének 0-59
kozott kell lennie.

5) Nyomjamega ,Kitchen Timer/Clock” gombot az 6ra beallitasanak befejezéséhez. A
.. villogni fog, és az idé vilagitani fog.

Megjegyzés: 1) Ha az 6ra nincs beallitva, bekapcsolaskor nem fog mikodni.
2) Az dra beallitasa soran,ha megnyomja a ,Stop/Clear” gombot, a sit6
automatikusan visszatér az el6z6 allapotba.
2. Mikrohulldamu sités

Nyomja meg a ,Micro./Grill/lCombi.” gombot, a képernyén a ,P100 ” felirat jelenik meg.

Nyomja megismételten a ,Micro./Grill/Combi.” gombot, vagy forgassa el a % ”gombota
kivant teljesitmény kivalasztasahoz, és a ,P100”, ,P80”, ,P50”, ,P30”, ,P10” jelenik meg a
gomb mindenegyes megnyomasaval. Ezutan nyomja meg a , Start/+30Sec./Confirm” gombot

a megerQsitéséhez, majd a ,,@ ” elforgatasavalallitsa be a siitési id6t 0:05 és 95:00 kozott.
Nyomja meg ujbdl a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a f6zés megkezdéséhez.

Példa: Ha 80%-0s mikrohullamu teljesitményt szeretne hasznalni 20 percig torténé
sutéshez, a kdvetkezd |épések szerint mikodtetheti a sttét.

1) Nyomja meg egyszer a ,Micro./Grill/Combi.” gombot, és a kijelz6n megjelenik a
,P100” felirat.

//7\
2) Nyomjamegisméta ,Micro./Gril/lCombi.” gombot, vagy forgassa el a % ”gombota
80%-0s mikrohullamu teljesitmény kivalasztasdhoz.

3) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a megerdsitéshez, és a kijelzén
megjelenik a ,P 80" felirat.

4) Forgassaela @ gombot a sutési idd beallitdsahoz, amig a sitd a ,20:00” értéket
nem mutatja.
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5) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a f6zés megkezdéséhez.

Megjegyzés: a kddkapcsolé beallitasi idejének [épésmennyiségei a kdvetkezdk:
0---1 perc . 5 mésodperc

1---5 perc . 10 méasodperc

5---10 perc : 30 masodperc

10---30perc : 1 perc

30---95 perc : 5perc

.Micro./Grill/Combi.” panel utasitasok

Sorrend Kijelz6 Mik_rohullz:amﬂ _ G,riII )
teljesitmény teljesitmény
1 P100 100%
2 P80 80%
3 P50 50%
4 P30 30%
5 P10 10%
6 G 0% 100%
7 C-1 55% 45%
8 C-2 36% 64%

3. Grill vagy kombi. siités
Nyomja meg a ,Micro./Grill/lCombi.” gombot, a kijelz6n megjelenik a ,P100” felirat, és

nyomja meg ismételten a ,Micro./Grill/lCombi.” gombot, vagy forgassa el a ,,@ ” gombota
kivant teljesitmény kivalasztasahoz, ésa ,G”, ,C-1" vagy ,C-2”jelenik megagomb minden
egyes megnyomasaval. Ezutan nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a

megerdsitéséhez, majd a ,,% ” elforgatasaval allitsa be a siitési idét 0:05 és 95:00 kdzdtt.
Nyomja meg ujbdl a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a f6zés megkezdéséhez.
Példa: Ha 55%-0s mikrohulldmd teljesitményt és 45%-os grillezési teljesitményt (C-1)

szeretne hasznalni 10 percig torténd sittéshez, a kdvetkezé lépések szerint
mikodtetheti a sttét.

1) Nyomja meg egyszer a ,Micro./Grill/Combi.” gombot, és a kijelz6n megjelenik a
,P100” felirat.

2) Nyomja meg t6bbszor a ,Micro./Grill/Combi.” gombot, vagy forgassa el a @ ”
gombot a Combi kivalasztasahoz. 1 izemmaéd.
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3) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a megerésitéshez, és a kijelz6n
megjelenik a ,C-1" felirat.

4) Forgassaela @ ” gombot a sutési id6 beallitasahoz, amig a suté a ,10:00” értéket
nem mutatja.

5) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a f6zés megkezdéséhez.

Megjegyzés: Ha a grillezési id6 fele letelik, a st6 kétszer megszolal, és ez normalis.

4.
1)

3)

Az ételek grillezésének javitasa érdekében forditsa meg az ételt, csukja be
az ajtét, majd nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a f6zés
folytatasahoz. Ha a sité nem mikédik, folytatja a sttést.

Gyors kezdés
Véarakozasi dllapotban nyomja meg a ,,Start/+30Sec./Confirm” gombota siités 100%-0s
teljesitménnyel torténd elkezdéséhez. Minden egyes megnyomas 30 masodperccel
ndveli a f6zési id6t, egészen 95 percig.
Mikrohullamu, grill, kombinaltsité vagy id6zitett kiolvasztasi allapotban nyomja meg a
LStart/+30Sec./Confirm” gombot, amivel 30 masodperccel megndvelheti a stitési id6t.

Véarakozasi allapotban forgassa el a @ ” gombot balra a sutési idé 100%-0s
mikrohulldamu teljesitménnyel térténd beallitdsahoz, majd nyomja meg a
LStart/+30Sec./Confirm” gombot a siités megkezdéséhez.

5. Kiolvasztas suly szerint

1) Nyomja meg egyszer a ,Weight/Time Defrost” gombot, és a siit6é ,dEF1”-et jelenit
meg.

2) Forgassaela % ” gombot az élelmiszer ttmegének 100 és 2000 g kozotti
kivalasztasahoz.

3) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a kiolvasztdas megkezdéséhez.

6. Kiolvasztas id6 szerint

1) Nyomja meg kétszer a ,Weight/Time Defrost” gombot, és a sutdn megjelenik a
,dEF2” felirat.

2) Forgassaela % ” gombot a kiolvasztasi idd kivalasztasahoz. A MAXIMALIS idé 95
perc.

3) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a kiolvasztas megkezdéséhez. A

kiolvasztasi teljesitmény P30, és nem valtozik.
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7.

1)

2)

3)
4)

Konyhai id6zité

Nyomja meg egyszer a ,Kitchen Timer/Clock” gombot, a kijelzén 00:00 jelenik meg.

Forgassael a @ gombota megfelel6 id6zité megadasahoz. (A maximalis sutési id6
95 perc.)

Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a beéllitas megerdsitéséhez.

A konyhai iddzités értékének elérésekor az id6zit6 jelz6fénye kialszik. A késziilék 5
sipolassal jelez. Ha az éra be van allitva (24 6ras rendszer), a képernyén megjelenik az
aktualis id6.

Megjegyzés: A konyhai id6zitd értéke eltér a 24 6ras rendszertdl. A konyhai id6zité egy

id6zitd.

8. Automatikus menu

1) A meni kivalasztasahoz forgassa el jobbra a % ” gombot, és megjelenik az ,A-1"-
t6l az ,A-8"-ig valaszthatd érték, ami pizzat, hust, zdldséget, tésztat, burgonyat, halat,
italt és pattogatott kukoricat jelent.

2) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a megerdsitéshez.

3) A % ” elforgatasaval valassza ki az alapértelmezett sulyt mentdiagramként.

4) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a f6zés megkezdéséhez.

Példa: Ha az ,Automatikus menu” segitségével 350 g halat szeretne sitni:

1) Forgassaa @ * gombotaz éramutatoé jarasaval megegyez6 iranyba, amig az ,A-6"
meg nem jelenik.

2) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a megerésitéshez.

3) Forgassaela % ” gombot a hal sulyanak kivalasztasahoz, amig a ,350” meg nem
jelenik.

4) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a f6zés megkezdésehez.
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A menutablazat:

Menu Tomeg Kijelz6
A-1 200 g 200
Pizza 4009 400
A2 2509 250
Hs 3509 350
450 g 450
200g 200
A3 300 300
Zoldség g

400 g 400

A-4 50 g (450 ml hideg vizzel) 50
Tészta 100 g (800 ml hideg vizzel) 100
AS 200g 200
i 400¢g 400

Burgonya

600 g 600
Ab 250 g 250
Hal 3509 350
450¢g 450

1 csésze (120 ml) 1

ﬁ\aT 2 csésze (240 ml) 2

3 csésze (360 ml) 3

A-8 509 50
Pattogatott kukorica 100 g 100

9. Tobbszakaszos siités

Legfeljebb 2 szakasz allithatd be a stitéshez. Tobbszakaszos siités esetén, ha az egyik
szakasz a kiolvasztas, akkor a kiolvasztasra automatikusan az els6é szakaszban keril sor.

Példa: Ha 5 percig szeretné kiolvasztani az ételt, majd 80%-0s mikrohullamu

teljesitménnyel 7 percig sutni, a kdvetkez6k szerint mikodtesse:

1) Nyomja meg kétszer a ,Weight/Time Defrost’ gombot, és a stitbn megjelenik a

,dEF2” felirat.

2) Forgassaela % ” gombot a kiolvasztasi id6 kivalasztasahoz, amig az ,5:00” meg

nem jelenik.

3) Nyomja meg egyszer a ,Micro./Grill/Combi.” gombot, és a kijelz6n megjelenik a

,P100” felirat.

4) Nyomjamegisméta,Micro./Grill/Combi.” gombot, vagy forgassa el a % gombota
80%-0s mikrohullamu teljesitmény kivalasztadsdhoz.
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5) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a megerdsitéshez, és a kijelzén
megjelenik a ,P 80” felirat.

6) Forgassaela @ ” gombot a sutési id6 beallitasahoz, amig a suté meg nem jeleniti
a ,7:00” értéket.

7) Nyomja meg a ,Start/+30Sec./Confirm” gombot a sutés megkezdéséhez, és az elsd
szakaszra vonatkozdan a hangjelzés egyszer szélal meg. Ezutan a kiolvasztasi id6é
visszaszadmol. A méasodik sitéskor ismét megszdlal a hangjelzés. Amikor a siités
befejez6dik, a hangjelzés 6tszor szélal meg.

10. Lekérdezési funkcid

1) A mikrohulldama, grill és kombinalt siités allapotaban nyomja meg a
sMicro./Grill/lCombi.” gombot, az aktualis teljesitmény 3 masodpercig jelenik meg. 3
masodperc elteltével a sutd visszatér a korabbi allapotba;

2) Sutési allapotban nyomja meg a ,Kitchen Timer/Clock” gombot az id6
lekérdezéséhez, és az idé 3 masodpercig megjelenik.

11. Gyermekzar funkcid

Zarolas: Varakozasi allapotban nyomja meg a ,,Stop/Clear” gombot 3 masodpercig. Egy

hosszu hangjelzés jelzi a gyermekzar funkcioba val6 belépést, és az aktualis id6
megjelenik, ha az id6 be van allitva; ellenkez6 esetben a képernyénaz ,£2 23"
jelenik meg. A zar jelz6fény vilagit.

A zarolas feloldasa: Zarolt allapotban nyomja meg a ,Stop/Clear” gombot 3 masodpercig.

12.

1)

2)

3)

Egy hosszu ,hangjelzés” jelzi, hogy a zar kioldott.

Specifikaciok
Ha az ajtét siités kézben kinyitjak, meg kell nyomni a , Start/+30Sec./Confirm” gombot
a f6zés folytatasahoz;

A f6zési program beallitasa utan a , Start/+30Sec./Confirm” gombotnem nyomja meg
1 percen beliil. Megjelenik az aktualis id6. A beallitas torlédik.

A hangjelzés egyszer sz6lal meg a gomb hatarozott megnyomasaval. A nem
hatarozott megnyomasra a rendszer nem reagal.
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Normal

Hibaelharitas

A mikrohullamu suité zavarhatja a radio- és TV-vételt.
Hasonlo a kis méretl elektromos készulékek, példaul
mixer, porszivo és elektromos ventilator altal okozott
interferenciahoz.

Ez természetes jelenség.

A mikrohullamu suté zavarja a
TV-vételt.

Alacsony teljesitményl mikrohullamu sités esetén a

A st vilagitasa halvany suté fénye elhalvanyulhat. Ez természetes jelenség.

A siités soran g6z szabadulhat fel az ételbél. Ezek
kozll a legtdbb a szell6zdnyilasokbol tavozik. Egy
részuk azonban hiivés helyen, példaul stutdajton
halmozodhat fel. Ez természetes jelenség.

G6z halmozddik fel az ajtéon,
forrd levegd tavozik a
szell6zényilasokbol

A sité véletlendl elindult, és
nem volt benne étel.

Tilos az egységet étel nélkul mikodtetni. Nagyon
veszélyes.

Probléma Lehetséges ok Elharitas
(1) Atapkabel nincs Huzza ki a csatlakoz6dugot.
szorosan Ezutan 10 méasodperc mulva
csatlakoztatva. csatlakoztassa Ujra.
A siité nem (2) A biztositék kiolvadt | CS€rélie ki a kiolvadt biztositékot
ST o vagy kapcsolja vissza a
indithato el. vagy a megszakitd

mikddeésbe lépett.

megszakitdt (céglink
szakemberei javitjak)

©)

Problémék a
konnektorral.

Tesztelje a konnektort méas
elektromos készilékekkel.

A sité nem melegit.

(4)

Az ajt6 nincs jol
bezarva.

Csukja be jol az ajtot.

Az elektromos és elektronikus berendezések hulladékairél (WEEE) sz616
irdnyelv szerint az elektromos és elektronikus berendezések hulladékait

kilon kell gydjteni és kezelni. Ha a jovében barmikor ki kell dobnia ezt a

terméket, kérjuk, NE dobja ki a haztartasi hulladékkal egyutt. Kérjik,

kuldje el ezt a terméket a WEEE gyiijtéhelyekre, ahol elérhetd.
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s
CANDY

Mikrovinna rura

NAVOD NA POUZITIE
Model: CA20FMWT7NG

Pred pouzitim mikrovinnej rary si pozorne precitajte tieto
pokyny a starostlivo ich odlozte.

Ak budete postupovat podla pokynov, rura bude spravne
fungovat' mnoho rokov.

TENTO NAVOD SI STAROSTLIVO ODLOZTE
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OCHRANNE OPATRENIA NA ZABRANENIE
AKEMUKOLVEK VYSTAVENIU NADMERNEJ
MIKROVLNNEJ ENERGII

(a) Aby ste sa vyhli vystaveniu Skodlivej mikrovinnej energii,
nepokusajte sa pouzivat' tuto ruru s otvorenymi dvierkami.
Mimoriadny pozor davaijte, aby nedoslo k poSkodeniu alebo
manipulacii s bezpe&nostnymi zamkami.

(b) Medzi prednu stranu rury a dvierka neumiestiujte Ziadne
predmety. Zabrante nahromadeniu necistét alebo zvysSkov
Cistiaceho prostriedku na tesniacich plochach.

(c) UPOZORNENIE: v pripade poSkodenia dvierok alebo tesneni
dvierok pouzivajte ruru az po jej oprave kvalifikovanou osobou.

DALSIE POKYNY

Ak spotrebi¢ nebudete udrziavat v Cistom stave, mohol
by sa poskodit’ jeho povrch, mbze sa skratit’ jeho Zivotnost
a mohol by sp&sobit' nebezpecné situacie.

Specifikacie
Model: CA20FMWT7NG
Menovité napatie: 230V ~ 50Hz

Menovity prikon (mikrovinna energia): [1250 W

Menovity vykon (mikrovinna energia): |800 W

Menovity prikon (gril): 1000 W

Objem rury: 20 LITROV

Priemer oto&ného taniera: @ 245 mm
VonkajSie rozmery: 595 x 344 x 382 mm
Cista hmotnost: 15 kg

Udaje o nizkej spotrebe energie podra nariadenia Komisie (EU) 2023/826.

. Obdobie, po ktorom zariadenie
Stav Spotreba energie |gytomaticky dosiahne dany stav
Rezim vypnutia 0,8 W 20 min
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DOLEZITE BEZPECNOSTNE POKYNY -
UPOZORNENIA

Aby ste znizili riziko poziaru, urazu elektrickym prudom,
zranenia osOb alebo ich vystavenia nadmernej mikrovinne;j
energii po€as pouzivania, dodrziavajte zakladné
bezpecnostné opatrenia a nasledujuce upozornenia:

1. Dodrziavajte nasledujuce 3pecifikacie: ,OCHRANNE
OPATRENIA NA ZABRANENIE AKEMUKOLVEK
VYSTAVENIU NADMERNEJ MIKROVLNNEJ ENERGII*.

2. Tento spotrebi¢ smu pouzivat deti vo veku aspon 8 rokov,
osoby so znizenymi fyzickymi, zmyslovymi alebo dusevnymi
schopnostami a neskusené osoby len pod prisnym dohladom
alebo ak sa naucili spotrebi¢ pouzivat bezpeCne a oboznamili
sa s prislusnymi nebezpecenstvami. Zabrante detom hrat

sa so spotrebiom. Cistenie a tdrzbu nesmu vykonavat deti
mladsSie ako 8 rokov bez dozoru. Deti mladSie ako 8 rokov
udrziavajte mimo dosahu, ak nie su pod nepretrzitym dozorom.
3. Spotrebic€ a kabel uchovavajte mimo dosahu deti vo veku
do 8 rokowv.

4. Ak je elektricky napajaci kabel poSkodeny, musi ho vymenit
vyrobca, servisny technik alebo osoba s podobnou kvalifikaciou,
aby sa predislo rizikam. (Pre spotrebiCe s pripojenim Y.)

5. UPOZORNENIE: aby ste predisli urazu elektrickym prudom,
pred vymenou ziarovky sa uistite, ze je spotrebi€ vypnuty.
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6. UPOZORNENIE: Ukony pri tdrzbe a opravy zahffiajlce
odstranenie puzdier a krytov mézu byt nebezpecné,

ak ich nevykonava kvalifikovany personal, pretoze spdsobuju
vystavenie mikrovinnej energii.

7. UPOZORNENIE: kvapaliny ani iné potraviny neohrievajte
v uzavretych nadobach, pretoze by mohli explodovat.

8. Pri ohrievani jedal v plastovej alebo papierovej nadobe ruru
Casto kontrolujte, pretoZze nadoby by sa mohli vznietit.

9. Pouzivajte iba kuchynsky riad vhodny na pouzitie

v mikrovinnych rarach.

10. AK z rury unika dym, vypnite ju alebo odpojte od zdroja
elektrického napajania a nechajte dvierka zatvorené,

aby ste zabranili Sireniu plamenov.

11. Ohrievanie napojov v mikrovinnej rare mdze viest

k prudkému oneskorenému varu, preto s nadobou manipulujte
opatrne.

12. Aby ste predi$li popaleninam, obsah flia$ a poharov

so stravou pre deti premieSajte a pretrepte a pred
konzumaciou skontrolujte ich teplotu.

13. Vajcia v Skrupine neohrievajte ani ich nevarte dlhsie

v mikrovinnej rure, pretoze by mohli explodovat

aj po ukonceni varenia.

14. Ruru je nevyhnutné pravidelne Cistit' a odstranovat vSetky
zvySky potravin.

15. AK ruru nebudete udrziavat' vzdy v Cistote, povrchy

sa mdzu poskodit, o mbze skratit’ Zivotnost' spotrebica

a sposobit nebezpecné situacie.
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16. Pre tuto ruru pouzivajte iba sondu pre odporucanu
teplotu (pre rury vybavené zariadenim na pouzitie sondy

na snimanie teploty).

17. Mikrovinna rura by sa mala pouzivat s otvorenymi
dekoracnymi dvierkami (pre rury vybavené dekoracnymi
dvierkami).

18. Tento spotrebi€ je urCeny na pouzitie v domacnosti

a na pouzitie podobné uvedenym nizZSie:

- kuchynské priestory pre zamestnancov v dielfiach,
kancelariach a inych pracovnych prostrediach;

- izby v hoteloch, moteloch a inych ubytovacich zariadeniach;
- farmy;

- ubytovanie typu noclah s rafiajkami.

19. Mikrovinna rura je urCena na ohrev jedla a napojov.
SuSenie potravin alebo oble€enia a ohrievanie ohrevnych
podloziek, papuc, Spongii, mokrych utierok a podobne méze
spoOsobit’ zranenie alebo spdsobit’ poZziar.

20. Pri pouzivani mikrovinnej rury sa do nej nesmu vkladat
kovové nadoby na potraviny a napoje.

21. Spotrebi¢ necistite spotrebi¢mi produkujucimi paru.

22. Po vybrati nadob zo spotrebi€a nepremiestriujte otoCny
tanier. (plati pre neprenosné a zabudované spotrebice,
vybavené odnimatelnymi otoCnymi taniermi, ktoré sa pouzivaju
v minimalnej vyske 90 cm od podlahy, netyka sa to spotrebiCov
s horizontalnymi dvierkami so zavesmi).
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23. Mikrovinna rdra sa musi pouzivat zabudovana.

24. Nepouzivajte spotrebiCe na Cistenie produkujuce paru
na Cistenie.

25. Povrch skladovacej zasuvky by sa mohol zahriat'.

26. UPOZORNENIE: spotrebi€ a pristupné komponenty
sa pocCas pouzivania vefmi zahreju. Nedotykajte sa odporov.
Deti mladSie ako 8 rokov udrziavajte mimo dosahu, ak nie
su pod nepretrzitym dozorom.

27. PocCas pouzivania sa spotrebi€ zahrieva. Nedotykajte
sa ohrevnych odporov vnutri rury.

28. UPOZORNENIE: poc¢as pouZzivania by sa pristupné
komponenty mohli zahriat. Uchovavajte deti mimo dosahu.
29. Aby ste zabranili prehriatiu spotrebicCa, neinstalujte

ho za dekorativne dvierka (netyka sa to spotrebicov

s dekorativnymi dvierkami).

30. UPOZORNENIE: v kombinovanom rezime smu deti
pouzivat ruru len pod dohladom dospelej osoby,

pretoze sa rura velmi zohrieva.

31. Na Cistenie skla dvierok rury nepouzivajte agresivne
ani abrazivne Cistiace prostriedky ani ostré kovové Skrabky,
pretoZze by sa mohol poskriabat’ a sklo by sa mohlo rozbit.

POZORNE SI PRECITAJTE TENTO NAVOD A ODLOZTE
S| HO PRE BUDUCE POUZITIE
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Pripojenie k uzemneniu na znizenie rizika

osobnych zraneni
NEBEZPECENSTVO

Nebezpecenstvo urazu
elektrickym prudom Aby ste
predisli urazu elektrickym
prudom a vaznemu alebo
smrtelnému zraneniu oséb,
nedotykajte sa vnutornych
prvkov. Tento spotrebic
nerozoberajte.

UPOZORNENIE

Nebezpecfenstvo urazu
elektrickym pradom
Akékolvek poruchy
uzemnenia by mohli spésobit’
uraz elektrickym pradom.

Ak spotrebic nie je spravne
nainstalovany a uzemneny,
nezapajajte ho do zasuvky
elektrickej siete. Spotrebi¢ musi
byt uzemneny. V pripade skratu
uzemnenie obmedzuije riziko
urazu elektrickym pradom,
pretoze uzemnovaci vodic
zarucCuje drahu pre rozptylenie
elektrického pruadu.

Tento spotrebi¢ sa dodava

s kablom vybavenym
uzemnovacim vodicom

a elektrickou zastrckou

S uzemnenim.

ZastrCka sa musi zapojit

do spravne nainstalovanej

a uzemnenej zasuvky
elektrickej siete.

Ak by ste mali nejaké
pochybnosti o uzemneni
spotrebica, obratte sa na
kvalifikovaného technika alebo
elektrikara.

Ak je potrebné pouzit
predlzovaci kabel, pouzite
kabel s troma vodi¢mi.

1. Dodavany elektricky napajaci
kabel je kratky, aby sa znizilo
riziko zachytenia a zakopnutia.
2. Ak pouzivate iny kabel

alebo dlhy predlzovaci kabel:

1) Menovité elektrické
charakteristiky kabla alebo
predlzovacieho kabla musia

byt vhodné pre elektrické
charakteristiky spotrebica.

2) Kazdy predlzovaci kabel
musi mat' tri vodice

s uzemnovacim vodi¢om.

3) DIhé kable musia byt
usporiadané tak, aby neprevisali
nad kuchynskou doskou, aby ich
nemohli stiahnut' deti a aby

o ne nemohol nikto zakopnut.
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v s
CISTENIE

Uistite sa, ze je spotrebi€ odpojeny od zdroja elektrického
napajania.

1. Vycistite vnutro rary mierne navih€enou handri¢kou.

2. Prislusenstvo umyte vodou so saponatom.

3. Ak su znecdistené, treba ram dvierok, tesnenie a susedné
komponenty starostlivo Cistit' vihkou handrickou.

4. Na Cistenie skla dvierok rury nepouzivajte agresivne

ani abrazivne Cistiace prostriedky ani ostré kovové Skrabky,
pretoZe by sa mohol poskriabat’ a sklo by sa mohlo rozbit.
5. Odporucanie pri Cisteni: aby ste si ufahcili Cistenie vnutorné
steny, ktoré by sa mohli dostat’ do styku s varenym jedlom,
vloZte do misky polovicu citréna, prilejte 300 ml vody

a ohrievajte 10 minut v mikrovinnej rare pri 100 % vykone.
Ak chcete ruru vycistit, utrite ju makkou suchou handri¢kou.

KUCHYNSKE POMOCKY
POZOR

Nebezpeéenstvo Pozrite si pokyny, ktoré uvadzaju ,Material,

. . ktory sa moze pouzivat v mikrovinnej rure,
QSObneh_o’ urvazu a ktory sa v nej nesmie pouzivat®. Pouzivanie
Ukony pri udrzbe a opravy uréitych nekovovych kuchynskych pomécok
zahfﬁajl]ce odstranenie nie je pri vareni v mikrovinnej rire bezpec¢né.

) . V pripade pochybnosti vyskusajte kuchynsky
puzdier a krytov mozu riad podla niZSie uvedeného postupu.
byt nebezpecné, ak ich Skuska kuchynskych pomdcok:
nevvkonava kvalifikovany 1. Naplite nadobu, ktora sa méze pouzivat
evy O, ava ? ovany v mikrovinnej rure, studenou vodou (250 ml),
personal, pretoze vlozte do nej skiSanu kuchynsku pomdcku.
~ i : Zapnite raru na plny vykon na 1 minuatu.
Sp.OSObUJU ?/ystavg.nle Opatrne sa dotknite kuchynskej pomécky.
mikrovinnej energii. Ak je prazdna kuchynska pomécka hortca,
nemali by ste ju pouzivat na varenie
v mikrovinnej rare.
4. Neprekracujte dobu ohrevu 1 minatu.

wn
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Materialy, ktoré sa mdzu pouZzivat' v mikrovinnej rure
Kuchynska pomécka Poznamky

Miska na zapekanie

Postupujte podla pokynov vyrobcu. Dno taniera na zapekanie musi
byt najmenej 5 mm nad oto€nym tanierom. Nespravne pouzitie
mé&zZe spdsobit prasknutie otoéného taniera.

Riad

Iba druhy, ktoré sa daju pouzit v mikrovinnej rure. Postupujte podfla
pokynov vyrobcu. Nepouzivajte prasknuté taniere, ani taniere
s odStiepenymi kiskami.

Sklenené nadoby

Vzdy odstrante viecko. Pouzivajte ich len na mierne zahriatie jedla.
Vaésina sklenenych nadob neodolava teplu a mdze sa rozbit.

Sklenené pohare

Pouzivajte iba sklenené pohare vhodné na pouzitie v mikrovinnych
rdrach. Uistite sa, Ze na nich nie su ziadne kovové ozdoby.
Nepouzivajte prasknuté taniere, ani taniere s odstiepenymi kiiskami.

Vrecka na pecenie
v rdre

Postupujte podla pokynov vyrobcu. Nezatvarajte ich kovovymi
sponami. Zaistite, aby ostala $trbina, ktorou by mohla unikat para.

Papierové taniere
a pohare

Pouzivajte ich len na kratke varenie alebo ohrievanie.
Pocas pripravy jedla nenechavajte rdru bez dozoru.

Pijavy papier

Pouzite ho na zakrytie potravin pri ohreve, aby zachytaval tuky.
Pouzivajte ho len na kratky ohrev, rdru pritom nenechavajte
bez dozoru.

Papier na pecenie

Pouzivajte ako veko, aby ste zabranili vystrekovaniu alebo pouzivajte
pri vareni v pare.

Plast

Iba druhy, ktoré sa daju pouzit’ v mikrovinnej rire. Postupuijte podla
pokynov vyrobcu. Musi byt oznaceny Specialnym Stitkom, na ktorom
sa uvadza, Ze sa smie pouzivat v mikrovinnych rarach. Niektoré
plastové nadoby sa pri ohreve jedla zmaknu. Ak pouzivate vrecka

na varenie a hermeticky uzavreté plastové vreckd, urobte na nich malé
rezy alebo otvory, podla pokynov na baleni.

Plastova félia

Iba druhy, ktoré sa daju pouzit v mikrovinnej rure. Pouziva
sa na zakrytie jedla poc¢as pripravy, aby sa udrzala vihkost.
Zabrante kontaktu plastov s potravinami.

Teplomery

Iba druhy, ktoré sa daju pouzit v mikrovinnych rarach (teplomery
na maso a dezerty).

Voskovany papier

Pouzivajte ako veko, aby ste zabranili vystrekovaniu alebo
zadrZali vihkost.

Material, ktory sa v mikrovinnej rdre nesmie pouzit

Kuchynska pomdbcka

Poznamky

Hlinikové misky

Mo&zu sposobit’ elektrické obluky. Jedlo prelozte na tanier vhodny
na pouzitie v mikrovinnej rare.

Karton na potraviny

Mézu spOsobit elektrické obluky. Jedlo prelozte na tanier vhodny

s kovovymi rukovatami na pouzitie v mikrovinnej rare.

Kuchynské pomdcky Kov tieni potraviny pred mikrovinnou energiou. Uprava s kovom
z kovu alebo s kovovymi modze spdsobit elektrické obluky.
povrchovymi Upravami

Kovové pasky M&zu spOsobit elektrické obluky a poziar v rure.

Papierové vrecka M&zZu spdsobit poziar v rure.

Expandovany plast Expandovany plast sa mbze pdsobenim vysokych teplét roztavit

alebo kontaminovat' kvapalinu v nadobe.

Drevo Pri pouziti v mikrovinnej rure drevo vyschne a mdze prasknut alebo
sa zlomit'.
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NASTAVENIE RURY

Nazvy komponentov a prisluSenstva rary
Vyberte riru a vSetky materialy z karténu a z vnutra rary. Rura sa dodava s nasledujucim
prislusenstvom:

Skleneny tanier 1 A
Podporny prstenec oto¢ného taniera 1
Navod na pouzitie

ZA

A) Ovladaci panel

B) Hriadel oto¢ného taniera

C) Podporny prstenec
oto&ného taniera

D) Skleneny tanier

Stoi E) Kontrolné okienko
jan na gril (nesmie sa pouzit' s funkciou mikrovin .

a musi byt umiestneny na sklenenom tanieri) F) DV|erka

G) Bezpec€nostny blokovaci
systém

InStalacia otoéného taniera

Stred (spodna strana) a. Skleneny tanier nikdy neobracajte hore dnom.

Skleneny tanier sa nikdy nesmie blokovat.
b. Pri pripravy jedla pouzivajte skleneny tanier
aj podporny prstenec otoéného taniera.
Skleneny c. VSetky potraviny a nadoby musia byt vzdy
tanier umiestnené na sklenenom tanieri

na pripravu jedla.
. Ak skleneny tanier alebo podporny prstenec
Hriadel oto&ného oto¢ného taniera praskne alebo sa zlomi,
taniera - poziadajte o pomoc najblizSie autorizované

servisné stredisko.

--—
o

Podporny prstenec
oto€ného taniera
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InStalacia a zapojenie

1. Tento spotrebi€ je urCeny len na pouzitie v domacnosti.

2. Tato rura je urCena len na montaz zabudovanim.

Nie je urCeny na pouzitie na kuchynskej doske alebo

vo vnutri kuchynskej linky.

3. Désledne dodrziavajte Specialne pokyny na inStalaciu.

4. Spotrebi€ sa méze nainstalovat’ do skrinky na stene

so Sirkou 60 cm.

5. Zastrcka spotrebi€a sa smie zapojit iba do zasuvky
elektrickej siete s uzemnenim.

6. Napatie elektrickej siete musi zodpovedat napatiu
uvedenému na Stitku s udajmi.

7. InStalaciu zasuvky a vymenu elektrického napajacieho
kabla smie vykonavat iba kvalifikovany elektrikar.

Ak po instalacii nebude pristup k elektrickej zasuvke mozny,
zaistite spinaC s medzerou medzi kontaktmi najmenej 3 mm.
8. Nepouzivajte adaptéry, rozboCovace ani predlZzovacie
kable. Pretazenie moze spbsobit poZiar.

Pristupny povrch méze byt pocas
prevadzky horuci. SSS
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Pokyny na inStalaciu
Pred inStalaciou si pozorne precitajte navod

NASTAVOVACIA
SKRUTKA A ?

SKRUTKA B

PLASTOV\:(
POVRCHOVY = gy
KRYT

Poznamka

Elektrické zapojenie

Rura je vybavena zastrékou a musi byt pripojena iba k zasuvke elektrickej siete
s uzemnenim. V sulade s platnymi predpismi smie inStalaciu zasuvky a vymenu elektrického
napajacieho kabla urobit iba kvalifikovany elektrikar.

Ak po instalacii nebude pristup k elektrickej zasuvke mozny, pripravte spina¢ s medzerou
medzi kontaktmi najmenej 3 mm.
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A. Skrinka na zabudovanie rury
Priestor na zabudovanie nesmie mat zadnu stenu za spotrebi¢om.
Minimalna vyska instalacie je 85 cm.
Nezakryvajte ventilacné ani nasavacie otvory vzduchu.
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B. Nainstalujte raru

VYSKA

HORNY VZDUCHOVY KANAL NASTAVENIA

A

NASTAVOVACIA
SKRUTKA A

NASTAVENIA A

POVRCHOVA UPRAVA POVRCHOVA UPRAVA

1.

Pripevnite NASTAVOVACIU SKRUTKU A na HORNY VZDUCHOVY KANAL
rary a naindtalujte raru do skrinky.
e Nastavte vysku NASTAVOVACEJ SKRUTKY A tak, aby medzi
NASTAVOVACOU SKRUTKOU A a hornym povrchom skrinky zostal
1 mm priestoru.
Davaijte pozor, aby sa elektricky napajaci kabel nezasekol ani nezalomil.
Uistite sa, ze rura je nainStalovana v strede skrinky.
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PLASTOVY .
POVRCHOVY KRYT

INSTALACNY OTVOR

2. Otvorte dvierka a pripevnite ruru k skrinke zasunutim SKRUTKY B
do INSTALACNEHO OTVORU na KRYTE. Pripevnite PLASTOVY KRYT K

INSTALACNEMU OTVORU.
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Navod na pouzitie

1. Nastavenie hodin
Ked je mikrovinna rura zapnuta, na obrazovke sa zobrazi ,0:00“ a zaznie jedno pipnutie.

1) Dvakrat stladte tlagidlo ,Casovag pripravy jedla/hodiny” a vyberte funkciu hodin.
Budu blikat Cislice hodin.

2) Otacanim @ “ nastavte hodiny. MbZete zadat’ hodiny v rozsahu 0 az 23.

3) Stlacte tlacidlo @ “ sovac pripravy jedla/hodiny“. Budu blikat’ €islice minut.

4) Otacanim @ “ nastavte minGty. Cislo, ktoré sa da zadat pre minGty, musi byt

z rozsahu 0 az 59.

5) Stlagenim tlagidla ,Casovaé pripravy jedla/hodiny” dokonéte nastavenie hodin.
Bude blikat ,:“ a ¢islice hodin sa rozsvietia.

Poznamka: 1) Ak hodiny nie su nastavené, po zapnuti rury nebudu fungovat.
2) Ak pocas procesu nastavenia hodin stlacite tlacidlo ,Stop/Zrusit*,
rdra sa automaticky vrati k predchadzajuceho stavu.
2. Varenie v mikrovinnej rure
Stlacte ,Mikro./Gril/Kombi.“, na obrazovke sa zobrazi ,P100“. Opakovanym stla€anim
,Mikro./Gril/Kombi.“ alebo otocenim ,,@ : vyberte poZadovany vykon. Na displeji
sa kazdym stlacenim postupne zobrazi ,P100%, ,P80“, ,P50%, ,P30“ alebo ,P10*.
V danej chvili stlacte ,Start/+30 s./Potvrdit*, aby ste hodnotu potvrdili, a otaCajte ,,@ ",

aby ste nastavili dobu pripravy jedla z rozsahu 0:05 az 95:00. Znovu stlacte
~Start/+30 s/Potvrdit”, aby ste spustili pripravu jedla.

Priklad:  ak chcete pouzivat mikrovinnu riru s 80 % vykonom pocas 20 minut,
nastavte riru nasledujicim postupom.

1) Raz stlacte ,Mikro./Gril/Kombi.“, na obrazovke sa zobrazi ,P100".

2) Opéatovnym stlacenim tlacidla ,Mikro./Gril/Kombi.“ alebo oto€enim @ “vyberte

varenie s 80 % vykonom.

3) Stlagenim tlagidla ,Start/+30 s/Potvrdit” potvrdte, na obrazovke sa zobrazi ,P 80".

4) Otacanim @ “upravte dobu pripravy jedla, kym sa na rare nezobrazi ,20:00.

5) Stlagenim ,Start/+30 s/Potvrdit* spustte pripravu jedla.
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Poznamka: pocet krokov na nastavenie ¢asu kédovacieho spinaca je uvedeny niZsie:
0---1 min : 5sekund

1---5mv ;10 sekund
5---10 min. . 30 sekund
10---30 min. ;1 minuta
30---95 min. ;5 minut

Pokyny pre voli¢ ,Mikro./Gril/Kombi*

Poradie Displej Mikrovinny vykon  Vykon grilu
1 P100 100 %
2 P80 80 %
3 P50 50 %
4 P30 30 %
5 P10 10 %
6 G 0 % 100 %
7 C1 55 % 45 %
8 C-2 36 % 64 %

3. Gril alebo Kombi. Varenie

Stlacte ,Mikro./Gril/Kombi.“, displej zobrazi ,P100“. Opakovane stlacajte ,Mikro./Gril/Kombi.
alebo otocenim ,,@ “ vyberte pozadovany vykon. Na displeji sa kazdym stlacenim
postupne zobrazi ,G*, ,C-1%, ,C-2“. V danej chvili stladte ,Start/+30 s./Potvrdit“, aby ste
hodnotu potvrdili, a otacajte ,, “, aby ste nastavili dobu pripravy jedla z rozsahu 0:05

aZ 95:00. Znovu stlaste ,Start/+30 s/Potvrdit*, aby ste spustili pripravu jedla.

Priklad:  ak chcete pouzit mikrovinnu energiu s 55 % vykonom a gril so 45 %
vykonom (C-1) na 10-minut, nastavte rdru podla nasledujiceho postupu.

1) Raz stlacte ,Mikro./Gril/Kombi.“, na obrazovke sa zobrazi ,P100*.

2) Opakovanym stld€anim ,Mikro./Gril/Kombi.“ alebo ota€anim @ “ vyberte polozku
Kombi. 1 rezim.

3) Stlacenim tlacidla ,Start/+30 s/Potvrdit* potvrdte, na obrazovke sa zobrazi ,C-1“.

4) Otacanim @ “upravte dobu pripravy jedla, kym sa na rare nezobrazi ,,10:00.

5) Stlagenim ,Start/+30 s/Potvrdit* spustte pripravu jedla.
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Poznamka: v polovici doby grilovania rdra vyda dve pipnutia; to je normaine.
Ak chcete pripravu jedla grilom optimalizovat, jedlo obratte, zatvorte dvierka
a stlagte tlagidlo ,Start/+30 s/Potvrdit*, aby ste mohli pokragovat v priprave
jedla. Ak neurobite ni¢, rira bude pokracovat v priprave jedla.

4. Rychly Start

1) V pohotovostnom stave stlaéte ,Start/+30 s/Potvrdit”, aby ste mohli zacat s pripravou
pri 100 % vykone. Kazdym dalSim stlacenim sa doba pripravy jedla predizi
0 30 sekund az po 95 minut.

2) Pocas mikrovinného ohrevu, grilovania alebo kombinovanej pripravy jedla, pripadne
pri rozmrazovani sa kazdym stlacenim ,Start/+30 s/Potvrdit” doba pripravy jedla
predizi o 30 sekund.

3) V pohotovostnom rezime otocte @ “ dolava, aby ste nastavili dobu pripravy

pri 100 % mikrovinnom vykone, potom stlagte tlagidlo ,Start/+30 s/Potvrdit*
a zacnite s ohrevom.

5. Rozmrazovanie podla hmotnosti

1) Stlacte raz tlacidlo ,Hmotnost/Doba rozmrazovania“, na rure sa zobrazi ,dEF1“.

2) Otocenim @ “ vyberte hmotnost potravin (100 az 2000 g).

3) Stlagenim tlagidla ,Start/+30 s/Potvrdit* spustte rozmrazovanie.

6. Rozmrazovanie podla ¢asu

1) Dvakrat stlacte ,Hmotnost/Doba rozmrazovania“, na rure sa zobrazi ,dEF2“.

2) Otocenim @ “ vyberte dobu rozmrazovania. Maximalna doba je 95 minut.

3) Stlagenim tlagidla ,Start/+30 s/Potvrdit* spustte rozmrazovanie.
Vykon pri rozmrazovani je P30 a nemeni sa.
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1)

Jednym stlagenim ,Casovaé pripravy jedla’hodiny” sa na obrazovke zobrazi 00:00.

Casovag pripravy jedla

2)

Otacanim @ “ nastavte ¢asovac¢ (maximalna doba pripravy jedla je 95 minut).

3)

Stlagenim ,Start/+30 s/Potvrdit” potvrdte nastavenie.

4)

Po nastaveni doby pripravy jedla sa indikator Casovaca vypne. Zaznie 5 pipnuti.
Ak boli nastavené hodiny (24-hodinovy systém), na obrazovke sa zobrazi presny ¢as.

Poznamka: doba pripravy jedla sa liSi od 24-hodinového systému.

1)

Cas odpogitava asomer.

Automaticka ponuka

Otacanim @ “ vyberte ponuku, na displeji sa zobrazi ,A-1 az ,A-8%, teda pizza,

maso, zelenina, cestoviny, zemiaky, ryby, napoje a pukance.

2)

Stlagenim ,Start/+30 s/Potvrdit* potvrdte.

3)

Otoc¢enim @ “ vyberte predvolent hmotnost na zaklade tabulky ponuky.

4)

Stlagenim ,Start/+30 s/Potvrdit” spustte pripravu jedla.

Priklad: pouZite ponuku ,Auto“ na uvarenie 350 g ryb.

1)

Otacajte @ “v smere hodinovych ruciciek, kym sa nezobrazi ,A-6°.

2)

Stladenim ,Start/+30 s/Potvrdit* potvrdte.

3)

Otacanim @ “ vyberte hmotnost ryb, kym sa nezobrazi ,350".

4)

U

Stladenim ,Start/+30 s/Potvrdit” spustte pripravu jedla.
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Tabulka ponuky:

Ponuka Hmotnost Displej
A-1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250¢g 250
A2 350 350
Maso 9
450 g 450
200 g 200
A3 300 300
Zelenina 9
400 g 400
A-4 50 g (so 450 ml studenej vody) 50
Cestoviny 100 g (s 800 ml studenej vody) 100
200 g 200
A5 400 400
Zemiaky 9
600 g 600
250¢g 250
A-6
350 g 350
Ryby
450 g 450
A7 1 Salka (120 ml) 1
A 2 alky (240 ml) 2
Néapoje
3 Salky (360 ml) 3
A-8 50 g 50
Pukance 100 g 100

9. Priprava jedla vo viacerych sekciach

Na pripravu jedla mbzZete nastavit az 2 sekcie. Pri priprave jedla vo viacerych sekciach,
ak sa na rozmrazovanie pouziva jedna sekcia, rozmrazovanie prebieha automaticky

Vv prvej sekcii.

Priklad:  ak chcete rozmrazit' jedlo poas 5 minut a potom ho varit’ mikrovinami pri 80 %

vykone poc¢as 7 minut, urobte nasledujuce kroky:

1) Dvakrat stlacte ,Hmotnost/Doba rozmrazovania“, na rure sa zobrazi ,dEF2°“.

2) Otocenim @ “ vyberte dobu rozmrazovania, kym sa nezobrazi ,5:00“.

3) Raz stlacte ,Mikro./Gril/Kombi.“, na obrazovke sa zobrazi ,P100*.

4) Opatovnym stlacenim tlacidla ,Mikro./Gril/Kombi.“ alebo oto¢enim @ “vyberte

varenie s 80 % vykonom.

5) Stlagenim tlagidla ,Start/+30 s/Potvrdit* potvrdte, na obrazovke sa zobrazi ,P 80*.
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6) Otacanim @ upravte dobu pripravy jedla, kym sa na rure nezobrazi ,,7:00%.

7) Stlagenim tlagidla "Start/+30Sec./Potvrdit" spustite varenie; bzugiak zaznie raz pre
prvu ¢ast. Potom zacne odpocitavanie ¢asu rozmrazovania. Na zaciatku druhej sekcie
zaznie znovu bzuciak. Po dokon&eni zaznie bzuciak patkrat.

10.Funkcia dopytu

1) V stave varenia mikrovinami, pri grilovani a pri kombinovanom vareni stlacte
»Mikro./Gril/Kombi.“, tymto spdsobom sa aktualny vykon zobrazi na 3 sekundy.
Po 3 sekundach sa rura vrati k predchadzajucemu stavu.

2) V stave pripravy jedla stlagte ,Casovag pripravy jedla/hodiny*, aby ste skontrolovali
trvanie varenia, ktoré sa zobrazi na 3 sekundy.

11.Funkcia detskej poistky

Zamknutie: V pohotovostnom stave stlacte ,Stop/Zrusit“ na 3 sekundy. Zaznie dihy
zvukovy signal oznacujuci pristup k detskej poistke a zobrazi sa presny ¢as,
pokial bol nastaveny, inak sa na obrazovke zobrazi ,£2 22 “.

Rozsvieti sa kontrolka uzamknutia.

ZruSenie uzamknutia: V stave uzamknutia stlacte ,Stop/Zrusit“ na 3 sekundy.

Zaznie dlhé ,pipnutie”, ktoré signalizuje, Ze poistka je odomknuta.

12.Specifikacie
1) Ak dvierka pocas pripravy jedla otvorite, aby ste mohli pokracovat, musite stlacit
tlacidlo ,Start/+30 s/Potvrdit”.

2) Ak po nastaveni programu pripravy jedla nestlagite tlagidlo ,Start/+30 s/Potvrdit*
do 1 minuty, zobrazi sa presny ¢as a nastavenie sa zrusi.

3) Ak je stlacenie ucinné, zaznie zvukovy signal, inak nie.
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RieSenie problémov

Normalne

Mikrovinna rara zasahuje
do prijmu televizneho signalu

Ked je mikrovinna rura v prevadzke, méze rusit
prijem rozhlasového a televizneho signalu. Tento jav
je podobny ruseniu z malych domacich spotrebi¢ov
(napr. mixér, vysavac, elektrické ventilatory).

Je to normalne.

Svetlo rary je slabé

Ak prebieha varenie v mikrovinnej rire s nizkym
vykonom, svetlo rury méze byt timené. Je to normalne.

Hromadenie pary na dvierkach,
unik hordceho vzduchu
z vetracich otvorov

Pocas varenia méze z jedla uniknut para.

Vaésina unika vetracimi otvormi. Cast sa véak moze
nahromadit na chladnom mieste, ako su dvierka rary.
Je to normalne.

Rura sa spustila nahodne
bez jedla.

Spotrebi¢ nepouzivajte bez jedla vnutri. Je to velmi
nebezpecné.

Problém

Mozna pricina

RieSenie

(1) Elektricky napajaci kabel
nie je pripojeny bezpecne.

Odpojte kabel. Kabel znova
zapojte po 10 sekundach.

Rura sa nezapne.

(2) Vypalila sa poistka alebo
zasiahol automaticky isti€.

Vymerite poistku alebo
resetujte automaticky isti¢
(musi ho opravit technik).

(3) Problém s elektrickou
zasuvkou.

VyskuSajte elektricki zasuvku
pouzitim iného spotrebica.

Rdura sa nezahrieva.

(4) Dvierka nie su spravne
zatvorené.

Dvierka poriadne zatvorte.

V sulade so smernicou o OEEZ (Odpad z elektrickych a elektronickych
zariadeni) sa odpad z elektrickych a elektronickych zariadeni musi
likvidovat’ oddelene od komunalneho odpadu. Ak budete musiet tento
vyrobok v buducnosti zlikvidovat, NELIKVIDUJTE ho spolu s komunalnym

odpadom. Tento vyrobok odovzdajte v zbernom stredisku na odpad

z elektrickych a elektronickych zariadeni.
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CANDY

Microwave Oven

INSTRUCTION MANUAL
MODEL: CA20FMW7NG

Read these instructions carefully before using your
microwave oven, and keep it carefully.

If you follow the instructions, your oven will provide you with
many years of good service.

SAVE THESE INSTRUCTIONS CAREFULLY
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PRECAUTIONS TO AVOID POSSIBLE EXPOSURE
TO EXCESSIVE MICROWAVE ENERGY

(a) Do not attempt to operate this oven with the door
open since this can result in harmful exposure to
microwave energy. It is important not to break or tamper

with the safety interlocks.
(b) Do not place any object between the oven front face

and the door or allow soil or cleaner residue to accumulate
on sealing surfaces.
(c) WARNING: If the door or door seals are damaged, the

oven must not be operated until it has been repaired by

a competent person.

ADDENDUM

If the apparatus is not maintained in a good state of
cleanliness, its surface could be degraded and affect the
lifespan of the apparatus and lead to a dangerous situation.
Specifications

Model: CA20FMW7NG

Rated Voltage/Frequency: 230V~ 50Hz

Rated Input Power(Microwave): | 1250 W

Rated Output Power(Microwave): 800 W

Rated Input Power(Grill): 1000 W

Oven Capacity: 20L

Turntable Diameter: 8245mm
External Dimensions: 595x344x382mm
Net Weight: Approx. 15kg

Low power consumption data according to Commission Regulation (EU) 2023/826.

. Power Period after which the equipment
Condition consumption reaches automatically the condition
Standby mode with information 0.8W 20 Min
or status display
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EN

IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS
WARNING

To reduce the risk of fire, electric shock, injury to

persons or exposure to excessive microwave oven

energy when using your appliance, follow basic
precautions, including the following:

1. Read and follow the specific:"PRECAUTIONS TO
AVOID POSSIBLE EXPOSURE TO EXCESSIVE
MICROWAVE ENERGY".

2. This appliance can be used by children aged from 8
years and above and persons with reduced physical,
sensory or mental capabilities or lack of experience

and knowledge if they have been given supervision or
instruction concerning use of the appliance in a safe way
and understand the hazards involved. Children shall not
play with the appliance. Cleaning and user maintenance
shall not be made by children unless they are older than 8
and supervised. Children less than 8 years of age shall be
kept away unless continuously supervised.

3. Keep the appliance and its cord out of reach of children
less than 8 years.

4. If the supply cord is damaged, it must be replaced by
the manufacturer, its service agent or similarly qualified
persons in order to avoid a hazard.( For appliance with
type Y attachment)

5. WARNING: Ensure that the appliance is switched off

before replacing the lamp to avoid the possibility of
electric shock.
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6. WARNING: It is hazardous for anyone other than a
competent person to carry out any service or repair
operation that involves the removal of a cover which
gives protection against exposure to microwave energy.
7. WARNING: Liquids and other foods must not be heated
in sealed containers since they are liable to explode.

8. When heating food in plastic or paper containers,

keep an eye on the oven due to the possibility of ignition.
9. Only use utensils that are suitable for use in microwave
ovens.

10. If smoke is emitted, switch off or unplug the appliance
and keep the door closed in order to stifle any flames.
11. Microwave heating of beverages can result in
delayed eruptive boiling, therefore care must be taken
when handling the container.

12.The contents of feeding bottles and baby food jars
shall be stirred or shaken and the temperature checked
before consumption, in order to avoid burns.

13. Eggs in their shell and whole hard-boiled eggs should
not be heated in microwave ovens since they may
explode, even after microwave heating has ended.

14. The oven should be cleaned regularly and any food
deposits removed.

15. Failure to maintain the oven in a clean condition
could lead to deterioration of the surface that could
adversely affect the life of the appliance and possibly
result in a hazardous situation.
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16.0nly use the temperature probe recommended for
this oven.(for ovens provided with a facility to use a
temperature-sensing probe.)

17.The microwave oven must be operated with the
decorative door open. (for ovens with a decorative door.)

18.This appliance is intended to be used in household
and similar applications such as:

-staff kitchen areas in shops, offices and other working
environments;

-by clients in hotels, motels and other residential type

environments;

-farm houses;

-bed and breakfast type environments.

19.The microwave oven is intended for heating food and
beverages. Drying of food or clothing and heating of
warming pads, slippers, sponges, damp cloth and similar
may lead to risk of injury, ignition or fire.

20. Metallic containers for food and beverages are not
allowed during microwave cooking.

21. The appliance shall not be cleaned with a steam
cleaner.

22. Care should be taken not to displace the turntable
when removing containers from the appliance. (For fixed
appliances and built-in appliances being used equal or
higher than 900mm above the floor and having detachable
turntables. But this is not applicable for appliances with
horizontal bottom hinged door.)
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23. The microwave oven is intended to be used built-in.
24. Steam cleaner is not to be used.

25. Surface of a storage drawer can get hot.

26. WARNING: The appliance and its accessible parts
become hot during use. Care should be taken to avoid
touching heating elements. Children less than 8 years

of age shall be kept away unless continuously supervised.
27. During use the appliance becomes hot. Care should
be taken to avoid touching heating elements inside the
oven.

28. WARNING: Accessible parts may become hot during
use. Young children should be kept away.

29. The appliance must not be installed behind a
decorative door in order to avoid overheating. (This is not
applicable for appliances with decorative door.)

30. WARNING: When the appliance is operated in the
combination mode, children should only use the oven under
adult supervision due to the temperatures generated.

31. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal
scrapers to clean the oven door glass since they can scratch
the surface, which may result in shattering of the glass.

READ CAREFULLY AND KEEP FOR FUTURE
REFERENCE

HOUSEHOLD USE ONLY
(NOT FOR COMMERCIAL USE)
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To Reduce the Risk of Injury to Persons
Grounding Installation

DANGER

Electric Shock Hazard
Touching some of the
internal components can
cause serious personal
injury or death. Do not
disassemble this
appliance.

WARNING

Electric Shock Hazard

Improper use of the grounding
can result in electric shock.
Do not plug into an outlet
until appliance is properly
installed and grounded.

This appliance must be
grounded. In the event of
an electrical short circuit,
grounding reduces the
risk of electric shock by
providing an escape wire
for the electric current.
This appliance is equipped
with a cord having a
grounding wire with

a grounding plug. The
plug must be plugged into
an outlet that is properly
installed and grounded.
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Consult a qualified
electrician or serviceman

if the grounding instructions
are not completely
understood or if doubt exists
as to whether the appliance
is properly grounded.

If it is necessary to use an
extension cord, use only

a 3-wire extension cord.

1. A short power-supply cord

is provided to reduce the risks
resulting from becoming
entangled in or tripping over a
longer cord.

2. If along cord set or extension
cord is used:

1)The marked electrical rating
of the cord set or extension cord
should be at least as great as
the electrical rating of the
appliance.

2)The extension cord must be

a grounding-type 3-wire cord.
3)The long cord should be
arranged so that it will not drape
over the counter top or tabletop
where it can be pulled on

by children or tripped over
unintentionally.



CLEANING

Be sure to unplug the appliance from the power supply.
1. Clean the cavity of the oven after using with a slightly damp

cloth.

2. Clean the accessories in the usual way in soapy water.

3. The door frame and seal and neighbouring parts must be
cleaned carefully with a damp cloth when they are dirty.

4. Do not use harsh abrasive cleaners or sharp metal scrapers
to clean the oven door glass since they can scratch the surface,
which may result in shattering of the glass.

5. Cleaning Tip---For easier cleaning of the cavity walls that the
food cooked can touch: Place half a lemon in a bowl, add 300ml|
(1/2 pint) water and heat on 100% microwave power for 10
minutes. Wipe the oven clean using a soft, dry cloth.

UTENSILS
CAUTION

Personal Injury Hazard see the instructions on "Materials you can use in

It is hazardous for
anyone other than a

competent person to
carry out any service
or repair operation that
involves the removal of
a cover which gives
protection against
exposure to microwave
energy.

microwave oven or to be avoided in microwave oven."
There may be certain non-metallic utensils that are not
safe to use for microwaving. If in doubt, you can test the
utensil in question following the procedure below.

Utensil Test:

1. Fill a microwave-safe container with 1 cup of cold
water (250ml) along with the utensil in question.

2. Cook on maximum power for 1 minute.

3. Carefully feel the utensil. If the empty utensil is
warm, do not use it for microwave cooking.

4. Do not exceed 1 minute cooking time.
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Materials you can use in microwave oven

Utensils

Remarks

Browning dish

Follow manufacturer’s instructions. The bottom of browning dish must be
at least 3/16 inch (5mm) above the turntable. Incorrect usage may cause
the turntable to break.

Dinnerware Microwave-safe only. Follow manufacturer's instructions. Do not use
cracked or chipped dishes.

Glass jars Always remove lid. Use only to heat food until just warm. Most glass jars
are not heat resistant and may break.

Glassware Heat-resistant oven glassware only. Make sure there is no metallic trim.

Do not use cracked or chipped dishes.

Oven cooking
bags

Follow manufacturer’s instructions. Do not close with metal tie. Make
slits to allow steam to escape.

Paper plates

Use for short—term cooking/warming only. Do not leave oven unattended

and cups while cooking.

Paper towels Use to cover food for reheating and absorbing fat. Use with supervision
for a short-term cooking only.

Parchment Use as a cover to prevent splattering or a wrap for steaming.

paper

Plastic Microwave-safe only. Follow the manufacturer’s instructions. Should be
labeled "Microwave Safe". Some plastic containers soften, as the food
inside gets hot. "Boiling bags" and tightly closed plastic bags should be
slit, pierced or vented as directed by package.

Plastic wrap Microwave-safe only. Use to cover food during cooking to retain
moisture. Do not allow plastic wrap to touch food.

Thermometers  Microwave-safe only (meat and candy thermometers).

Wax paper Use as a cover to prevent splattering and retain moisture.

Materials to be avoided in microwave oven

Utensils

Remarks

Aluminum tray

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Food carton with

metal handle

May cause arcing. Transfer food into microwave-safe dish.

Metal or metal-

trimmed utensils

Metal shields the food from microwave energy. Metal trim may
cause arcing.

Metal twist ties

May cause arcing and could cause a fire in the oven.

Paper bags May cause a fire in the oven.

Plastic foam Plastic foam may melt or contaminate the liquid inside when exposed
to high temperature.

Wood Wood will dry out when used in the microwave oven and may split

or crack.
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SETTING UP YOUR OVEN

Names of Oven Parts and Accessories

Remove the oven and all materials from the carton and oven cavity.
Your oven comes with the following accessories:

Glass tray 1 A
Turntable ring assembly 1
Instruction Manual 1

A) Control panel
B) Turntable shaft
C) Turntable ring assembly
D) Glass tray
v ‘ E) Observation window
Grill Rack( Can not be used in microwave F) Door assembly

function and must be placed on the glass tray ) G) Safety interlock system

Turntable Installation

Hub (underside) a. Never place the glass tray upside down. The glass
tray should never be restricted.
b. Both glass tray and turntable ring assembly must
always be used during cooking.
c. All food and containers of food are always placed
| on the glass tray for cooking.
l d. Ifglass tray or turntable ring assembly cracks or
Turntable shaft — breaks, contact your nearest authorized service
' center.

Glass tray —

Turntable ring assembly
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Installation and connection

1.This appliance is only intended for domestic use.

2.This oven is intended for built-in use only. It is not intended
for counter-top use or for use inside a cabinet.

3. Please observe the special installation instructions.

4.The appliance can be installed in a 60cm wide wall-
mounted cupboard.

5.The appliance is fitted with a plug and must only be
connected to a properly installed earthed socket.

6.The mains voltage must correspond to the voltage
specified on the rating plate.

7.The socket must be installed and connecting cable must
only be replaced by a qualified electrician. If the plug is no
longer to accessible following installation, an all-pole
disconnecting device must be present on the installation
side with a contact gap of at least 3mm.

8.Adapters, multi-way strips and extension leads must not

be used. Overloading can result in a risk of fire.
9.Don't use under the work surface and that it must not be

subject to spillage from containers onto surfaces under
which the appliance is installed.

The accessible surface may
be hot during operation. SSS
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Installation Instructions
Please Read the Manual Carefully Before Installation

ADJUST SCREW A —?
SCREW B ‘l’
TRIM-KIT PLASTIC —— @
COVER

Please Note

Electrical connection
The oven is fitted with a plug and must be only connected to a properly installed earthed

socket. In accordance with the appropriate regulations, the socket must only be installed and

the connecting cable must only be replaced by a qualified electrician.
If the plug is no longer accessible following installation and all-pole isolating switch must

be present on the installation side with a contact gap of at least 3mm.



A. Built-in furniture

The built-in cupboard shall not have a rear wall behind the appliance.
Minimum installation height is 85cm.
Do not cover ventilation slots and air intake points.

1. The dimensions in the figures are in mm.
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B. Install the Oven

ADJUST SCREW A UPPER AIR TUNNEL

ADJUST HEIGHT

1. Fix ADJSUTSCREW A on the UPPER AIR TUNNEL of the oven, and then
install the oven into the cupboard.

® Adjust the height of ADJUST SCREW A to keep 1mm gap between the
ADJUST SCREW A and the top plane of cupboard.
® Do not trap or kink the power cord.

® Make sure that the oven is installed in the centre of the cupboard.

SCREW B

INSTALLATION HOLE

2. Open the door; fix the oven to the cupboard with SCREW B at the
INSTALLATION HOLE of TRIM KIT. Then fix the TRIM-KIT PLASTIC COVER
to the INSTALLATION HOLE.
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Operation Instructions

1. Clock Setting
When the microwave oven is electrified, the LED will display "0:00", buzzer will ring once.

1) Press " _ twice to select clock function, the hour figures will flash.

2) Turn " @ " to adjust the hour figures, the input time should be within 0--23.

3) Press "[Kifchen TimeriCIock. ", the minute figures will flash.

—
4) Turn " @ " to adjust the minute figures, the input time should be within 0--59.

5) Press " [Kifchen Timer/CIock " to finish clock setting. ":" will flash, and the time will light.

Note: 1) If the clock is not set, it would not function when powered.
2) During the process of clock setting, if you press " [StepiCIear ", the oven
will go back to the previous status automatically.

2. Microwave Cooking

Press " |NiicroUGHlllGomBiM " the LED will display "P100".Press " IMictolGrilllCombin "
repeatedly or turn " (( "to choose the power you want, and "P100", "P80" "P50",

"P30" or "P10" will display for each added press. Then press" [Staft/*F30Sec/Confirm "
to confirm, and turn " " to set cooking time from 0:05to 95:00. Press

" [Start/+30Sec/Confitm " again to start cooking.

Example: If you want to use 80% microwave power to cook for 20 minutes, you can
operate the oven as the following steps.

1) Press " [MiGroYGHill/€8mMbIY " once, the screen display "P100".
2) Press " IMIGFOUGHIICSMBIM " once again or turn” @ " to choose 80% microwave

power.

3) Press " [Staft/#30SeclCanfirm " to confirm, and the screen displays "P 80".

Vs
4) Turn " " to adjust the cooking time until the oven displays "20:00".

5) Press " [Start/*30S&cConifirm " to start cooking .

Note: the step quantities for the adjustment time of the coding switch are as follow:

0---1  min : 5 seconds
1---5 min : 10 seconds
5---10 min : 30 seconds
10---30 min ;1 minute
30---95 min : 5 minutes
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" IMiSroY/GrillICombiY " Pad instructions

Order Display M‘,%[)%ar"e P(g\r/\illclar
1 P100 100%
2 P80 80%
3 P50 50%
4 P30 30%
5 P10 10%
] G 0% 100%
, C-1 55% 45%
. C-2 6% 64%

3. Grill or Combi. Cooking

Press " [MictoGrill/Combia] " the LED will display"P100",and press "[NicroyGril/Combir
repeatedly or turn the " " to choose the power you want, and "G","C-1" or "C-2"
will display for each added press. Then press " [Star/#80SEalCaifitm "to confirm, and
turn @ " to set cooking time from 0:05 to 95:00. Press " [Start/#30SecConfiim "

again to start cooking.

Example: If you want to use 55% microwave power and 45% grill power(C-1) to cook for
10 minutes, you can operate the oven as the following steps.

1) Press "[MicrolGrilllC8mbi " once, the screen display "P100".
2) Press "[Nlicrol/Grill/lCombiil " repeatedly or turn " QZ " to choose combi. 1 mode.

3) Press " [Start/#30SeeUCanfifm " to confirm, and the screen displays "C-1".

4) Turn " @Z " to adjust the cooking time until the oven displays "10:00".

5) Press " [Start/*30S&clConfitm " to start cooking .

Note:If half the grill time passes, the oven sounds twice, and this is normal. In order
to have a better effect of grilling food, you should turn the food over,

close the door, and then press" [Staf/#30SeelConfifm " to continue cooking.

If no operation, the oven will continue working.
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4. Quick Start

1) In waiting state, Press " [Start/*30Seci/Confirm" to start cooking with 100% power,
each added press will increase 30 seconds cooking time up to 95 minutes.

2) In microwave,grill,combination cooking or time defrost state, each press of

" [Start+30SeclCaniitm " can increase 30 seconds of cooking time.

3) In waiting state, turn " " left to set cooking time with 100%

microwave power, then press " [Staft/f30Secy/Confirm " to start cooking.

5. Defrost By Weight
1) Press "[Neight/Time Defrost ' once, and the oven will display "dEF1".

2) Turn " /@ to select the weight of food from 100 to 2000 g.

3) Press " [Start/*30SeclConfitm " to start defrosting.

6. Defrost By Time
1) Press " [\Neight/TimelDefrost " twice, and the oven will display "dEF2".

y
2) Turn " " to select the defrost time. The MAX time is 95 minutes.

3) Press " [Start/f30SecyConfirm " to start defrosting.The defrost power is P30 , and
it will not be changed.

7. Kitchen Timer

(1) Press "Kitehen Timer/ciock| " once, LED will display 00:00.

(2) Turn " QZ " to enter the correct timer.(The maximum cooking time is 95 minutes.)
(3) Press " [Start/#30SeeCaniirm " to confirm setting.
(4) When the kitchen time is reached, timer indicator will go out. The buzzer will ring 5 times.

If the clock be set (24-hour system), LED will display the current time.
Note: The kitchen Time is different from 24-hour system, Kitchen Timer is a timer.
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8. Auto Menu
Va

1) Turn " " right to choose the menu, and "A-1" to "A-8" will display, which
means pizza, meat, vegetable, pasta, potato,fish, beverage and popcorn.

2) Press " [Start/#30S&cyConititm " to confirm.

Va
3) Turn " @ " to choose the default weight as the menu chart.

4) Press " [Start/#30SeclCanfirm " to start cooking.

Example: If you want to use "Auto Menu" to cook fish for 350g.

Vs
1) Turn " % " clockwise till "A-6" display.
2) Press " [Start/#80Seci/Confitm " to confirm.

3) Turn " @ " to select the weight of fish till "350" display.

4) Press " [Start/#30Secl/Caonifitm " to start cooking.

The menu chart:

Menu Weight Display
A-1 200 g 200
Pizza 400 g 400
250 g 250
A2 350 g 350
Meat 450 g 450
A3 200 g 200
Vegetable 300 g 300
400 g 400
A4 50g(with 450 ml cold water) 50
Pasta 100g(with 800 ml cold water) 100
200
A g 400
Potato 400 g
600 g 600
250
Fish g
450 g 450
1
A7 1 cup(120 ml) >
Beverage 2 cups(240 ml)
3 cups(360ml) 3
A-8 50 g 50
Popcorn 100 g 100
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9. Multi-section cooking

At most 2 sections can be set for cooking. In multi-section cooking, if one section is
defrosting, then defrosting shall be placed in the first section.

Example: If you want to defrost food for 5 minutes and then cook with 80% microwave
power for 7 minutes, operate it as the following:

1) Press " NGight/TimelDefrost ' twice, and the oven will display "dEF2".

=
2) Turn " @ " to select the defrost time till "5:00" display.

3) Press " [Microl/GrilllCombil " once, the screen display "P100".
'/'
4) Press " IMiCroVCHll/CEmBIM " once again or turn " @ " to choose 80% microwave

power.

5) Press " [SEEfFS0SECUCHRfit " to confirm, and the screen displays "P 80".

P
6) Turn " % " to adjust the cooking time till the oven displays "7:00".

7) Press "[Start/*30SeeyCaonfirm" to start cooking, and buzzer will sound once for the
first section, defrosting time counts down; buzzer will sound once again entering

the second cooking. when cooking finish, buzzer sounds five times.

10. Inquiring Function

(1) In states of microwave,grill and combination cooking, press " [INMicto/Grill/Combid] ", the
current power will be displayed for 3 seconds. After 3 seconds, the oven will turn back
to the former state;

(2) In cooking state, press " Kitehen Timer/clock| " to inquire the time and the time wil

display for 3 seconds.

11. Lock-out Function for Children

Lock: In waiting state, press " _ " for 3 seconds, there will be a long beep
denoting entering the children-lock state and the current time will diplay if the time
has been set, otherwise, the LED will display "€ = = J ". And lock indicator lights .

Lock quitting: In locked state, press " [IStOp/CIear " for 3 seconds, there will be a long
"beep" denoting that the lock is released.
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12. Specifications

(1) " [Start#30SeeCanfitm " must be pressed to continue cooking if the door is opened
during cooking;
(2) Once the cooking programme has been set , " [Start/+#30SecyConfirm " is not pressed

in 1minutes . The current time will be displayed. The setting will be cancelled.

(3) The buzzer sounds once by efficient press, inefficient press will be no responce.
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Trouble shooting

Normal

Microwave oven interfering
TV reception

Radio and TV reception may be interfered when
microwave oven operating. It is similar to the
interference of small electrical appliances, like
mixer, vacuum cleaner, and electric fan.

It is normal.

Dim oven light

In low power microwave cooking, oven light may
become dim. It is normal.

Steam accumulating on
door, hot air out of vents

In cooking, steam may come out of food. Most will
get out from vents. But some may accumulate
on cool place like oven door. It is normal.

Oven started accidentally
with no food in.

It is forbidden to run the unit without any food inside.
It is very dangerous.

Trouble

Possible Cause

Remedy

(1) Power cord not
plugged in tightly.

Unplug. Then plug again
after 10 seconds.

Oven can not
be started.

(2) Fuse blowing or
circuit breaker
works.

Replace fuse or reset circuit
breaker (repaired by
professional personnel

of our company)

(3) Trouble with outlet.

Test outlet with other
electrical appliances.

Oven does not heat.

(4) Door not closed well.

Close door well.

According to Waste of Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) directive, WEEE should be separately collected and
treated. If at any time in future you need to dispose of this
product please do NOT dispose of this product with household
waste. Please send this product to WEEE collecting points

where available.
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